Пожарно-тактические учения – залог успешного спасения

20 августа местом проведения  тренировки подразделений пожарной охраны стал Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Медицинский реабилитационный центр» Сергиевские минеральные воды корпус № 10


Обеспечение пожарной безопасности объектов социальной инфраструктуры занимает важное место в работе огнеборцев.  На этих объектах регулярно проводятся инструктажи,   пожарно-тактические учения. Так, 20 августа местом проведения  тренировки подразделений пожарной охраны стал Федеральное государственное бюджетное учреждение здравоохранения «Медицинский реабилитационный центр» Сергиевские минеральные воды корпус № 10.
По замыслу учений, пожар возник в корпусе № 10 вследствие короткого замыкания. Обнаруживший возгорание работник незамедлительно сообщил о ЧС по номеру вызова «101» и включил систему оповещения, которая послужила началом общей эвакуации. Уже  через несколько минут  к месту условного пожара прибыли огнеборцы пожарно-спасательного отряда № 40 ГКУ СО «Центр по делам гражданской обороны, пожарной безопасности и чрезвычайным ситуациям».
В считанные секунды к входу в здание были протянуты магистральные рукавные линии, а звенья газодымозащитников, облаченных в дыхательные аппараты, провели разведку задымленного помещения и приступили к ликвидации условного пожара. 

