Пожарно-тактические учения  как элемент профилактики пожаров
Сергиевские огнеборцы приняли участие в пожарно-тактических учениях на Подстанцию 220 кВ Серноводская
Регулярные пожарно-тактические  учения играют ключевую роль в обеспечении высокого уровня пожарной безопасности. Учения направлены на усовершенствование практических навыков сотрудников противопожарных служб, а также на понимание алгоритма действий персонала. По сути, пожарные учения – это практическая отработка теоретических знаний по противопожарной безопасности, в условиях максимально приближенным к реальным. Подобные тренировки проводятся на регулярной основе, в пожарно-спасательном отряде № 40. 
Так 24 мая прошли пожарно-тактические учения на Подстанцию 220 кВ Серноводская. По легенде произошло отключение автотрансформатора АТ-1 от газовой защиты с выбросом и возгоранием масла.
В ходе учения отработаны вопросы эвакуации работников предприятия,  порядок обесточивания энергоустановок, водоснабжения на пожаре, проработаны особенности тушения пожара с учётом специфики объекта. На учения привлекались силы пожарно-спасательной части № 109 и пожарно-спасательной части № 176 пожарно-спасательного отряда № 40.
С поставленной задачей пожарные справились. Благодаря слаженным действиям, профессиональным знаниям и навыкам личного состава подразделений пожарной охраны условный пожар был успешно ликвидирован.


