Новости
На 09.03.2023г.
Обзор новостей за неделю предоставлен
администрацией муниципального района Сергиевский
	
· Санаторий «Сергиевские минеральные воды» стал призёром в народном голосовании «Клиника года - 2022», в номинации "Лучшее санаторно-курортное учреждение".
С сентября по декабрь 2022 года на сайте ЗАО издательского дома «Комсомольская правда» проводилось народное голосование по 25 номинациям.
Жители Самарской области выбирали медицинские учреждения, которые, по их мнению, достойны, носить звание «Клиника года-2022». Высокая оценка пациентами здравницы, которой в прошлом году исполнилось 190 лет - это достойная награда за доблестный, ежедневный труд всего коллектива данного учреждения.
Напомним, с 2010 года санаторий входит в структуру Федерального медико-биологического агентства и является одним из крупнейших в Агентстве санаторно-курортных учреждений.
«Сергиевские минеральные воды» принимают пациентов со всех уголков страны. Сюда приезжают жители Камчатки, Сахалина, Дальнего Востока, Восточной и Западной Сибири, Приволжского Федерального округа.
За три минувших года в рейтинге топ-100 санаториев России "Сергиевские минеральные воды" с 76-го места поднялись на 48-е. Получили признание профессионального сообщества на форуме «Здравница России», вошли в шорт-лист Национальной гостиничной премии.
Сердечно поздравляем коллектив санатория "Сергиевские минеральные воды" с заслуженной победой и достойной оценкой от пациентов!


· В субботу, 11 марта на лыжной трассе НФС п.Серноводск состоится спортивный праздник "Сергиевская лыжня" среди представителей организаций, предприятий и поселений муниципалитета.
 Начало соревнований в 11:00. Заявки от организаций принимаются до 10 марта.
    Спортивный врач будет принимать в спорткомплексе "Олимп" - 9 марта с 16:30 до 17:30.
    Приглашаем участников и болельщиков на "Сергиевскую лыжню"!


· Представители партии "Единая Россия" провели мониторинг Серноводской поликлиники, капитально отремонтированной в рамках национального проекта "Здравоохранение".
   Благодаря проведенным работам врачи и медицинский персонал теперь работают в новых уютных кабинетах. Изменениям рады и пациенты, которых на серноводском участке порядка 4000 человек.
  Медицинское учреждение удалось преобразить за несколько месяцев. Подрядчиком выступал кампания "Ваш дом".
"Этот ремонт можно по праву назвать глобальным, - отметила врач общей практики Елена Сергеева. - К счастью, неудобства не ощущались даже в ходе ремонтных работ. Ведь поликлиника продолжала свою работу".
    Для проверяющих приятным сюрпризом стали и яркий холл, и нескучная отделка коридоров с геометрической абстракцией.
   Даже детскую часть поликлиники дизайнеры решили ненавязчиво выделить исключительно позитивными тонами. Как отметили проверяющие, все сделано аккуратно, со вкусом и профессионально.


· С Пушкинской картой можно ходить на выставки, концерты и другие культурные события за государственный счёт. Чтобы воспользоваться этой возможностью заходим на Госуслуги.

      Вы можете стать обладателем карты, если вам не меньше 14 и не больше 22 лет.
В 2023 году на карту начисляют 5000 рублей для покупки билетов на развлекательные и культурные мероприятия.



Больше новостей вы найдете на официальном портале Сергиевского района www.sergievsk.ru, и на официальных аккаунтах районной администрации в Вконтакте, Одноклассниках и в телеграмм-канале.


