
Уведомления о подаче заявления о снятии с государственного кадастрового учета объектов недвижимости


В целях реализации норм Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также регламента действий органов местного самоуправления в рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 г. № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь ч.8 ст.69.1 218-ФЗ
на основании акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства, уведомляем о том что, по истечении 30 календарных дней 28.03.2024 г. со дня опубликования акта осмотра 26.02.2024 г. уполномоченный орган обязан обратиться  в орган регистрации прав с заявлением о снятии с государственного кадастрового учета объекта недвижимости прекратившее свое существование.

[bookmark: _GoBack]- с кадастровым номером 63:31:1811001:120, адрес: Самарская область, р-н. Сергиевский, с. Сидоровка, ул. Курско - Пензенская, д. 75.

При возникновении вопросов обращаться по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Захаркино, улица Пролетарская, дом 1, Администрация сельского поселения Захаркино, телефон 5-71-29.
