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    Уведомления о проведении осмотра объектов   недвижимости   В целях реализации норм Федерального закона от 30.12.2020 № 518 - ФЗ  «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской  Федерации»,  а также регламента действий органов местного самоуправления в  рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 г. №518 - ФЗ «О  внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской  Федерации», утвержденного заместителем председателя Правительства   Самарской области Катиной Н.И. от 27.10.2021 г.  по выявлению  правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости,   содержащихся в  ЕГРН, на которые отсутствуют сведения о зарегистрированных правах, а также  руководствуясь приказом Федеральной службы госуда рственной регистрации,  кадастра и картографии от 28 апреля 2021 г. № П/0179  « Об установлении  порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного  строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей  ранее учтенных объе ктов недвижимости, формы акта осмотра здания,  сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении  правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости », администрация  сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский  (дале е  -   Администрация) извещает правообладателей объектов недвижимости:       с кадастровым номером   63:31:0302002:125 , адрес:  Самарская область, р - н. С ергиевский ,  п ,  Малые Ключи ,  ул . Садовая , д. 13   кв   2 .       о предстоящих осмотрах указанных объектов, которые состоятся  07   августа    2023   года с 10:00 до 12 :00.   При возникновении вопросов обращаться по адресу:  Самарская   область,  Сергиевский  район,  с.Красносельское  , улица  Советская, дом 2 ,  или по телефону:  8 (84655) 4 - 4 1 - 49.  
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Уведомления о проведении осмотра объектов

недвижимости

В целях реализации норм Федерального закона от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», а также регламента действий органов местного самоуправления в рамках реализации Федерального закона от 30.12.2020 г. №518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», утвержденного заместителем председателя Правительства Самарской области Катиной Н.И. от 27.10.2021 г. по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, содержащихся в ЕГРН, на которые отсутствуют сведения о зарегистрированных правах, а также руководствуясь приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 28 апреля 2021 г. № П/0179 «Об установлении порядка проведения осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при проведении мероприятий по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости, формы акта осмотра здания, сооружения или объекта незавершенного строительства при выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости», администрация сельского поселения Красносельское муниципального района Сергиевский (далее - Администрация) извещает правообладателей объектов недвижимости:





с кадастровым номером 63:31:0302002:125, адрес: Самарская область, р-н. Сергиевский, п, Малые Ключи, ул.Садовая, д.13 кв 2.





о предстоящих осмотрах указанных объектов, которые состоятся 07 августа  2023 года с 10:00 до 12:00.

При возникновении вопросов обращаться по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с.Красносельское , улица Советская, дом 2, или по телефону: 8(84655)4-41-49.


