Вниманию граждан муниципального района Сергиевский!
У Вас есть возможность оценить качество работы общественного транспорта, дорог, а также качество предоставления коммунальных услуг.
Оценка населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов в Самарской области (далее – оценка населением) производится в соответствии с постановлением Правительства РФ от 17.12.2012 №1317.
Постановлением Губернатора Самарской области от 26.08.2013 №207 «О мерах по реализации Указа Президента РФ от 28.04.2008 №607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов» утвержден Порядок организации и проведения оценки населением эффективности деятельности руководителей органов местного самоуправления 
городских округов и муниципальных районов в Самарской области. 
Оценка населением осуществляется посредством опросов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей и информационных технологий на официальных сайтах Правительства Самарской области, муниципальных образований, а также при необходимости посредством дополнительных социологических опросов населения (http://opros.samregion.ru/ ).
[bookmark: _GoBack]Результаты данной оценки будут использованы при проведении мониторинга эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов.
Опрос населения с использованием информационной системы проводится с 01 января  по 31 декабря. С этой целью на официальном сайте муниципального района Сергиевский, на главной странице размещен баннер со ссылкой на адрес электронной анкеты. Опрос проводится среди населения от 18 лет и старше. Заполнить анкету нетрудно: полностью прочитайте каждый вопрос и варианты ответа. Затем подведите курсор мыши к выбранному варианту ответа, нажмите на левую клавишу мышки. Все данные будут использованы только в обобщенном виде.
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!
Для того чтобы начать опрос, необходимо быть зарегистрированным на Едином портале государственных услуг. 

