Уведомление о проведении общественных слушаний

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе,  Приказом Министерства природных ресурсов и экологии РФ от 01.12.2020 г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду, АО «Самаранефтегаз», совместно с Администрацией муниципального района Сергиевский извещают о начале общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) по объекту:  «Эксплуатационная скважина №921 Екатериновского месторождения нефти».

Цель намечаемой деятельности – информирование общественности о намечаемой хозяйственной деятельности АО «Самаранефтегаз» и ее возможном воздействии на окружающую среду с целью выявления общественных предпочтений и их учёта в процессе оценки воздействия.
Сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС) по обсуждаемому объекту:  с 25.08.21г. по 25.09.22г.    

Местоположение намечаемой деятельности: Самарская область, муниципальный район Сергиевский,  сельское поселение Воротнее. 

Обсуждению подлежат объект намечаемой деятельности, включая техническое задание на выполнение оценки воздействия намечаемой деятельности на окружающую среду, предварительные материалы ОВОС, в том числе проектная документация. Ознакомиться с материалами, а также предоставить рекомендации и предложения по объекту намечаемой деятельности можно  по 25.09.2022 г. включительно:
- в отделе экологии природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области   по адресу: с. Сергиевск, ул. Ленина, 15 а, время приема с 8-00 до 16-00, Главный специалист по экологии – Никитина Ирина Александровна, тел. +7 (84655) 2-11-62; ecologisergievsk@mail.ru
- в здании администрации сельского поселения Воротнее муниципального района Сергиевский Самарской  по адресу: Самарская область,  Сергиевский район, с. Воротнее ул. Почтовый переулок д. 5  в рабочее время с 8-00 до 16-00.

- электронная версия документации доступна на Интернет-сайте: Администрации муниципального района Сергиевский по ссылке http://www.sergievsk.ru/  

Форма представления замечаний и предложения: регистрация мнения общественности в письменном виде по адресу:  Самарская область, с. Сергиевск, ул. Ленина, 15 а, с 8-00 до 16-00, т. 8(84655)21162.
Заказчик: АО «Самаранефтегаз»,  адрес: 443071 Самарская обл., г. Самара, Волжский пр., д.50, тел +7 (846) 333-02-32; +7 (846) 213-55-26, факс: +7 (846) 333-45-08, sng@samng.rusneft.ru.

Представитель Заказчика: «ООО «СамараНИПИнефть», адрес: 443010 Самарская обл., г. Самара, ул. Вилоновская, д.18. Главный инженер проекта – Катеев Александр Михайлович, тел.:  +7 (846) 205-86-00, факс: +7 (846) 205-86-00 snipioil@samnipi.rosneft.ru
Исполнитель ОВОС: Главный специалист группы разработки специальных разделов «ООО «СамараНИПИнефть» Люстрицкая Дарья Владимировна, тел.: +7 (846) 205-86-76 доб. 2002, LyustritskayaDV@samnipi.rosneft.ru
Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений: администрация муниципального района Сергиевский Самарской области, адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, село Сергиевск, улица Ленина, 22. 

 Начальник отдела экологии, природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Стрельцова Ирина Петровна тел. +7 (84655) 2-11-62, ecologisergievsk@mail.ru.

Директор Директор НП «Общественный институт экологической экспертизы» Кириллов Александр Сергеевич тел. +79272071476 oi_eco@mail.ru.
Общественные обсуждения состоятся «15» сентября 2022 г. в 10:00 часов по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Воротнее, ул. Почтовый переулок д. 5, в  здании администрации поселения в форме общественных слушаний.
