Информация по государственной программе Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий»
На территории муниципального района Сергиевский с 2020 года реализуется государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий». Как и ранее действующая программа «Устойчивое развитие сельских территорий», она предусматривает мероприятия, направленные на обеспечение жильем жителей сельской местности.
Право на получение социальной выплаты имеют граждане, состоящие на учете граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, которые постоянно проживают в сельской местности и гражданине, изъявившие желание постоянно проживать на сельских территориях при этом осуществляющие трудовую деятельность в сфере агропромышленного комплекса, или социальной сфере, или в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы), и имеющие высшее или среднее ветеринарное образование, на сельских территориях (непрерывно в организациях одной сферы деятельности в течение не менее одного года).
Условия предоставления социальной выплаты:

- осуществление гражданином не менее 5 лет со дня получения социальной выплаты трудовой или предпринимательской деятельности в организациях одной сферы деятельности на сельской территории, в которой было построено (приобретено) жилье за счет средств социальной выплаты;
- социальная выплата не может быть использована на приобретение жилого помещения у близких родственников (супруга (супруги), дедушки (бабушки), внуков, родителей (в том числе усыновителей), детей (в том числе усыновленных), полнородных и неполнородных братьев и сестер), а также на приобретение жилого помещения (жилого дома), в котором гражданин постоянно проживает (зарегистрирован по месту пребывания (месту жительства);

- жилое помещение оформляется в общую собственность всех членов семьи, указанных в свидетельстве, в срок, установленный нормативным правовым актом Самарской области. 
Социальная выплата предоставляется в размере не менее 70 процентов расчетной (средней) стоимости жилья. Оставшиеся 30 процентов – это собственные (заемные) средства участников программы. При отсутствии (недостаточности) собственных средств участниками программы могут быть использованы средства материнского капитала.
Кроме того, в рамках данной программы предоставляются субсидии в целях оказания финансовой поддержки при исполнении расходных обязательств муниципальных образований, связанных со строительством (приобретением) жилого помещения (жилого дома), предоставляемого гражданам Российской Федерации, проживающим на сельских территориях, по договору найма жилого помещения.
Право на обеспечение жильем по договорам найма жилого помещения путем получения субсидий имеют граждане, состоящие на учете граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий, которые постоянно проживают в сельской местности или постоянно проживают совместно с родителями (в том числе усыновителями), и (или) полнородными и неполнородными братьями и сестрами, дедушками (бабушками) при отсутствии в собственности жилого помещения (жилого дома) на сельских территориях в границах муниципального района, в котором гражданин постоянно проживает (зарегистрирован), а так же гражданине, изъявившие желание постоянно проживать на сельских территориях при этом осуществляющие трудовую деятельность в сфере агропромышленного комплекса, или социальной сфере, или в организациях, осуществляющих ветеринарную деятельность для сельскохозяйственных животных (основное место работы), и имеющие высшее или среднее ветеринарное образование, на сельских территориях (непрерывно в организациях одной сферы деятельности в течение не менее одного года).
Доля средств муниципального образования и вклада работодателя устанавливается нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации в размере не менее 20 процентов расчетной стоимости строительства жилья.

В отношении жилого помещения, построенного органом местного самоуправления или органом местного самоуправления совместно с работодателем, оформляется свидетельство о праве муниципальной или долевой собственности соответственно. 

По истечении 5 лет работы по трудовому договору с работодателем граждане имеют право на приобретение указанного жилого помещения в свою собственность по цене, не превышающей 10 процентов расчетной стоимости строительства жилья (далее - выкупная цена жилья), а по истечении 10 лет - по цене, не превышающей 1 процента выкупной цены жилья. 
Расчетная стоимость строительства (приобретения) жилья используемая для расчета размера социальной выплаты, определяется   исходя из размера общей площади жилого помещения, установленного для семей разной численности               (33 кв.м. – для одиноко проживающих граждан, 42 кв.м. – на семью из                          2 человек, по 18 кв.м. на каждого члена семьи при численности семьи, составляющей 3 и более человек) и стоимости 1 кв. м. общей площади жилья по муниципальному району Сергиевский, которая составляет 85 586 рублей. 
Под агропромышленным комплексом понимаются сельскохозяйственные    товаропроизводители, признанные таковыми в соответствии со статьёй                         3 Федерального закона «О развитии сельского хозяйства». 
Под социальной сферой понимаются организации, выполняющие работы или оказывающие услуги в сельской местности в области здравоохранения, в том числе ветеринарной деятельности в сфере агропромышленного комплекса, образования, социального обслуживания, культуры, физической культуры и спорта. 
По всем вопросам, относящимся к реализации вышеуказанной Программы, рекомендуем обращаться в Жилищное управление администрации муниципального района Сергиевский по адресу: с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15а, каб. №3, тел. 8 (84655) 2-23-37. 
