Информация для плательщиков платы за негативное воздействие на окружающую среду

В соответствии с ч. 3  ст.  16.3 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»   плата за негативное воздействие на окружающую среду, исчисленная по итогам отчетного периода с учетом корректировки ее размера, вносится не позднее 1-го марта года, следующего за отчетным периодом.  
[bookmark: _GoBack]Не позднее 10-го марта года, следующего за отчетным периодом, лица, обязанные вносить плату, представляют в уполномоченный Правительством Российской Федерации федеральный орган исполнительной власти по месту нахождения объекта, оказывающего негативное воздействие на окружающую среду, декларацию о плате за негативное воздействие на окружающую среду.
Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не являющиеся объектами, оказывающими негативное воздействие на окружающую среду, исчисляют и вносят плату за размещение отходов за исключением ТКО.
Плату за негативное воздействие на окружающую среду при размещении ТКО должны осуществлять организации, ведущие специализированную деятельность по  размещению (захоронению) твердых коммунальных отходов, которые соответствуют статусу регионального оператора  по обращению с ТКО, оператора по обращению с ТКО.
Прием расчетов  платы за негативное воздействие на окружающую среду принимается отделом экологии, природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский  по адресу: с. Сергиевск¸ ул. Ленина, д.15А, каб. 28,  на бумажных носителях и в электронном виде на магнитном носителе в формате Xml, выгруженный из программы «Модуль природопользователя» согласно письму Федеральной службы по надзору в сфере природопользования от 14.11.2011      № ВК-06-01-36/14762 «О дальнейших мерах по реализации полномочий при осуществлении функций главного администратора доходов бюджетной системы Российской Федерации» http://rpn.gov.ru/node/5523. 
Важно!
Административная ответственность
за невнесение платы за НВОС
В соответствии со ст. 8.41 КоАП РФ невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 3 000 до 6 000 руб.; на юридических лиц — от 50 000 до 100 000 руб.

В соответствии со ст. 8.5 КоАП РФ сокрытие, умышленное искажение или несвоевременное сообщение полной и достоверной информации о состоянии окружающей среды и природных ресурсов, об источниках загрязнения окружающей среды и природных ресурсов или иного вредного воздействия на окружающую среду и природные ресурсы, о радиационной обстановке данных, полученных при осуществлении производственного экологического контроля, информации, содержащейся в заявлении о постановке на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, декларации о воздействии на окружающую среду, декларации о плате за негативное воздействие на окружающую среду, отчете о выполнении плана мероприятий по охране окружающей среды или программы повышения экологической эффективности, а равно искажение сведений о состоянии земель, водных объектов и других объектов окружающей среды лицами, обязанными сообщать такую информацию, - влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 500 до 1 000 руб.; на должностных лиц - от 3 000 до 6 000 руб.; на юридических лиц - от 20 000 до 80 000 руб.

  
