Участники ДТП должны оставаться на месте!
С начала 2019 года на территории района произошло 6 ДТП с участием транспортных средств, водители которых скрылись с места происшествия. В ДТП данного вида 4 человека получили травмы и 2 человека погибли. Принятыми сотрудниками Госавтоинспекции мерами, установлено 5 водителей, покинувших место автоаварии. 
Согласно Пункту 2.5 Правил дорожного движения водитель, причастный к ДТП, обязан не покидать места происшествия,  принять всевозможные меры для оказания  доврачебной медицинской помощи пострадавшим, сообщить о случившемся в полицию. За данное нарушение  в соответствии с ч.2. ст. 12.27 КоАП РФ предусмотрена ответственность в виде лишения права управления транспортным средством от 12 до 18 месяцев или административный арест до 15 суток.  
В случае причинения вреда здоровью пострадавшему в результате ДТП, водитель привлекается к уголовной ответственности.
Не покинув место ДТП, и оказав своевременную помощь пострадавшему, водитель смягчит свою ответственность и, возможно, спасет жизнь человека.
[bookmark: _GoBack]Бывают случаи, когда водители предлагают помощь пострадавшему человеку, но тот отказывается, а по истечении нескольких дней обращается за медицинской помощью. На дороге бывают разные случаи, никто не застрахован от подобных ситуаций, но в любом случае нужно помнить: даже если пострадавший человек отказывается от помощи – необходимо сообщить о происшествии в полицию, чтобы в дальнейшем не нести более строгую ответственность и не обнаружить случайно свое авто в списках «их разыскивает полиция».        
Если вы стали свидетелями подобных происшествий, постарайтесь запомнить государственный регистрационный знак автомобиля и сообщите об этом по номеру телефона 02, 102, 112 или 2-14-41, чтобы виновник понес заслуженное наказание. Помните, что на месте пострадавших может оказаться любой из ваших знакомых. Помощь очевидцев в подобных случаях неоценима.
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