Перерегистрация автотранспорта на нового собственника является обязательной процедурой, которую должны пройти все автовладельцы. Свидетельство о регистрации дает право беспрепятственно передвигаться по территории государства и является подтверждающим документом существования автомобиля. Подтверждением о регистрации автомототранспортного средства служат государственные номерные знаки и свидетельство о регистрации транспортного средства. Этот перечень документов дает право собственнику эксплуатировать транспорт, использовать его в своих целях. Процедура оформления машины включает в себя внесение изменений в паспорт транспортного средства. Срок, отведенный на перерегистрацию автомототранспортных средств, составляет 10 дней. Это период, в который собственнику необходимо зарегистрировать машину. Отсчет производится со дня заключения сделки о покупке автотранспорта.
В результате езды на незарегистрированном автотранспорте собственнику автомобиля грозит административный штраф в размере от 500 до 800 рублей. Если же водителя автомобиля сотрудники ГИБДД останавливают уже второй раз и у него нет при себе регистрационного свидетельства, то штраф увеличивается до 5 000 рублей и одновременно он может лишится прав управления транспортом на срок от 1 до 3 месяцев. 
Если новый собственник не переоформил автомобиль на себя в установленные сроки, то предыдущий автовладелец имеет право обратиться в регистрационное подразделение Госавтоинспекции с заявлением о прекращении регистрации автотранспорта. Если такой автомобиль будет остановлен инспекторами ДПС, то новый автовладелец, не переоформивший транспорт лишается государственных регистрационных знаков и в отношении него составляется административный материал.
Стоит отметить и то, что за предыдущим собственником транспортного средства остается обязанность по уплате налога и штрафов об административных правонарушениях, выявленных в автоматическом режиме. 
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