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МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА  
«ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ 

НА 2017 ГОД »

ПАСПОРТ ПРОГРАММЫ

	Наименование Программы
	Формирование комфортной городской среды  на 2017 год

	Основание для разработки Программы
	Федеральный закон от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

	Муниципальный заказчик Программы 
	Администрация  муниципального района Сергиевский 

	Разработчик Программы
	Администрация  муниципального района Сергиевский 

	Исполнитель Программы
	Администрация муниципального района Сергиевский; МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области»

	Участники Программы
	Администрация  муниципального района Сергиевский, население  муниципального района Сергиевский; МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области»; 

	Цель Программы
	-  Повышение  уровня  благоустройства  муниципального  района  Сергиевский;

- Качественное выполнение работ по ремонту придомовых территорий, а также создание комфортных условий жизни населения сельского поселения Сергиевск, с учетом мнения граждан и общественного самоуправления;

- Реализация мероприятий по благоустройству, инициированных гражданами, в том числе с финансовым или трудовым участием граждан и организаций муниципального района Сергиевский.

	Задачи Программы
	-  Повышение  уровня  благоустройства  муниципального района  Сергиевский;

- Повышение уровня благоустройства дворовых территорий муниципального района Сергиевский;

- Повышение уровня благоустройства наиболее посещаемых общественных территорий муниципального района Сергиевский; 

- Проведение отдельных видов работ по ремонту придомовых территорий и улично-дорожной 

- Создание безопасных и комфортных условий проживания населения для проживания и отдыха населения муниципального района Сергиевский;
- Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.

	Срок реализации Программы
	2017 год

	Важнейшие целевые индикаторы Программы
	- Площадь и количество благоустроенных дворовых территорий и общественных территорий (парк, сквер)  муниципального  района  Сергиевский;

- Доля населения, проживающего в жилом фонде с благоустроенными дворовыми территориями от общей численности населения муниципального  района  Сергиевский;

- Площадь благоустроенных территорий, приходящихся на 1 жителя муниципального  района  Сергиевский;

- Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству территории от общей стоимости работ.  

	Объем и источники финансирования программы
	Планируемый общий объем финансирования Программы составит: 92,07000 тыс.рублей (прогноз), в т.ч.:

- средства местного бюджета – 92,07000 тыс.рублей (прогноз):

2017г. – 92,07000 тыс.рублей;

- средства областного бюджета – 0,00000 тыс.рублей (прогноз):

2017г. – 0,00000 тыс.рублей.

	Ожидаемые и конечные результаты от реализации программы
	Повышение уровня благоустройства территории  муниципального района Сергиевский;

Повышение степени удовлетворенности населения уровнем благоустройства;

Повышение культурного уровня населения в вопросах благоустройства, рост социальной активности населения.

	Система организации контроля   за исполнением Программы
	Управление реализацией Программы осуществляется главным исполнителем Программы – Администрацией  муниципального района Сергиевский.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств  муниципального района Сергиевский осуществляется администрацией муниципального  района  Сергиевский, органами муниципального контроля муниципального района Сергиевский.


Характеристика текущего состояния сферы благоустройства  муниципального района Сергиевский.
Сергиевский район Самарской области в современных границах с центром в селе Сергиевск сформировался в 1928 году. Район расположен в лесостепной зоне на северо-востоке области на расстоянии 126 км от областного центра. Имеет большие площади пашни, лугов, пастбищ. Преобладают в основном тучные черноземы.

Площадь района составляет 2749,3 кв. км.

Сергиевский район объединяет 68 населенных пунктов, 16 сельских поселений и 1 городское поселение Суходол.

Численность населения района на 1 января 2016 года  составила  45646 человек.

По данным Статистического регистра на 1 января2016 года количество предприятий и организаций всех форм собственности по Сергиевскому району составило427 ед.(на 01.01.2015г.- 444 ед.).

Промышленные предприятия района подразделяются по следующим видам экономической деятельности:

· добыча полезных ископаемых;

· производство пищевых продуктов;

· обработка древесины и производство изделий из дерева;

· издательская и полиграфическая деятельность;

· производство машин и оборудования.

Одной из основных отраслей экономики района является сельское хозяйство. Производством сельскохозяйственной продукции в районе на 01.01.2016г.занималось 12 предприятий и 47крестьянских (фермерских) хозяйств.

Сергиевский район – это район с хорошо развитой производственной и социальной инфраструктурой. Достаточно развита транспортная сеть района, по территории которого проходит автомагистраль М-5 «Москва- Челябинск». На территории района расположена железнодорожная станция «Серные Воды –2».

Площадь жилищного фонда района на 01.01.2016г.  по данным Самарастат  составила–1108,0 тыс.кв.м. в том  числе  муниципальный  жилищный  фонд  -  104,2  тыс. м2.,    частный  жилой  фонд 990,8  тыс. м2.  Количество  квартир  - 21623   ед. 
    Доля неблагоустроенных дворовых территорий многоквартирных домов составляет около 5% от общего числа многоквартирных жилых домов. 


Анализ сферы благоустройства показал, что в  муниципальном районе Сергиевский проводятся работы по благоустройству дворовых территорий и территорий общего пользования.


Однако, состояние большинства дворовых территорий не соответствует современным требованиям к местам проживания граждан, обусловленным нормами Градостроительного и Жилищного кодексов Российской Федерации, а именно: асфальтобетонное покрытие внутриквартальных проездов имеет высокую степень износа, в недостаточном объеме производятся работы по озеленению дворовых территорий, отсутствует необходимый уровень освещенности дворовых территорий в темное время суток, недостаточно парковочных мест для автомобилей, оборудованных спортивных площадок и площадок для отдыха.


Существующее положение обусловлено рядом факторов: недостаточное финансирование программных мероприятий в предыдущие годы, отсутствие комплексного подхода к решению проблемы формирования и обеспечения среды, комфортной и благоприятной для проживания населения.


К благоустройству дворовых территорий необходим последовательный комплексный подход, рассчитанный на среднесрочный период, который предполагает использование программно-целевых методов, обеспечивающих увязку реализации мероприятий по срокам, ресурсам и исполнителям.


Комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит создать современную районную  среду для проживания граждан, а также комфортное современное общественное пространство.


В 2012 году разработаны и утверждены правила благоустройства территории  поселений   муниципального района Сергиевский. Ежегодно в правила вносятся изменения с учетом новых требований по содержанию территорий. 
Цели и задачи Программы.


Основными целями Программы являются:

- Качественное выполнение работ по ремонту придомовых территорий, а также создание комфортных условий жизни населения муниципального  района  Сергиевский, с учетом мнения граждан и общественного самоуправления;

- Реализация мероприятий по благоустройству, инициированных гражданами, в том числе с финансовым или трудовым участием граждан и организаций муниципального  района  Сергиевский.


Для достижения вышеуказанных целей необходимо решить следующие задачи:

- Проведение отдельных видов работ по ремонту придомовых территорий и улично-дорожной сети муниципального  района  Сергиевский;

- Благоустройство придомовых территорий муниципального  района  Сергиевский;

- Создание безопасных и комфортных условий проживания населения для проживания и отдыха населения муниципального  района  Сергиевский;
- Привлечение жителей к участию в решении проблем благоустройства населенных пунктов.
- В целях решения задач, направленных на достижение цели Муниципальной программы, в ее составе предусмотрены подпрограммы, сформированные с учетом группировки мероприятий, с помощью которых выполняются наиболее важные задачи.
Срок реализации Программы.

Срок реализации программных мероприятий осуществляется на постоянной основе в течение 2017 года.

Важнейшие целевые индикаторы Программы.

Для оценки эффективности реализации задач Программы  муниципального района Сергиевский   «Формирование комфортной городской среды  на 2017 год»  используются следующие показатели:
- Площадь и количество благоустроенных дворовых территорий и общественных территорий (парк, сквер) муниципального  района  Сергиевский;

- Доля населения, проживающего в жилом фонде с благоустроенными дворовыми территориями от общей численности населения  муниципального  района  Сергиевский;

- Площадь благоустроенных территорий, приходящихся на 1 жителя муниципального  района  Сергиевский;

- Доля и размер финансового участия заинтересованных лиц в выполнении работ по благоустройству территории от общей стоимости работ.  
Перечень целевых индикаторов (показателей), характеризующих ежегодный ход и итоги реализации Программы, определен в Приложении №1 к Программе.

Объемы и источники финансирования Программы.



Источником финансирования Программы являются средства бюджета муниципального района Сергиевский и средства областного бюджета Самарской области.
Планируемый общий объем финансирования Программы составит: 92,070000 тыс.рублей (прогноз), в т.ч.:

- средства местного бюджета – 92,07000 тыс.рублей (прогноз):

2017г. – 92,07000 тыс.рублей;

- средства областного бюджета – 0,00000 тыс.рублей (прогноз):

2017г. – 0,00000 тыс.рублей.


Объемы и источники финансирования Программы приведены в Приложении №2 к Программе.
Перечень программных мероприятий


Перечень программных мероприятий и информация о необходимых ресурсах приведены в Приложении №3 к Программе.

Ожидаемые результаты реализации Программы, 

социально-экономическая эффективность Программы.
Выполнение       мероприятий           муниципальной        Программы 
«Формирование комфортной городской среды  на 2017 год»  будет способствовать:

- повышению уровня благоустройства территории муниципального района Сергиевский;

- повышению степени удовлетворенности населения уровнем благоустройства;

- повышению культурного уровня населения в вопросах благоустройства, рост социальной активности населения;


- повышению уровня благоустройства территории  муниципального района Сергиевский;

- развитию положительных тенденций в создании благоприятной среды жизнедеятельности.
ПОДПРОГРАММЫ, ВХОДЯЩИЕ В СОСТАВ

МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ

Подпрограмма "Благоустройство дворовых территорий муниципального района Сергиевский»
- Исполнитель подпрограммы:  - администрация муниципального района Сергиевский Самарской области; МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области»

- Участники подпрограммы: администрация  муниципального района Сергиевский Самарской области,  МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области»; ООО «СКК».

- Срок реализации подпрограммы: 2017 год.

- Общий объем средств, направляемых на реализацию муниципальной подпрограммы, составляет 1 460,0 тыс. рублей, из них:
483,0 тыс. рублей за счет средств местного бюджета,

 977,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Самарской области.

- Цель подпрограммы: Повышение уровня благоустройства дворовых территорий 

- Задачи подпрограммы:

а) увеличение количества благоустроенных дворовых территорий МКД,

 б) повышение уровня вовлеченности заинтересованных граждан, организаций в реализации мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований.

- Целевые показатели подпрограммы:

а)  количество благоустроенных дворовых территорий - 5;

б) количество проведенных субботников по обустройству дворовых территорий в весенний и осенний периоды - 2;

- В результате исполнения мероприятий подпрограммы ожидаются следующие результаты:

а) создание благоприятной среды обитания и повышение комфортности проживания населения - асфальтирование дворовых проездов, освещение, озеленение,  и т.д.;

б) обеспечение условий для отдыха и спорта - устройство детских и спортивных площадок;

    г) обеспечение доступности зданий, сооружений, дворовых территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения - устройство пандусов, занижение бордюрного камня по проездам и тротуарам и т.д.


В подпрограмму подлежат включению дворовые территории исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц при условии их соответствия установленным требованиям, оформленным в соответствии с требованиями действующего законодательства и в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных муниципальной программой. 

 Дворовые территории, прошедшие отбор и не включенные в муниципальную программу на 2017 год в связи с превышением выделенных лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных муниципальной программой, включаются в муниципальную программу на 2018-2022 годы исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц.

а) создание благоприятной среды обитания и повышение комфортности проживания населения - асфальтирование дворовых проездов, освещение, озеленение, обеспечения водоотведения поверхностных стоков и т.д.;

б) обеспечение условий для отдыха и спорта - устройство детских и спортивных площадок;

    г) обеспечение доступности зданий, сооружений, дворовых территорий для инвалидов и других маломобильных групп населения - устройство пандусов, занижение бордюрного камня по проездам и тротуарам и т.д.


В подпрограмму подлежат включению дворовые территории исходя из даты представления предложений заинтересованных лиц при условии их соответствия установленным требованиям, оформленным в соответствии с требованиями действующего законодательства и в пределах лимитов бюджетных ассигнований, предусмотренных муниципальной программой. 

 
 Подпрограмма "Благоустройство муниципальных территорий общего пользования муниципального района Сергиевский"
- Исполнители подпрограммы: администрация муниципального района Сергиевский Самарской области, МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области»;ООО «СКК».

4.2.3. Участники подпрограммы: администрация  муниципального района Сергиевский Самарской области; МКУ «Управление заказчика-застройщика  архитектуры и градостроительства муниципального района Сергиевский Самарской области».

4.2.4.  Срок реализации подпрограммы: 2017 год.

4.2.5. Общий объем средств, направляемых на реализацию муниципальной подпрограммы, составляет 5 843,0  тыс. рублей, из них:

1 928,19 тыс. рублей за счет средств местного бюджета сельского поселения Хворостянка; 3 914,81 тыс. рублей за счет средств областного бюджета Самарской области.

- Цель подпрограммы: повышение уровня благоустройства муниципальных территорий общего пользования муниципального района Сергиевский Самарской области.

- Задачи подпрограммы:
а)  увеличение количества благоустроенных муниципальных территорий общего пользования.
-. Целевые показатели подпрограммы:

а) количество благоустроенных муниципальных территорий общего пользования - 16;

в) количество реализованных проектов благоустройства муниципальных территорий общего пользования - 16.

- В результате исполнения мероприятий подпрограммы ожидаются следующие результаты:

 а) создание благоприятной среды обитания;

б) повышение комфортности проживания населения;

в) обеспечение условий для отдыха и спорта.

- Мероприятия подпрограммы приведены в приложении 1 к Муниципальной программе.

Система организации контроля за исполнением Программы.


Реализация Программы осуществляется в соответствии с действующим законодательством, нормативно-правовыми актами администрации  муниципального района Сергиевский, определяющими механизм реализации муниципальных целевых программ.


Администрация муниципального  района  Сергиевский:

· осуществляет контроль за выполнением мероприятий Программы;

· проводит анализ выполнения и готовит отчеты о выполнении Программы, включая меры по повышению эффективности ее реализации;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

· несет ответственность за достижение цели и решение задач, за обеспечение утвержденных значений показателей в ходе реализации Программы.


Реализация муниципальной целевой программы осуществляется на основе:

· муниципальных контрактов (договоров), заключаемых муниципальным заказчиком Программы с исполнителями программных мероприятий в соответствии с действующим законодательством;

· условий, порядка, правил, утвержденных федеральными, областными и муниципальными нормативными правовыми актами.

Контроль за целевым и эффективным использованием средств  муниципального района Сергиевский осуществляется администрацией муниципального  района  Сергиевский, органами муниципального контроля муниципального района Сергиевский.

Методика 

оценки эффективности реализации муниципальной программы


Оценка эффективности реализации  муниципальной   Программы «Формирование комфортной городской среды  на 2017 год» осуществляется администрацией  муниципального района Сергиевский путем установления степени достижения ожидаемых результатов, а также сравнения текущих значений показателей (индикаторов) с их целевыми значениями.


Эффективность реализации Программы с учетом финансирования оценивается путем соотнесения степени достижения основных целевых  показателей (индикаторов) Программы к уровню ее финансирования с начала реализации. Комплексный показатель эффективности рассчитывается по формуле: 
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где:
N – общее число целевых показателей (индикаторов);
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- плановое значение n-го целевого показателя (индикатора);
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- текущее значение n-го целевого показателя (индикатора);
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- плановая сумма финансирования по Программе;




- сумма финансирования (расходов) на текущую дату.


Для расчета комплексного показателя эффективности R используются все целевые показатели (индикаторы), приведенные в приложении №1 к Программе.


При значении комплексного показателя эффективности R от 80 до 100% и более эффективность реализации Программы признается высокой, при значении менее 80% - низкой.

Приложение № 1


к Постановлению администрации


   муниципального  района Сергиевский
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