Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрацией муниципального района Сергиевский Самарской области рассматривается ходатайство публичного акционерного общества «Россети Волга» (ПАО «Россети Волга») об установлении публичного сервитута сроком на 49 лет для целей, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно для размещения объектов электросетевого хозяйства, необходимых для подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения, в отношении следующих земель:
	Кадастровый квартал/ кадастровый номер земельного участка
	Адрес земельного участка
	Площадь земель планируемых к обременению публичным сервитутом

	63:31:0305007
	Самарская область, Сергиевский район, сельское поселение Красносельское, с. Красносельское
	1909 +/- 16


Обоснование необходимости установления публичного сервитута: публичный сервитут устанавливается в целях размещения объектов электросетевого хозяйства, необходимых для  подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения: «ЛЭП-10 кВ от опоры №301/10 фидера №3 ПС 110 кВ Красносельская до проектируемой КТП 10/0,4 кВ, установка КТП 10/0,4 кВ мощностью 250 кВА, ВЛ-0,4 кВ до границ участков заявителей в Сергиевском районе Самарской области (с. Красносельское) (МКУ «УЗЗАИГ» м.р. Сергиевский). Договора №2050-005340, №2050-005349, №2050-005350, №2050-005352 и №2050-005355 от 13.11.2020г. об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям, заключенные между ПАО «Россети Волга» и МКУ «Управление заказчика-застройщика, архитектуры и градостроительства» муниципального района Сергиевский Самарской области.
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15А, каб.8. (пн. – пт. с 9.00 до 13.00).
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 30 дней со дня опубликования сообщения в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с.Сергиевск, ул.Ленина, д.22.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема заявлений – 29.08.2022г.
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальном интернет – сайте Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области (www.sergievsk.ru).
