Социальная выплата взамен земельного участка, предоставляемого многодетным семьям
Комитет по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский информирует об одной из мер социальной поддержки граждан, имеющих трех и более детей
Согласно закону Самарской области «О внесении изменений в статью 9 Закона Самарской области «О земле» и закону Самарской области «О порядке постановки на учет граждан, имеющих трех и более детей, желающих бесплатно приобрести образованные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности» гражданам, имеющим трех и более детей, и состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, может быть предоставлена социальная выплата взамен земельного участка, предоставляемого им в собственность бесплатно.
· Социальная выплата предоставляется многодетным семьям в размере 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей.
· Социальная выплата носит целевой характер и может быть использована для улучшения жилищных условий (строительство, приобретение жилья), приобретения земельного участка в собственность, а также реконструкции объекта индивидуального жилищного строительства, расположенного на земельном участке, находящемся на территории Самарской области.
· Право на получение социальной выплаты предоставляется многодетной семье однократно.
· Получение социальной выплаты является добровольным.
Право на получение социальной выплаты имеет многодетная семья, соответствующая следующим критериям:
· один из родителей из многодетной семьи состоит на учете граждан, имеющих трех и более детей, желающих бесплатно приобрести образованные земельные участки из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности;
· один из родителей из многодетной семьи состоит на учете граждан, нуждающихся в жилых помещениях муниципального жилищного фонда, предоставляемых по договорам социального найма.
Для включения в список многодетных семей, изъявивших желание получить социальную выплату взамен земельного участка необходимо обратиться по адресу:
с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15а, каб. № 5
Консультацию можно получить по телефонам:
☎ 8 84655-220-05

