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Информация
об осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципального заказчика администрации сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области.

с. Сергиевск                                                                                               07.04.2021г.

Руководствуясь Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ), Постановлением Правительства РФ от 01.10.2020 №1576 «Об утверждении Правил осуществления контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в отношении заказчиков, контрактных служб, контрактных управляющих комиссий по осуществлению закупок товаров, работ, услуг и их членов, уполномоченных органов, уполномоченных учреждений,  специализированных организаций, операторов электронных площадок, операторов специализированных электронных площадок и о внесении изменений в Правила ведения реестра жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний, представлений», на основании распоряжения администрации муниципального района Сергиевский от 18.02.2021г. №199-р «О проведении плановой выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» проведена плановая проверка соблюдения субъектом проверки требований законодательства Российской Федерации в сфере закупок.
Субъект проверки – администрация сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области (далее – Учреждение).
Цель проведения плановой проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок и иных нормативных правовых актов муниципальным заказчиком. 
Предметом проверки является соблюдение администрацией сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области (муниципальный заказчик), в том числе контрактным управляющим, требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов муниципальным заказчиком
Начало проверки – 26.02.2021г. Окончание проверки – 26.03.2021г.
Проверяемый период: с 01.01.2018г. по 31.12.2020г.
Проверка проведена выборочным методом главным специалистом отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления муниципального района Сергиевский Вавиличевой С.В. 
Место нахождения, юридический адрес: 446550, Самарская область, Сергиевский район, п. Светлодольск, улица Полевая, дом 1.
Администрация сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
Порядок взаимодействия Уполномоченного органа и Учреждения утвержден постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 10.07.2014г. №858 (далее – Порядок взаимодействия Уполномоченного органа и Учреждения).
Уполномоченный орган по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для обеспечения муниципальных нужд заказчиков осуществляет следующие функции и полномочия:
- определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) осуществляется конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей): конкурсы (открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием, двухэтапный конкурс, закрытый конкурс, закрытый конкурс с ограниченным участием, закрытый двухэтапный конкурс), аукционы (электронный аукцион, закрытый аукцион), запрос котировок, запрос предложений. С учётом особенностей, установленных Федеральным законом о контрактной системе, в электронной форме проводятся открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием, двухэтапный конкурс, электронный аукцион, запрос котировок, запрос предложений (электронные процедуры), а также в случаях, установленных решением Правительства Российской Федерации, предусмотренным частью 3 статьи 84.1 Федерального закона о контрактной системе, закрытый конкурс, закрытый конкурс с ограниченным участием, закрытый двухэтапный конкурс, закрытый аукцион.
Решением Собрания представителей Сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области от 29.07.2015 г. №21 утвержден Устав Учреждения. Согласно Устава Администрация сельского поселения Светлодольск является исполнительно-распорядительным органом поселения, обладает правами юридического лица и действует на основании общих для организаций данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Гражданским кодексом и Бюджетным кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям.
Администрация сельского поселения Светлодольск имеет печать и штампы со своим полным наименованием.
С целью осуществления контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок выборочно исследованы первичные документы (договора, акты выполненных работ, акты приема-передачи услуг, платежные поручения и др.), предоставленные Учреждением и официальный сайт Единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт ЕИС).
Сельское поселение Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет закупки в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
В проверяемом периоде Учреждение при планировании закупок руководствовалось:
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.11.2013г. №1043 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению планов закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также требованиях к форме планов закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление от 21.11.2013г.№1043);
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 05.06.2015г. №555 «Об установлении порядка обоснования закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд и форм такого обоснования» (далее – Постановление от 05.06.2015г. №555);
- Постановление администрации муниципального района Сергиевский от 31.10.2016г. №1152 «Об утверждении правил формирования, утверждения и ведения планов закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» (далее – Постановление от 31.10.2016г.№1152);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 05.06.2015г. №554 «О требованиях к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, а также о требованиях к форме плана-графика закупок товаров, работ, услуг» (далее – Постановление от 05.06.2015г.№554);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 29.10.2015г. №1168 «Об утверждении правил размещения в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, планов-графиков закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Постановление от 29.10.2015г.№1168);
- Постановление Правительства Российской Федерации от 30.09.2019г. №1279 «Об установлении порядка формирования, утверждения планов-графиков закупок, внесение изменений в такие планы-графики, размещения планов-графиков в единой информационной системе в сфере закупок, особенностей включения информации в такие планы-графики и требований к форме планов-графиков закупок и о признании утратившими силу отдельных решений Правительства Российской Федерации» (далее - Постановление от 30.09.2019г.№1279).

По результатам проверки установлено, при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд сельского поселения Светлодольск муниципального района Сергиевский Самарской области были допущены следующие нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в связи с чем контрольным органом выдано предписание об устранении допущенных нарушений.
