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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, являющейся микрофинансовой организацией, в целях дальнейшего предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства»
Проект постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, являющейся микрофинансовой организацией, в целях дальнейшего предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства» (далее - Проект) разработан в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации, а также Приказом министерства экономического развития Российской Федерации от 14.02.2018 №67 «Об утверждении требований к реализации мероприятий субъектами Российской Федерации, бюджетам которых предоставляются субсидии на государственную поддержку малого и среднего предпринимательства, включая крестьянские (фермерские) хозяйства, а также на реализацию мероприятий по поддержке молодежного предпринимательства, и требований к организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства» и направлен на развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в форме финансового обеспечения некоммерческих организаций, не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями в целях дальнейшего предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего предпринимательства.
Проектом предусматривается Порядок определения объема и предоставления субсидий некоммерческой организации, не являющейся государственным (муниципальным) учреждением, являющейся микрофинансовой организацией, в целях дальнейшего предоставления микрозаймов субъектам малого и среднего в рамках муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2021 годы». 
Принятие проекта не потребует дополнительных средств из местного бюджета.
