Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального района Сергиевский, а также посадки (взлета) на расположенные в границах муниципального района Сергиевский  площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации»

	
	В соответствии с пунктом 49 Федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 г. № 138  авиационные работы, парашютные прыжки, демонстрационные полеты воздушных судов, полеты беспилотных летательных аппаратов, подъемы привязных аэростатов над населенными пунктами, а также посадка (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, выполняются при наличии у пользователей воздушного пространства разрешения соответствующего органа местного самоуправления, а в городах федерального значения Москве, Санкт-Петербурге и Севастополе - разрешения соответствующих органов исполнительной власти указанных городов.
	В целях реализации данной нормы разработан проект постановления.
Проект постановления определяет:
- перечень документов, представляемый заявителем для получения разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального района Сергиевский, а также посадки (взлета) на расположенные в границах муниципального района Сергиевский  площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации (далее-по тексту разрешение);
-перечень лиц, имеющих право на получение разрешения;
-порядок выдачи разрешения Администрацией муниципального района Сергиевский.
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