
ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении  Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над муниципальным районом Сергиевский Самарской области» 

Постановление «Об утверждении  Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Выдача разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над муниципальным районом Сергиевский Самарской области» потребует отмену следующего муниципального правового акта:
[bookmark: _GoBack]- постановление администрации муниципального района Сергиевский № 249 от 20.02.2019г. «Об  утверждении Положения о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, полетов беспилотных летательных аппаратов, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального района Сергиевский, а также посадки (взлета) на расположенные в границах муниципального района Сергиевский площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации».
