ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении ставок расчетов размера субсидий, предоставляемых в 2020 году сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, в целях возмещения затрат в IV квартале 2019 года и I-III кварталах 2020 года (ежеквартально), в связи с производством сельскохозяйственной продукции за счет средств областного бюджета» 
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Признать утратившими силу постановления администрации муниципального района Сергиевский:
- от 25.04.2019г. № 508  «Об утверждении ставок расчетов размера субсидий, предоставляемых в 2019 году сельскохозяйственным товаропроизводителям и организациям агропромышленного комплекса, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, в целях возмещения затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции в части расходов на содержание молочных коров в  IV квартале 2018 года и I-III кварталах 2019 года за счёт средств областного бюджета»;




