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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области
«О внесении дополнений в Приложение № 1 к постановлению администрации муниципального района Сергиевский № 789 от 18.06.2019г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявления и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме»
             Проект постановления Администрации  муниципального района Сергиевский Самарской области «О внесении дополнений в Приложение № 1 к постановлению администрации муниципального района Сергиевский                    № 789 от 18.06.2019г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявления и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» (далее  - Проект НПА)  разработан  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 420 от 05.05.2021г. «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Сергиевский №1245 от 29.11.2016г. «Об утверждении Реестра муниципальных услуг и Перечня муниципальных услуг муниципального района Сергиевский, предоставляемых на базе многофункционального центра», постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1189 от 23.10.2013г. «Об утверждении Порядка разработки, согласования и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Реализация проекта постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «О внесении дополнений в Приложение № 1 к постановлению администрации муниципального района Сергиевский № 789 от 18.06.2019г. «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прием заявления и выдача документов о согласовании переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме» (далее–Проект постановления) не потребует дополнительных расходов местного бюджета.
