ПЕРЕЧЕНЬ
[bookmark: _GoBack]нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в реестре муниципального имущества».



	Принятие постановления отменяет муниципальные правовые акты:
- постановление администрации муниципального района Сергиевский №1634 от 15.12.2015г. «Об утверждении Административного регламента администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в реестре муниципального имущества»;
- постановление администрации муниципального района Сергиевский №939 от 08.08.2017г. «О внесении изменений в Приложение №1 к Постановлению администрации муниципального района Сергиевский №1634 от 15.12.2015г. «Об утверждении Административного регламента администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в реестре муниципального имущества»»;
- постановление администрации муниципального района Сергиевский №60 от 15.01.2019г. «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района Сергиевский №1634 от 15.12.2015г «Об утверждении Административного регламента администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление сведений об объектах недвижимого имущества, содержащихся в реестре муниципального имущества»».
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