ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Административного регламента    предоставления   архивным отделом администрации муниципального района Сергиевский Самарской области муниципальной услуги «Согласование номенклатур дел, положений об архивах, об экспертных комиссиях».


	Принятие данного нормативного акта признает утратившими силу   постановления Администрации муниципального района Сергиевский:
  - № 336 от 31.03.2016г. «Об утверждении Административного регламента  предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Согласование номенклатур дел, положений об архивах, об экспертных комиссиях»;
 - № 913 от 08.08.2017г. «О внесении изменений в Приложение № 1 к Постановлению администрации муниципального района Сергиевский  № 336 от 31.03.2016г. «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Согласование номенклатур дел, положений об архивах, об экспертных комиссиях»;
 - № 30 от 14.01.2019г. «О внесении изменений в постановлении администрации муниципального района Сергиевский № 336 от 31.03.2016г. «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Согласование номенклатур дел, положений об архивах, об экспертных комиссиях»;
 - № 1782 от 30.12.2019г. «Об утверждении Административного регламента предоставления архивным отделом администрации муниципального района Сергиевский Самарской области муниципальной услуги «Согласование номенклатур дел, положений об архивах, об экспертных комиссиях».


