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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ
к проекту постановления Администрации муниципального района Сергиевский «О  внесении изменений в   приложение к постановлению Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области  №412 от 08.04.2020 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов»

Проект постановления Администрации  муниципального района Сергиевский Самарской области «О  внесении изменений в   приложение к постановлению Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области  №412 от 08.04.2020 «Об утверждении Порядка предоставления из бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области грантов в форме субсидий социально ориентированным некоммерческим организациям на реализацию социальных проектов» (далее  - Проект НПА)  разработан  в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации  от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации».
 
Принятие проекта НПА потребует дополнительных средств из бюджета муниципального района Сергиевский в размере 200 тыс. рублей Средства бюджета муниципального района Сергиевский предусмотрены решением Собрания представителей муниципального района Сергиевский  Самарской области «О бюджете муниципального района Сергиевский на текущий финансовый год и плановый период» и  муниципальной программой  «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций, объединений и общественных инициатив граждан муниципального района Сергиевский Самарской области на 2020-2022 годы», утвержденной постановлением Администрации муниципального района Сергиевский  Самарской области № 1459  от 30.10.2019.
