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ИНФОРМАЦИЯ 
из Акта №16-10/11

о проведенной выездной проверке по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд муниципального заказчика Администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области.


с. Сергиевск                                                                                           25 ноября 2020г.


В соответствии с Постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1106 от 29.09.2018г. «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области», отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский проведена проверка соблюдения администрацией сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверка проведена на основании ч.8 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №635-р от 15.05.2020г. «Об утверждении Плана проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, проводимых отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский, на второе полугодие 2020 года», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №1699-р от 07.10.2020г. «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» и уведомления отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский №10 от 07.10.2020г. по вопросам соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Предметом проверки является соблюдение администрацией сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области (муниципальный заказчик) законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в пределах компетенции, установленной ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
Администрация сельского поселения  Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учетом исторических и иных местных традиций.
Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области обладает правами юридического лица и действует в соответствии с Гражданским кодексом и Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Основной вид деятельности: (ОКВЭД) – 84.11.35 Деятельность органов местного самоуправления сельских поселений.
Орган, уполномоченный на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров, работ, услуг для муниципальных нужд муниципального района Сергиевский (далее – Уполномоченный орган) – Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области.
В соответствии с соглашениями от 29.12.2018г. полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для Учреждения переданы Уполномоченному органу.
Порядок взаимодействия Уполномоченного органа и Учреждения утвержден Постановлением администрации муниципального района Сергиевский  от 10.07.2014г. №858.
С целью осуществления контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок выборочно исследованы первичные документы (договора, акты выполненных работ, акты приема-передачи услуг, платежные поручения и др.), предоставленные Учреждением и официальный сайт Единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт ЕИС).
Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет закупки в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам проверки установлено, что при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для муниципальных нужд администрацией сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области были допущены незначительные нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг.
 В целях соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский, администрации сельского поселения Сергиевск предложено устранить причины и условия, способствующие совершению нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.


