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ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения плановой выездной проверки по контролю за достоверностью отчётов о реализации муниципальной программы «Дети муниципального района Сергиевский на 2016-2020годы», отчётов об исполнении муниципального задания, отчётов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета.
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   В соответствии с п.1, п.3 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в отношении Администрации муниципального района Сергиевский проведена плановая выездная проверка по контролю за полнотой и достоверностью отчётов ореализации муниципальной программы «Дети муниципального района Сергиевский на 2016-2020годы», отчётов об исполнении муниципального задания, отчётов о достижении значений показателей результативности предоставления средств из бюджета.
Сведения и документы представлены Субъектом проверки в соответствии с перечнем, указанным в письменном запросе (уведомлении) отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский.Проверка проводилась путём рассмотрения и анализа представленных документов. Способ проведения проверки - выборочный.
Исполнители программы: МБУ «Дом молодёжных организаций» муниципального района Сергиевский, МАУК «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» муниципального района Сергиевский, МБУ «Сервис» муниципального района Сергиевский Самарской области, привлекаемые в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказании услуг для государственных и муниципальных нужд.
Цель муниципальной Программы: создание благоприятных условий для всестороннего развития и самореализации детей.
Задачи Программы: повышение общественного статуса семьи, престижа отцовства и материнства;
профилактика детской и подростковой заболеваемости, инвалидности;
обеспечение отдыха и оздоровления детей;
создание системы выявления и развития талантливых детей со скрытой одарённостью;
развитие системы дополнительных образовательных услуг на бесплатной основе, инфраструктуры творческого развития и воспитания;
поддержка деятельности образовательных учреждений района, направленная на создание необходимых условий для детей , всестороннее их развитие.
Реализация данной Программы рассчитана на период с 2016-2020годы.
Программа разработана в соответствии с постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 17.12.2013г. №1455 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ муниципального района Сергиевский Самарской области». Финансирование Программы осуществляется за счёт средств областного и местного бюджетов.
   Ежеквартальные отчёты по оценке значений целевых индикаторов и показателей в отдел торговли и экономического развития предоставлялись своевременно и в полном объёме.
Достоверность отчётов о реализации муниципальной программы, отчётов об исполнении муниципального задания, отчётов о достижении эффективности реализации программы нашли своё подтверждение. 
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