ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» 
Признать утратившими силу:

- постановление администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №1948 от 30.12.2014г. «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области»;

- постановление администрации муниципального района Сергиевский Самарской области № 1106 от 21.08.2015 г. «О внесении изменений в Приложение № 1 к постановлению администрации муниципального района Сергиевский № 1948 от 30.12.2014г. «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области».
