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ИНФОРМАЦИЯ
о проведённой выездной проверке по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципального заказчика Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский Самарской области.
с. Сергиевск                                                                                   08 сентября 2020г.
В соответствии с Постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1106 от 29.09.2018г. «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области», отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский проведена проверка соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский Самарской области законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Проверка проведена на основании ч. 8 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №635-р от 15.05.2020г. «Об утверждении Плана проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, проводимых отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский, на второе полугодие 2020 года», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №1129-р от 17.07.2020г. «О проведении плановой выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» и уведомления отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский №09 от 17.07.2020г. по вопросам соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Предметом проверки является соблюдение Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский Самарской области (муниципальный заказчик) законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в пределах компетенции, установленной ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский Самарской области обладает правами юридического лица и действует в соответствии с Гражданским кодексом и Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Основной вид деятельности: (ОКВЭД) 91.02 Деятельность музеев.
Основной целью деятельности Учреждения является:
- выявление, формирование и учет музейного фонда;
- хранение и научное изучение предметов музейного фонда;
- консервация предметов музейного фонда, выявление требующих реставрации предметов;
- систематизация предметов музейного фонда формирование электронной базы данных;
- научно-исследовательская и поисковая деятельность в области изучения истории, природы края, этнографии, археологии, фольклористики, памятников истории и культуры;
- др.
С целью осуществления контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок исследованы первичные документы, предоставленные Учреждением и официальный сайт Единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети Интернет www.zakupki.gov.ru (далее - официальный сайт ЕИС).
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Сергиевский историко-краеведческий музей» муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет закупки в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам проверки, в целях соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский, предложено устранить причины и условия, способствующие совершению нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.
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