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о проведенной плановой выездной проверки отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский, в Муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования Суходольская детская музыкальная школа муниципального района Сергиевский (муниципальный заказчик) законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

В соответствии с административным Регламентом утвержденным  Постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1948 от 30.12.2014г. «Об утверждении административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области», отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский проведена проверка соблюдения Муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования Суходольская детская музыкальная школа муниципального района Сергиевский законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в 2016 году и истекшем периоде 2017 года.
Проверка проведена на основании п.3 ч.3 ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №1428р от 31.10.2016г. «Об утверждении плана проверок соблюдения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, проводимых отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский, на первое полугодие 2017 года», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский №32р от 18.01.2017г. «О проведении плановой выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области», по вопросам соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский.      
Плановая проверка проведена с целью  соблюдения МБУ ДО Суходольская детская музыкальная школа законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в пределах компетенции, установленной ст.99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон №44-ФЗ). Также с целью предупреждения и выявления нарушений бюджетного законодательства о контрактной системе Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регулирующих правоотношения, связанные с осуществление закупок, товаров, работ или услуг для обеспечения нужд заказчиком. 
Проверка проведена выборочным способом ревизионной группой. 
В целях определения поставщика (подрядчика, исполнителя) товаров, работ, услуг для муниципальных нужд муниципального района Сергиевский, МБУ ДО Суходольская детская музыкальная школа направляет в Уполномоченный орган заявку, в том числе утвержденные техническое задание, обоснование начальной (максимальной) цены контракта, требования к товарам, используемым при оказании услуг, выполнении работ, а также предлагаемым к поставке. Уполномоченный орган определяет поставщиков для администрации МБУ ДО Суходольская детская музыкальная школа путем проведения конкурсов, аукционов, запросов котировок, запросов предложений.
По результату проверки выявлены нарушения действующего законодательства.  
