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                                            Информация

о плановой выездной проверке Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Суходольская детская музыкальная школа муниципального района Сергиевский Самарской области по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета.

     На основании распоряжения администрации муниципального района Сергиевский Самарской области № 95р от 02.02.2017г. отделом муниципального контроля администрации м.р. Сергиевский в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля,  проведена плановая выездная проверка Муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Суходольская детская музыкальная школа муниципального района Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета. Проверяемый период: 2015г.- 2016г. Проверка проводилась с 28.02.2017г. по 12.04.2017г.

                          Сведения об объекте контроля.

МБУ ДО Суходольская ДМШ м.р. Сергиевский действует на основании законодательства Российской Федерации, Устава Учреждения,                                                                                            муниципальных правовых актов муниципального района Сергиевский. Учредитель – муниципальный район Сергиевский Самарской области. Функции и полномочия учредителя Школы от имени муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет администрация муниципального района Сергиевский. Школа находится в ведении муниципального казенного учреждения «Управление культуры, туризма и молодежной политики»  муниципального района Сергиевский.
В проверяемом периоде директором Учреждения являлась Герасименко Ксения Михайловна.
Адрес местонахождения субъекта проверки: 446552, Самарская область, Сергиевский район, пгт.Суходол, ул.Школьная, д.68.
    МБУ ДО Суходольская ДМШ реализует следующие основные виды деятельности: 
- реализация дополнительных образовательных программ;
- организация и проведение культурно-массовых мероприятий (конкурсов, фестивалей, выставок, смотров, концертов) различных уровней;
- организация творческой и культурно-просветительской деятельности совместно с другими образовательными учреждениями;
- организация культурно-просветительской и концертной деятельности совместно с другими учреждениями и ведомствами;
- организация методической работы с педагогическими работниками и руководителями образовательных учреждений, проведение и участие в научно-практических конференциях, выставках, семинарах и мастер-классах, конкурсах и фестивалях;
- организация отдыха обучающихся в каникулярное время и проведение творческих лагерей, творческих поездок, организация экскурсий, посещение концертов, театров, музеев, выставок, встречи с известными деятелями культуры и искусства.
    Школа вправе осуществлять приносящую доход деятельность за счет средств физических и (или) юридических лиц по договорам об оказании платных образовательных услуг.
Бухгалтерский учет в Учреждении ведется в соответствии с требованиями, предъявляемыми Федеральным законодательством, Приказами Министерства финансов и другими законодательными актами.
В соответствии с п.6 Инструкции №157н от 01.12.2010г. в целях организации бухгалтерского учета, руководствуясь законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учете, нормативными актами органов, регулирующими бухгалтерский учет, учреждение формирует свою учетную политику, исходя из своей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности учреждения  и выполняемых им в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочий.
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