[bookmark: _GoBack]Информация о проведенной проверке  МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики» отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский в рамках внутреннего муниципального финансового контроля.

	В соответствии с Планом проведения выездных проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский на 2016 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г, отделом муниципального контроля была проведена проверка МКУ «Управление культуры, туризма и молодежной политики» м.р. Сергиевский Самарской области по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 2015г.- истекший период 2016г.
	Отделом муниципального контроля были проведены:
· проверка организации и ведения бюджетного учета, достоверности предоставляемой отчетности;
· проверка кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами;
· проверка учета операций с безналичными денежными средствами;
· проверка учета основных средств;
· проверка учета материальных запасов;
· проверка учета начислений по оплате труда;
· проверка учета расчетов с поставщиками и подрядчиками;
· проверка учета бюджетных средств, выделяемых в виде целевых субсидий из местного бюджета в рамках районных целевых программ.
	В ходе проведения контрольного мероприятия отделом муниципального контроля нарушения не установлены. 


