Информация
 о проведённой проверкеАдминистрации сельского поселения Верхняя Орлянка  муниципального района Сергиевский Самарской области отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках осуществления  внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с Планом проведения проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2018год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля и охраны труда была проведена плановая выездная проверка Администрации сельского поселения Верхняя Орлянка муниципального района Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 01.01.2016г. по 31.03.2018г.

     Администрация сельского поселения Верхняя Орлянка муниципального района Сергиевскийдействует на основании законодательства Российской Федерации, Устава сельского поселения В. Орлянка муниципального района Сергиевский Самарской области принятого решением Собрания представителей сельского поселения В. Орлянка муниципального района Сергиевский Самарской области от 29 июля 2015года №21, муниципальных правовых актов муниципального района Сергиевский, является казённым учреждением органа местного самоуправления.  
Глава сельского поселения В. Орлянка Исмагилов РафисРаимович назначен на должность в соответствии с решением Собрания Представителей сельского поселения В. Орлянка муниципального района Сергиевский №7 от 13.10.2015г. «Об избрании высшего выборного должностного лица сельского поселения Верхняя Орлянка муниципального района Сергиевский Самарской области- Главы сельского поселения Верхняя Орлянка муниципального района Сергиевский Самарской области» (приложение №2). В соответствии с Уставом контракт с Главой администрации поселения заключен председателем Собрания представителей поселения.
Юридический адрес: 446523, Самарская область, Сергиевский район, с. Верхняя Орлянка, ул. Почтовая, 2А.

Субъектом проверки является администрация сельского поселения Верхняя Орлянка муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учётом исторических и иных местных традиций.
Основной вид деятельности (ОКВЭД) 84.11.35 - деятельность органов местного самоуправления сельских поселений. 

Сельское поселение В. Орлянка имеет самостоятельный бюджет предназначенный для исполнения расходных обязательств поселения.

Формирование доходов и расходов бюджета поселения осуществляется в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.

Бюджет поселения формируется в соответствии с требованиями бюджетной классификации, принятой в Российской Федерации.

Администрация поселения вносит на рассмотрение Собрания представителей поселения проект решения о бюджете поселения в сроки установленные решением Собрания представителей поселения, не позднее 15 ноября текущего года. 

   Ведение бухгалтерского и налогового учётов финансово-хозяйственной деятельности сельского поселения В. Орлянка осуществляет Управление финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области в соответствии с договором.
Бухгалтерский учёт в администрации сельского поселения В.Орлянка ведётся в соответствии с требованиями, предъявляемыми следующими нормативными правовыми актами: 

- Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»); 

- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от  01 декабря 2010г. №  157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для  государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Инструкция 157н);

- Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н"Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее Инструкция 52н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" (далее по тексту Указания  о порядке применения бюджетной классификации 65н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007г. №112н «Об общих  требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казённых учреждений».

   По результатам проверки отделом муниципального контроля и охраны труда в адрес Администрации сельского поселения Верхняя Орлянка выдано предписание.
