Отдел торговли и экономического развития администрации муниципального района Сергиевский доводит до сведения предпринимателей

Компания METRO Cash & Carry проводит в г. Самара масштабную конференцию, посвященную одной из востребованных моделей ведения бизнеса – франчайзингу (проект «Фасоль»).
Мероприятие пройдет для всех предпринимателей, участвующих в розничной торговле, 19.06.2019 года с 12.00 до 16.00 в отеле «Лотте» по адресу: г. Самара, ул. Самарская, д.110.
Проект «Фасоль» нацелен на поддержку предпринимателей в профессиональном ведении бизнеса путем передачи им готовых решений в области торговли и подразумевает открытие и развитие успешных и востребованных потребителями магазинов у дома «Фасоль».
[bookmark: _GoBack]В случае заинтересованности просим сообщить в отдел торговли и экономического развития не позднее 13.06.2019 по телефону 8(84655)21335 или по электронной почте avgrigoreva@bk.ru (необходимо указать наименование юридического лица/ ФИО индивидуального предпринимателя, контактный номер телефона).
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