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Сводный годовой доклад о ходе реализации и об эффективности реализации муниципальных программ за 2019 год
Оценка эффективности реализации муниципальных программ муниципального района Сергиевский проведена в соответствии с Порядком принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденного постановление администрации муниципального района Сергиевский от 23.12.2019 г. №1740 и на основании отчетов исполнителей муниципальных программ.
Эффективность реализации муниципальных программ за 2019 год оценивалась путем соотнесения степени достижения показателей (индикаторов) муниципальной программы (подпрограммы) к уровню ее финансирования (расходов). При расчете данных показателей учитываются поступления средств из вышестоящих бюджетов и внебюджетных источников на выполнение мероприятий Программы. 

Показатель эффективности реализации муниципальной программы (подпрограммы) (R) за отчетный период при использовании в муниципальных программах «прямых» показателей (индикаторов) рассчитывается по формуле:
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Показатель эффективности реализации муниципальной программы (подпрограммы) (R) за отчетный период при использовании в муниципальных программах «обратных» показателей (индикаторов) рассчитывается по формуле:
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где:

N - количество показателей (индикаторов) муниципальной программы (подпрограммы);
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 - плановое значение n-го показателя (индикатора);
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 - значение n-го показателя (индикатора) на конец отчетного периода;

FПлан. - плановая сумма средств на финансирование муниципальной программы (подпрограммы), предусмотренная на реализацию программных мероприятий в отчетном периоде;

FФакт. - сумма фактически произведенных расходов на реализацию мероприятий муниципальной программы (подпрограммы) на конец отчетного периода.

При значении комплексного показателя эффективности реализации программы (R), равном 100 и более процентов, эффективность реализации программы признается высокой, при значении менее 80% – низкой.

Информация, полученная от отделов и управлений администрации, организаций и учреждений района об исполнении муниципальных программ, реализация которых осуществлялась в 2019 году, позволила сделать следующее заключение: 
- Программа «Развитие сферы культуры и туризма на территории муниципального района Сергиевский на 2017-2019 годы» разработана в целях развития и реализации культурного и духовного потенциала населения района, сохранения историко-культурного наследия, создания условий продвижения конкурентоспособного туристического продукта, обеспечивающего потребности населения и гостей района. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 1329,7%. Рост показателя обусловлен значительным превышением текущих целевых показателей над плановыми, в том числе увеличением количества посещений культурно-досуговых мероприятий, количества участников платных культурно-досуговых мероприятий, доли работников учреждений культуры, прошедших обучение, и др. показателей. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (17,7%), областного бюджета (26,3%), местного бюджета (55,6%) и внебюджетных средств (0,4%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию. 

- Комплексный показатель эффективности реализации программы «Обращение с отходами на территории муниципального района Сергиевский на 2017-2019 годы» в 2019 г. составил 868,6%. На значение комплексного показателя эффективности реализации программы повлияли: строительство и обустройство контейнерных площадок (построена 141 площадка вместо 8), количество населенных пунктов, охваченных системой сбора и удаления отходов, по отношению к общему количеству населенных пунктов района (83% против 45% – по плану), площадь несанкционированных свалок ликвидированных, на которых проведена техническая рекультивация и естественная ассимиляция природной средой (по плану – 3,0 га, фактическое значение – 5,65 га). Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (71,9%), местного бюджета (26,9%) и внебюджетных средств (1,2%). Расчет показывает высокую эффективность реализации Программы, поэтому считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.


- Комплексный показатель эффективности реализации Программы «Повышение безопасности дорожного движения в муниципальном районе Сергиевский на 2016-2020 годы» в 2019 г. составил 264,1%. Высокий показатель эффективности обусловлен в основном увеличением количества мероприятий по профилактике детского дорожного травматизма и обучению детей безопасному поведению на дорогах, увеличением оснащения учреждений дополнительного образования детей и муниципальных общеобразовательных учреждений современным оборудованием и средствами обучения безопасному поведению на дорогах. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию. 

- Реализация мероприятий Программы «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020 годы» способствует усилению антитеррористической защищенности объектов жизнеобеспечения, социально-значимых объектов (в том числе учреждений образования, здравоохранения и культуры) и объектов массового пребывания людей. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 200%, что связано с оборудованием дополнительного объекта с массовым пребыванием граждан системами видеонаблюдения. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Ввиду высокой эффективности считаем целесообразным дальнейшую реализацию Программы. 

- Поставленные цели и задачи муниципальной программы «Управление муниципальными финансами и муниципальным долгом муниципального района Сергиевский Самарской области» на 2018-2020 годы соответствуют социально-экономическим приоритетам муниципального района Сергиевский. Целью муниципальной Программы является обеспечение сбалансированности и устойчивости бюджетной системы муниципального района Сергиевский Самарской области, повышение эффективности управления муниципальными общественными финансами и проведение единой финансово-бюджетной политики в муниципальном районе Сергиевский Самарской области. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019г. составил 195,0%. Высокий показатель эффективности достигнут за счет снижения объема муниципального долга по отношению к общему годовому объему доходов местного бюджета в 3,5 раза по сравнению с планом. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (0,06%), областного бюджета (2,04%) и местного бюджета (97,9%). Ввиду высокой эффективности муниципальной Программы, считаем целесообразным дальнейшую ее реализацию.
- Реализация муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия муниципального района Сергиевский Самарской области на 2014-2020 годы» позволит повысить инвестиционную привлекательность отрасли, создать условия для роста производства основных видов сельскохозяйственной продукции. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 173,4%. Высокий показатель обусловлен в основном увеличением по сравнению с плановыми значениями: производства зерновых и зернобобовых, доли площади, засеваемой элитными семенами, маточного поголовья овец и коз в сельскохозяйственных организациях, численности товарного поголовья коров специализированных мясных пород в сельскохозяйственных организациях и др. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств метсного бюджета (0,02%) и средств областного бюджета (99,98%). В целях развития АПК муниципального района Сергиевский, импортозамещения сельскохозяйственной продукции и ввиду высокой эффективности исполнения Программы, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Основной целью муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2021 годы» является обеспечение благоприятных условий для развития и повышения конкурентоспособности малого и среднего предпринимательства (далее – МСП) на территории муниципального района Сергиевский Самарской области. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 159,4%. Высокий показатель эффективности достигнут за счет увеличения по сравнению с плановыми значениями: количества консультационно-информационных услуг, оказанных субъектам МСП, на 75%; количества вновь созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных ИП) в секторе МСП при реализации муниципальной программы на 53% и др. Финансирование муниципальной программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Целью программы «Реализация молодежной политики, патриотическое, военное, гражданское и духовно-нравственное воспитание детей, молодежи и населения муниципального района Сергиевский на 2017-2019 годы» является создание условий для социальной адаптации и самореализации молодежи и системы патриотического военного, гражданского и духовно-нравственного воспитания детей, молодежи и населения муниципального района Сергиевский, способствующей поддержанию экономической стабильности и укреплению единства населения, формированию высокого патриотического сознания, верности Отечеству, готовности к выполнению конституционных обязанностей. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019г. составил 150,7%.Высокий показателя эффективности достигается за счет увеличения количества мероприятий и количества их участников, охвата детей и молодежи программными мероприятиями. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (0,5%) и местного бюджета (99,5%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- В 2019 году финансирование природоохранных мероприятий осуществлялось в рамках «Экологической программы территории муниципального района Сергиевский на 2017-2019 годы». В 2019 году комплексный показатель эффективности реализации Программы составил 132,1%. Высокий показатель эффективности достигнут за счет увеличения по сравнению с плановыми значениями: количества населения, охваченного мероприятиями по экологическому воспитанию, на 7,1 п.п.; количества проверок на 6 ед.; проводимых экологических акций и природоохранных мероприятий на 1ед.. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета (92,1%) и внебюджетных средств (7,9%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразной ее дальнейшую реализацию. 

- Целью муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального района Сергиевский Самарской области на 2017-2019 годы» является создание условий для сохранения и укрепления здоровья населения района посредством развития инфраструктуры спорта, популяризация массового спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 125,6%. Высокий показатель эффективности обусловлен увеличением по сравнению с плановыми показателями: доли участников физкультурно-оздоровительных мероприятий к среднегодовой численности населения на 8,0 п.п.; количества человек, занимающихся в спортивных секциях на 122 человека; количества спортивно-массовых мероприятий, проводимых на территории района, на 19ед. ; количества участников и призеров областных, всероссийских и международных соревнований на 120 и 195 человек соответственно. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (0,5%) и местного бюджета (99,5%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию. 

- Комплексный показатель эффективности реализации программы «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020 годы» в 2019г. составил 112,1%. Высокий показатель достигнут за счет увеличения численности общественной организации «Народная дружина муниципального района Сергиевский Самарской области». Финансирование осуществлялось за счет средств местного бюджета.  Эффективность данной Программы высокая, в связи с этим считаем целесообразной ее реализацию.

- Создание условий для устойчивого развития сельских территорий является одной из важнейших стратегических целей государственной политики, достижение которой позволит обеспечить продовольственную безопасность, повысить конкурентоспособность российской экономики и благосостояние граждан. В связи с этим была разработана муниципальная программа «Устойчивое развитие сельских территорий муниципального района Сергиевский Самарской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года». Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 110,9%. Эффективность программы достигнута за счет эффективного расходования бюджетных средств. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (1,9%), областного бюджета (84,4%), местного бюджета (13,7%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразной ее дальнейшую реализацию.

- Реализация муниципальной программы «Улучшение условий и охраны труда в муниципальном районе Сергиевский на 2017-2019 годы» направлена на улучшение условий и охраны труда в целях снижения профессиональных рисков работников организаций, расположенных на территории муниципального района Сергиевский. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 108%. Эффективность программы достигнута за счет эффективного расходования бюджетных средств. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Эффективность данной Программы высокая, в связи с этим считаем целесообразной ее реализацию.
- Целью муниципальной программы «Совершенствование муниципального управления и повышение инвестиционной привлекательности муниципального района Сергиевский на 2018-2020 годы» является обеспечение исполнения управленческих функций органов местного самоуправления муниципального района Сергиевский. В 2019 году комплексный показатель эффективности реализации Программы составил 107,4%. Высокое значение показателя достигнуто за счет увеличения количества муниципальных служащих, прошедших обучение по программам повышения квалификации на 1 человека в связи с экономией денежных средств на данные цели; снижения среднего времени ожидания в очереди при обращении заявителя в МФЦ для получения государственных муниципальных услуг в 1,8 раза; увеличения доли открытых аукционов в электронной форме от общего количества размещенных заказов на 7,3%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (1,7%), средств областного бюджета (12,4%), средств местного бюджета (85,87%) и внебюджетных средств (0,03%). Программа признается эффективной, поэтому считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Целью программы «Молодой семье – доступное жилье» до 2020 года» является предоставление поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий. В 2019 году 10 молодых семей улучшили жилищные условия. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019г. составил 105,7%. Высокое значение показателя достигнуто за счет увеличения количества молодых семей, улучшивших жилищные условия на 1 семью и за счет экономии средств финансирования программы. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (16,5%), областного бюджета (55,8%) и местного бюджета (27,7%). Эффективность Программы высокая. Считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию ввиду высокой социальной значимости.

- Комплексный показатель эффективности реализации Программы «Модернизация объектов коммунальной инфраструктуры в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2019гг.» в 2019г. составил 102,9%. Все целевые показатели Программы достигнуты. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (22,4%), областного бюджета (67,8%), местного бюджета (8,7%) и внебюджетных средств (1,1%).  Высокое значение показателя достигнуто за счет экономии средств, направленных на реализацию программы. В связи с высокой эффективностью считаем целесообразным дальнейшую реализацию Программы.

- Комплексный показатель эффективности Программы «Обеспечение реализации политики в сфере строительного комплекса и градостроительной деятельности муниципального района Сергиевский Самарской области на 2018-2020 годы» в 2019 году составил 102,4%. Высокое значение показателя достигнуто за счет экономии средств, направленных на реализацию программы. Финансирование осуществлялось за счет средств областного бюджета (0,9%), местного бюджета (98,3%) и внебюджетных средств (0,8%). Программы эффективная, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Программа «Реконструкция, строительство, ремонт и укрепление материально-технической базы учреждений культуры, здравоохранения и образования, ремонт муниципальных административных зданий муниципального района Сергиевский Самарской области на 2017-2019 годы» направлена на создание оптимальных условий для удовлетворения культурно-досуговых потребностей населения, повышение доступности качественной и эффективной медицинской помощи жителям района, обеспечение равного доступа населения к качественным образовательным услугам на всех ступенях образования. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 102,1%. Высокое значение показателя достигнуто за счет экономии средств, направленных на реализацию программы по итогам торгов. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (34,4%), местного бюджета (32,8%) и внебюджетных средств (32,8%). Эффективность Программы высокая, поэтому считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Целью программы «Профилактика геморрагической лихорадки с почечным синдромом на территории муниципального района Сергиевский на 2019-2021 гг.» является снижение заболеваемости и распространения геморрагической лихорадки с почечным синдромом среди населения муниципального района Сергиевский. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 101,8%. Высокое значение показателя достигнуто за счет экономии средств, направленных на реализацию программы, на которую повлияло  проведение акарицидных, дератизационных и дезинсекционных работ на территориях общего пользования, а также в организациях и учреждениях, подведомственных Администрации муниципального района Сергиевский. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Ввиду высокой эффективности считаем целесообразным разработку на долгосрочный период и дальнейшую реализацию Программы.

- С целью повышения уровня безопасности населения от угроз природного и техногенного характера, обеспечения необходимых условий для безопасной жизнедеятельности и предотвращения экономического ущерба от чрезвычайных ситуаций разработана муниципальная программа «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности на территории муниципального района Сергиевский на 2018-2020 гг.». В 2019 году были достигнуты все плановые показатели Программы. Комплексный показатель эффективности реализации Программы составил 101,4%. Высокое значение показателя связано с экономией средств, направленных на реализацию программы. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Ввиду высокой эффективности Программы считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- С целью повышения уровня комфорта городской среды на территории муниципального района Сергиевский утверждена муниципальная программа «Формирование комфортной городской среды на 2018-2022 годы». Все целевые показатели Программы достигнуты. Комплексный показатель эффективности составил 100,1%. Высокое значение показателя связано с экономией средств, направленных на реализацию программы. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств федерального бюджета (78,2%), областного бюджета (12,7%), местного бюджета (4,8%) и внебюджетных средств (4,3%). В связи с высокой эффективностью Программы, считаем целесообразным дальнейшую ее реализацию.

- Целью Программы «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории муниципального района Сергиевский Самарской области на 2014-2043 годы» является
улучшение технического состояния многоквартирных домов, расположенных на территории района, за исключением домов, признанных аварийными и подлежащими сносу. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Учитывая проблему капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов и высокую эффективность Программы, считаем необходимым ее дальнейшую реализацию.

- Решение вопросов местного значения поселений в части полномочия «Дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них (за исключением утверждения проектов организации дорожного движения, схем дислокаций технических средств организации дорожного движения поселения), включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществление дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации» передано соглашениями на уровень муниципального района. Комплексный показатель эффективности реализации Программы «Содержание улично-дорожной сети муниципального района Сергиевский на 2017-2019гг.» в 2019г. составил 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств  местного бюджета. Эффективность Программы высокая, поэтому считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию. 

- Комплексный показатель эффективности реализации программы «Обеспечение исполнения государственных полномочий органами местного самоуправления в сфере опеки и попечительства, образования и организации деятельности комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав на территории муниципального района Сергиевский на 2019-2023 годы» в 2019 году составил 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (99,9%), местного бюджета (0,1%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным разработку и дальнейшую реализацию Программы.

- Цель Программы «Обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов и маломобильных групп населения к объектам социальной инфраструктуры и информации в муниципальном районе Сергиевский на 2018-2020 годы» – создание комплексных мер, направленных на реализацию мероприятий по усилению социальной поддержки и улучшение качества жизни людей с ограниченными возможностями здоровья муниципального района Сергиевский. По итогам 2019 года значение комплексного показателя эффективности реализации программы составило 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (75,0 %) и местного бюджета (25,0 %)Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным разработку и дальнейшую реализацию Программы.

- Целью муниципальной программы «Стимулирование развития жилищного строительства  на территории муниципального района Сергиевский Самарской области» на 2019 - 2020 годы является формирование рынка доступного жилья для обеспечения комфортных условий проживания  граждан. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 100%. Финансирование программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (95%) и средств местного бюджета (5%). Эффективность Программы высокая, считаем целесообразным дальнейшую реализацию Программы
- Реализация программы «Противодействие коррупции в муниципальном районе Сергиевский на 2017-2020 годы» в 2019г. осуществлялась в рамках основной деятельности администрации муниципального района Сергиевский. Финансирование Программы не предусмотрено, поэтому критерием оценки эффективности ее реализации является степень достижения основных целевых индикаторов. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 100%.  В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ввиду высокой эффективности реализации Программы, считаем целесообразной ее реализацию.

- Программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципального района Сергиевский Самарской области на 2019 год» разработана в целях решения жилищных проблем граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде на территории муниципального района Сергиевский, признанном аварийным до 1 января 2017 года. Плановые показатели Программы рассчитаны на два года – 2019 и 2020 годы со сроком реализации до 31 декабря 2020 года, что повлияло на незначительное отклонение (на 1,2п.п.) не достижения 100% эффективности реализации программы в 2019 году. Планируется переселение 228 человек из 12 жилых домов, признанных аварийными и подлежащими сносу общей площадью 4629,4 кв.м. На 01.01.2020 переселены 35 человек, расселяемая площадь составила 917,3 кв. м. Улучшили жилищные условия 20 семей. Комплексный показатель эффективности реализации Программы составил 98,8%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств фонда (83,5%), областного бюджета (8,7%), местного бюджета (7,8%). Средства программы освоены частично, т.к. рассчитаны на два года. Считаем целесообразным дальнейшую реализацию Программы.

- Программа «Дети муниципального района Сергиевский на 2016-2020 годы» призвана обеспечить комплексный подход к созданию благоприятных условий для всестороннего развития и самореализации детей, а также к решению проблем неблагополучия семей с детьми. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 98,03%. При реализации программы выполнение значения показателя «Удельный вес детей, включенных в систему муниципальной поддержки одаренных детей, в общей численности обучающихся в образовательных учреждениях»  составило 90%, что повлияло на незначительное отклонение комплексного показателя эффективности реализации Программы. Финансирование Программы в отчетном году осуществлялось за счет средств областного бюджета (27,8%), местного бюджета (72,2%). Программа эффективная, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Основной целью Программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017- 2019 годы» является увеличение протяженности, пропускной способности, а также достижение требуемого технического и эксплуатационного состояния автомобильных дорог общего пользования местного значения в районе. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 97,9%. В связи с отсутствием установленных целевых значений показателей оценки программы в 2019 году в комплексной оценке Программы учтено соотношение фактического финансирования Программы к его плановому значению. Экономия финансирования программы повлияла на снижение комплексного показателя эффективности её реализации. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств областного бюджета (80,7%), местного бюджета (19,0%), внебюджетных средств (0,3%). Программы признается эффективной, считаем целесообразным дальнейшую ее реализацию.

- Реализация Программы «Развитие торговли в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2016-2019 годы» в 2019 году осуществлялась в рамках основной деятельности отдела торговли и экономического развития. Финансирование Программы не предусмотрено, поэтому критерием оценки эффективности ее реализации является степень достижения основных целевых индикаторов. Не смотря на не достижение всех трех плановых значений целевых показателей, комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году составил 93,6%. Программа является эффективной. В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», целью которого является развитие торговой деятельности в целях удовлетворения потребностей отраслей экономики в произведенной продукции, обеспечения доступности товаров для населения, формирования конкурентной среды, поддержки российских производителей товаров, считаем целесообразным дальнейшую реализацию Программы. 

- Программа «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области на 2016-2020 гг.» направлена на осуществление комплексных мер по противодействию незаконному обороту наркотиков, профилактике наркомании. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 г. составил 91,1%, что связано с ростом количества больных наркоманией, состоящих на наркологическом учете в наркологическом кабинете ГБУЗ СО «Сергиевская ЦРБ» с диагнозом наркомания. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Программа признается эффективной, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Основными целями Программы «Развитие транспортного обслуживания населения и организаций в муниципальном районе Сергиевский Самарской области» на 2018-2020 годы являются обеспечение населения муниципального района Сергиевский услугами автомобильного транспорта общего пользования и бесперебойное оказание автотранспортных услуг отделам, комитетам, управлениям администрации муниципального района Сергиевский, другим учреждениям, финансируемым за счет средств местного бюджета. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019 году – 90,9%, что связано с ростом   количества автомобилей старше 10 лет. Рост количества автомобилей старше 10 лет  не позволил выполнить программу на 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. В связи с эффективностью Программы, считаем целесообразным ее дальнейшую реализацию.

- Основной целью Программы «Развитие муниципальной службы в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2020 годы» является совершенствование организации муниципальной службы в районе и повышение эффективности исполнения муниципальными служащими своих должностных обязанностей. Комплексный показатель эффективности реализации Программы в 2019г. составил 80%. Количество лиц из числа включенных в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы, прошедших обучение за счет средств местного бюджета (по плану – 1 чел., фактически – 0 чел. в связи с отсутствием тематики обучений по направлениям деятельности, включенных в кадровый резерв) не позволили выполнить программу на 100%. Финансирование Программы осуществлялось за счет средств местного бюджета. Муниципальная программа признается эффективной, считаем целесообразным дальнейшую ее реализацию.

Начальник отдела торговли

и экономического развития 





 О.В. Макарова

Чугунова Н.Д. 2-13-35
