Пояснительная записка
к проекту постановления администрации
муниципального района Сергиевский
«Об утверждении Административного регламента
предоставления муниципальной услуги
«Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений на территории муниципального района Сергиевский Самарской области»

Проект постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении Административного регламента  предоставления муниципальной услуги  «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений на территории муниципального района Сергиевский Самарской области» разработан в соответствии с положениями Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Рассматриваемый Административный регламент устанавливает стандарт предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений», устанавливает состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур по предоставлению муниципальной услуги, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронном виде, формы контроля за исполнением Административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления муниципальных образований муниципального района Сергиевский Самарской области (далее Администрация), должностных лиц Администрации, предоставляющих Муниципальную услугу.
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