ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача разрешений на право вырубки зеленых насаждений» на территории муниципального района Сергиевский Самарской области»
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Принятие данного постановления потребует отмены следующих нормативных правовых актов:
- постановление администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 31.03.2016г. №345 «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района  Сергиевский муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений»;
- постановление администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 08.08.2017г. №957 «О внесении изменений в Приложение № 1 к Постановлению администрации муниципального района Сергиевский № 345 от 31.03.2016 года «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений»;
- постановление администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 14.01.2019 г. №27 «О внесении изменений в постановление  администрации муниципального района Сергиевский № 345 от 31.03.2016 г. «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Выдача разрешений на снос зеленых насаждений». 


