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к проекту постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета из реестра муниципального имущества» на территории муниципального района Сергиевский Самарской области»
	
	
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Постановлением Администрации муниципального района Сергиевский №1294 от 10.11.2022г. «Об утверждении Реестра муниципальных услуг муниципального района Сергиевский», в связи с включением данной услуги в перечень массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг, предназначенных для перевода в электронный формат, в целях повышения качества и доступности муниципальной услуги «Предоставление информации об объектах учета из реестра муниципального имущества», использования информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности.
Рассматриваемый проект постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской
области определяет сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.

