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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области
"Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги "Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности" на территории муниципального района Сергиевский Самарской области"
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг", Земельным кодексом Российской Федерации, Постановлением Администрации муниципального района Сергиевский №1294 от 10.11.2022г. "Об утверждении Реестра муниципальных услуг муниципального района Сергиевский", Уставом муниципального района Сергиевский Самарской области с целью повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги " Перераспределение земель и (или) земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, и земельных участков, находящихся в частной собственности ". 
Рассматриваемый проект постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.
Альтернативные варианты правового регулирования отсутствуют.

Негативные последствия от введения данного правового регулирования отсутствуют.
