Программа тестирования 
сервиса «Налоговый калькулятор»

Администрация муниципального района Сергиевский сообщает, что Федеральной налоговой службой (ФНС России) разработан новый сервис «Налоговый калькулятор для расчёта налоговой нагрузки» https://pb.nalog.ru/calculator.html . 
[bookmark: _GoBack]Сервис разработан с целью снижения необоснованного давления на бизнес и повышения налоговой дисциплины и грамотности предпринимателей. Новый сервис позволяет налогоплательщикам, применяющим общий режим налогообложения, сравнить свою налоговую нагрузку, в том числе по отдельным налогам, со средними значениями по отрасли в разрезе регионов. Кроме того, сервис содержит информацию о среднем уровне заработной платы, рассчитанном на основе данных справок по форме 2-НДФЛ. Информацию, размещенную в сервисе, можно использовать для самостоятельной оценки налогоплательщиками своих налоговых рисков, а также для уточнения своих налоговых обязательств.
Программа тестирования сервиса «Налоговый калькулятор» будет проходить до 19 июля 2019 г.
В программе тестирования могут принять участие: предприниматели, руководители, финансовые директора, главные бухгалтеры компаний, эксперты представляющие бизнес объединений. 
Для участия в тестировании необходимо пройти по ссылкам
- первый блок - заполнение данных в калькуляторе в разделе «Все сервисы - Прозрачный бизнес – Калькулятор»: https://pb.nalog.ru/calculator.html ;
- второй блок - по итогам заполнения формы калькулятора заполнение Анкеты. 
Гиперссылка на Анкету:
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdaBlSb4kCgV1qoOef8WGLYwkT3ZdEvJmB6u6ulIVHgbFFs0g/viewform?vc=0&c=0&w=1

Просим Вас принять активное участие в тестировании нового сервиса.
