Сообщение о возможном установлении публичного сервитута
В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации Администрацией муниципального района Сергиевский Самарской области рассматривается ходатайство общества с ограниченной ответственностью «Средневолжская газовая компания» (ООО «СВГК») об установлении публичного сервитута сроком на 49 лет для целей, предусмотренных пунктом 1 статьи 39.37 Земельного кодекса Российской Федерации, а именно для размещения объекта, необходимого для организации газоснабжения населения, подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «Строительство сети газораспределения в м.р. Сергиевский. Газопроводы для газификации п. Сургут, ул. Кирпичная, д. 24» и его неотъемлемых технологических частей, в отношении следующих земель:
	Кадастровый квартал/ кадастровый номер земельного участка
	Адрес земельного участка
	Площадь земель планируемых к обременению публичным сервитутом

	63:31:0000000:1158
	Самарская область, муниципальный район Сергиевский, сельское поселение Сургут
	177 кв.м.


Обоснование необходимости установления публичного сервитута: публичный сервитут устанавливается в целях размещения  объекта, необходимого для организации газоснабжения населения, подключения (технологического присоединения) к сетям инженерно-технического обеспечения «Строительство сети газораспределения в м.р. Сергиевский. Газопроводы для газификации п. Сургут, ул. Кирпичная, д. 24» и его неотъемлемых технологических частей. Проект разработан в рамках региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2022-2031 годы, на основании Распоряжения Правительства Самарской области от 16.08.2022г. №470-р «Об утверждении региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2022 - 2031 годы и признании утратившим силу распоряжения Правительства Самарской области от 27.11.2020 N 589-р «Об утверждении региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2020 - 2024 годы и признании утратившим силу распоряжения Правительства Самарской области от 29.11.2019 N 1072-р «Об утверждении региональной программы газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2019 - 2023 годы и признании утратившими силу отдельных распоряжений Правительства Самарской области» (пункт 340 приложения №1 к региональной программе газификации жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Самарской области на 2022-2031 годы).
С поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута заинтересованные лица могут ознакомиться по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15А, каб.8. (пн. – пт. с 9.00 до 13.00).
Заявления об учете прав на земельные участки принимаются в течение 15 дней со дня опубликования сообщения в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области, адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с.Сергиевск, ул.Ленина, д.22.
[bookmark: _GoBack]Дата окончания приема заявлений – 09.01.2023г.
Информация о поступившем ходатайстве об установлении публичного сервитута размещена на официальном интернет – сайте Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области (www.sergievsk.ru).
