В связи с признанием многоквартирных жилых домов расположенных по адресу:
· Самарская область, муниципальный район Сергиевский, п.г.т. Суходол, ул. Школьная, д. 19;
· Самарская область, муниципальный район Сергиевский, п.г.т. Суходол, ул. Школьная, д. 21 
аварийными, на основании Распоряжения Администрации Сергиевского района Самарской области № 863-р от 16.06.2016 г.; Распоряжения Администрации Сергиевского района Самарской области № 1929-р от 18.11.2020 г., а также истечением срока для сноса или реконструкции указанных домов собственниками помещений, Администрация муниципального района Сергиевский сообщает о планируемом изъятии для муниципальных нужд земельных участков занятых многоквартирными жилыми домами:
· Земельный участок, кадастровый номер – 63:31:1102022:345, адрес: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, п.г.т. Суходол, ул. Школьная, д. 19, площадь – 2298 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для ведения личного подсобного хозяйства;
· Земельный участок, кадастровый номер – 63:31:1102022:346, адрес: Самарская область, муниципальный район Сергиевский, п.г.т. Суходол, ул. Школьная, д. 21, площадь – 1315 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов, разрешенное использование – для иных видов использования, характерных для населенных пунктов.
Заинтересованные  лица могут получить информацию о предполагаемом изъятии земельных участков и расположенных на нем объектов недвижимого имущества для государственных или муниципальных нужд и подать заявления об учете прав на земельные участки и иные объекты недвижимого имущества по адресу: Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, д. 15А, каб. 3. Заявления могут быть поданы в течение 60 дней с даты публикации настоящего сообщения.
Уполномоченный орган местного самоуправления, осуществляющий выявление лиц, земельные участки и (или) объекты недвижимого имущества которых подлежат изъятию для государственных или муниципальных нужд – Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области (структурное подразделение ответственное за данную процедуру – Жилищное управление Администрации муниципального района Сергиевский).
Настоящее сообщение также размещено на официальном сайте Администрации муниципального района Сергиевский www.sergievsk.ru

 

















