Информация
о возможности получения гражданами, имеющими трех и более детей, социальной выплаты взамен земельного участка

Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области информирует, что в соответствии с частью 16 статьи 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 № 94-ГД «О земле» предусматривается предоставление гражданам, имеющим трех и более детей, однократно с их письменного согласия социальной выплаты взамен земельного участка, предоставляемого им в собственность бесплатно (далее - социальная выплата).
Социальная выплата предоставляется при условии постановки заявителя на учет в качестве гражданина, имеющего в соответствии с частью 10 настоящей статьи право на предоставление земельного участка, образованного из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности, в том числе для индивидуального жилищного строительства, в собственность бесплатно.
Социальная выплата предоставляется в порядке и размере, установленных Правительством Самарской области.
Финансовое обеспечение расходов на предоставление социальной выплаты является расходным обязательством Самарской области и осуществляется за счет средств областного бюджета.
Порядок предоставления гражданам, имеющим трех и более детей, социальной выплаты взамен земельного участка, предоставляемого им в собственность бесплатно, и учета указанных граждан утвержден Постановлением Правительства Самарской области от 05.06.2024 № 399 (в редакции постановления Правительства Самарской области от 12.12.2024 № 869) (далее – Порядок).
[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 1 Порядка право на получение социальной выплаты имеет многодетная семья, один из родителей в которой состоит на учете граждан, имеющих трех и более детей, желающая бесплатно приобрести земельный участок из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности (далее – Учет).
Cоциальная выплата предоставляется многодетным семьям в размере 250 000 (двухсот пятидесяти тысяч) рублей для:
оплаты цены договора купли-продажи жилого помещения, приобретенного в собственность всех членов семьи, указанной в пункте 1.1 настоящего Порядка;
оплаты цены договора участия в долевом строительстве, предусматривающего в качестве объекта долевого строительства жилое помещение, содержащего одно из условий привлечения денежных средств участников долевого строительства, установленных пунктом 5 части 4 статьи 4 Федерального закона "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (далее - договор участия в долевом строительстве), или цены договора уступки участником долевого строительства прав требований по договору участия в долевом строительстве (далее - договор уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве);
уплаты первоначального взноса при получении многодетной семьей жилищного кредита, в том числе ипотечного, или жилищного займа (далее - жилищный кредит) на приобретение жилого помещения по договору купли-продажи или строительство жилого дома;
уплаты первоначального взноса при получении многодетной семьей жилищного кредита на уплату цены договора участия в долевом строительстве, уплату цены договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве;
погашения суммы основного долга (части суммы основного долга) и уплаты процентов по жилищным кредитам на приобретение жилого помещения или строительство жилого дома или по кредиту (займу);
погашения суммы основного долга (части суммы основного долга) и уплаты процентов по жилищному кредиту на уплату цены договора участия в долевом строительстве или уплату цены договора уступки прав требований по договору участия в долевом строительстве либо по кредиту (займу);
приобретения земельного участка в собственность всех членов семьи, указанной в пункте 1.1 настоящего Порядка, расположенного на территории Самарской области, для индивидуального жилищного строительства либо ведения личного подсобного хозяйства, ведения садоводства, ведения огородничества; 
строительства, а также реконструкции (ремонта) объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома, расположенного на земельном участке, находящемся на территории Самарской области. Указанный земельный участок должен принадлежать на праве собственности члену (членам) семьи, указанной в пункте 1.1 настоящего Порядка.

Прием заявлений многодетных семей, желающих в соответствии с частью 16 статьи 9 Закона Самарской области от 11.03.2005 № 94-ГД «О земле» получить социальную выплату в порядке, установленном Правительством Самарской области, осуществляет Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области, в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский Самарской области, адрес: Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Ленина, 15А, каб. № 8, приемные дни: вторник, среда, с 8.30 час. 16 час, перерыв с 12 час. до 13 час., телефон: 8(84655) 2-24-98, 2-21-76.
По вопросам назначения, перечисления социальной выплаты, предоставления подтверждающих документов использования ее по целевому назначению обращаться в Управление по муниципальному району Сергиевский Государственного казенного учреждения Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Северного округа» по  телефонам: 8 (84655)2-20-81, 2-30-21.
