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Кадастровая палата по Самарской области проводит семинар «Новеллы законодательства, регулирующего вопросы оформления недвижимости»
9 сентября 2021 года в 10.00 в Кадастровой палате по Самарской области состоится семинар «Новеллы законодательства, регулирующего вопросы оформления недвижимости».

Участники семинара разберут вопросы  реализации «гаражной амнистии», особенности оформления гаражей и земельных участков в упрощенном порядке, практику осуществления государственного кадастрового учета и регистрации прав на такие объекты недвижимости.
Второй темой семинара станут актуальные вопросы осуществления учетно-регистрационных действий в отношении объектов капитального строительства, расположенных в приаэродромной территории, особо охраняемой природной территории, зоне подтопления.

Кроме того, до слушателей будут доведены отдельные вопросы пополнения реестра границ Единого государственного реестра недвижимости сведениями о границах населенных пунктов, лесничеств, приаэродромных территорий, внесения в кадастр информации об ограничениях в использовании объектов недвижимости и предоставления актуальных сведений по вновь утвержденному Росреестром порядку.

Лекторами выступят заместитель директора – главный технолог Евгения Дроздова, помощник директора Дмитрий Наумов, начальники отделов Кадастровой палаты по Самарской области.
Стоимость участия в семинаре составляет 2 000 (две тысячи) руб. Для участия в семинаре необходимо не позднее 8 сентября 2021 года подать заявку следующими способами: лично по адресу:  г. Самара, ул. Ленинская, 25 «а», корпус 1 или по адресу электронной почты fgu635701@63.kadastr.ru.
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