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Информация
о результатах анализа осуществления главным администратором бюджетных средств муниципального района Сергиевский Самарской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в 2018году
12 августа 2019г.

  Отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский во исполнение пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств  муниципального района Сергиевский Самарской области внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утверждённого постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 29.12.2018г. №1629, на основании распоряжения администрации муниципального района Сергиевский от  23.07.2019г. №1044-р «О проведении плановой выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский» проведён анализ осуществления главным администратором бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита - Администрация городского поселения Суходол муниципального района Сергиевский Самарской области, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита (приложение №1). 
Дата начала и окончания проведения анализа: с 31.07.2019г. по 12.08.2019г. 
Анализируемый период: 2018год. 
Целью анализа осуществления главным администратором средств местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита является определение оценки качества осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита и формирование предложений о принятии мер по повышению качества внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита осуществляемого главным администратором средств районного бюджета.
Задачами анализа осуществления главным администратором средств местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита являются:

- оценка качества осуществления главным администратором средств местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита;
- выявление недостатков в осуществлении главным администратором средств местного бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, для повышения эффективности осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита. 
[bookmark: _GoBack]Полномочия главного администратора доходов бюджета городского поселения Суходол установлены Постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 19.12.2016г. №81 «Об утверждении Порядка осуществления бюджетных полномочий главного администратора доходов бюджета городского поселения Суходол муниципального района Сергиевский».
Анализ показал, что состояние внутреннего финансового контроля можно считать удовлетворительным, цель по снижению бюджетных рисков- достигнута.





