Информация для природопользователей по сдаче отчета Кадастр отходов за 2024 год

[bookmark: _GoBack]Напоминаем, все юридические лица и индивидуальные предприниматели представляют сведения об образовании и движении отходов в ГБУ СО «Природоохранный центр» в срок до 3 февраля года, следующего за отчетным.
Порядок представления данных определен Приказом Министерства природопользования, лесного хозяйства и охраны окружающей среды Самарской области от 20.11.2023 № 1025 «О региональном кадастре отходов производства и потребления Самарской области», в соответствии с которым подача сведений возможна с использованием ЭЦП (без предоставления бумажного вида отчета).
Чтобы подать сведения об отходах необходимо заполнить электронные формы отчетности. Для этого нужно скачать бесплатный программный продукт «Программа Kadastr». После заполнения формы нужно выгрузить данные в формате XML по кнопке «Выгрузить данные в файл» и направить одним из следующих способов:
- при наличии электронной цифровой подписи – необходимо в Программе Kadastr нажать кнопку «Подписать с помощью ЭЦП» (в данном случае направление данных в бумажном варианте НЕ ТРЕБУЕТСЯ);
- при отсутствии электронной цифровой подписи – выгруженные из Программы Kadastr данные в формате XML направляются по электронной почте kadastr_othodov@mail.ru и ОБЯЗАТЕЛЬНО на бумажном носителе (заверенные подписью руководителя юридических лиц или индивидуальных предпринимателей и печатью (при наличии)) в ГБУ СО «Природоохранный центр» по адресу: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, 106, корп. 106, каб. 4.
Датой представления форм отчетности считается: 
- дата отправки форм отчетности через личный кабинет портала «Региональный кадастр отходов Самарской области» (https://ecokadastr.samregion.ru); 
- дата отправки форм отчетности в формате XML на электронную почту kadastr_othodov@mail.ru;
- дата почтового отправления бумажного носителя.
Консультацию по всем интересующим Вас вопросам можно получить в отделе экологического проектирования и мониторинга ГБУ СО «Природоохранный центр» по телефонам: 8(846) 255-69-94; 276-02-03 и/или по e-mail: kadastr_othodov@mail.ru

Ссылки для скачивания Программы Kadastr:
- Сайт нашего ГБУ СО «Природоохранный центр» - https://prirodacentre.ru/state_assignment/data_collection

