Информация для природпользователей 
по отчетам форма №2-ТП (воздух) и №2-ТП (отходы) за 2024 год 
Федеральная служба по надзору в сфере природопользования сообщает о необходимости сдачи первичных статистических данных по форме № 2-ТП (воздух) за 2024 год посредством Личного кабинета природопользователя.
Форма предоставляется не позднее 22 января 2025 года. Юридическое лицо, индивидуальный предприниматель заполняет форму и предоставляет ее в территориальные органы Росприроднадзора по месту учета объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, имеющему в своем составе стационарные источники загрязнения атмосферного воздуха.
Сведения по форме предоставляются юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями в случае, если суммарный объем разрешенных выбросов загрязняющих веществ по всем объектам, оказывающим негативное воздействие на окружающую среду, превышают 10 тонн в год или составляют от 5 до 10 тонн в год включительно при наличии в составе выбросов загрязняющих атмосферный воздух веществ 1 и (или) 2 класса опасности. 

[bookmark: _GoBack]Информируем о необходимости своевременного предоставления формы федерального статистического наблюдения № 2-ТП (отходы) «Сведения об образовании, обработке, утилизации, обезвреживании, размещении отходов производства и потребления», утвержденной приказом Росстата от 09.10.2020 № 627, за 2024 год в срок до 01.02.2025 года. 
Форму № 2-ТП (отходы) предоставляют юридические лица и физические лица, занимающиеся предпринимательской деятельностью без образования юридического лица (индивидуальные предприниматели), осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления, региональные операторы по обращению с ТКО, операторы по обращению с ТКО.    Юридические лица и индивидуальные предприниматели, не относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, обследуются в сплошном порядке. 
  Форму не предоставляют юридические лица и индивидуальные предприниматели, относящиеся к субъектам малого и среднего предпринимательства, у которых образуются только ТКО массой менее 0,1 тонны, заключившие договор с региональным оператором и не осуществляющие деятельность в области обращения с отходами производства и потребления (обработку, утилизацию, обезвреживание, размещение отходов). 
При наличии у юридического лица обособленных подразделений форма может заполняться как по каждому обособленному подразделению, так и по юридическому лицу без этих обособленных подразделений.  
Заполненная форма предоставляется респондентом в территориальный орган Росприроднадзора по месту своего нахождения.  Статистическая отчетность по форме 2-ТП (отходы) заполняется на официальном сайте Росприроднадзора в «Личном кабинете природопользователя» (lk.rpn.gov.ru).
