Слайд 1
Профилактика правонарушений обязательных требований законодательства в рамках осуществления муниципального контроля 

В целях реализации положений Федерального закона 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля Контрольное управление администрации муниципального района Сергиевский  проводит работу по совершенствованию контрольно-надзорной деятельности.


Слайд 2
Согласно перечню видов муниципального контроля, сформированному в едином реестре видов контроля и распоряжению администрации муниципального района Сергиевский от 26.10.2017г. №1770-р «Об утверждении перечня видов муниципального контроля и органов местного управления, уполномоченных на их осуществление» на территории муниципального района Сергиевский осуществляется: 
- муниципальный жилищный контроль;
- муниципальный земельный контроль;
-региональный государственный экологический надзор на объектах  хозяйственной и иной деятельности независимо от форм собственности, находящихся на территории муниципального района Сергиевский и не подлежащих федеральному государственному экологическому надзору

Слайд 3
Руководствуясь статьей 8.2. Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ, утверждены Программы профилактики нарушений обязательных требований законодательства в рамках   осуществления муниципального контроля.
Виды мероприятий по профилактике нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями обязательных требований:
- Размещение на официальных сайтах в сети «Интернет» перечней нормативных документов или их частей
- Информирование по вопросам соблюдения обязательных требований, работа через средства массовой информации
- Обобщение практики надзора
- Выдача предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований

Слайд 4
Реформа системы контроля и надзора  

Слайд 5

В последние годы Правительство РФ вносит радикальные изменения в законодательство в сфере контрольной деятельности.

1 ноября 2020 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020 N 247-ФЗ "Об обязательных требованиях в Российской Федерации", который дал старт реформе контрольно-надзорной деятельности в России, или «регуляторной гильотине». До 1 января 2021 года Правительство РФ отменит большое количество советских и российских НПА, что облегчит ведение в стране бизнеса. Федеральный закон от 31.07.2020 № 247-ФЗ входит в пакет законов, которые должны устранить недостатки действующей системы контроля и надзора, в том числе сократить число проверок бизнеса. Так, до                 1 января 2021 года Правительство РФ обязано отменить целый ряд документов, содержащих требования, выполнение которых оценивают при госконтроле или надзоре.

В том числе Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ "О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации" (далее - Закон N 248-ФЗ) вступит в силу с 01.07.2021, за исключением положений, для которых установлены иные сроки. Этот документ, является контрольно-надзорным кодексом: устанавливает систему и порядок проведения контрольных мероприятий, определяет гарантии прав контролируемых лиц, а также расширяет сферу применения риск - ориентированного подхода при проведении контроля.

Закон N 248-ФЗ регулирует деятельность контрольных (надзорных) органов, направленную на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемую в пределах полномочий указанных органов посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством РФ мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Положения о видах регионального государственного контроля, положения о видах муниципального контроля подлежат утверждению до 01.01.2022. До их утверждения, но не позднее названной даты применяются нормативные правовые акты о порядке организации и осуществления видов регионального государственного контроля (надзора), видов муниципального контроля, принятые в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ (ред. от 08.12.2020) "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" 

Федеральный закон от 31 июля 2020 г. № 247-ФЗ «Об обязательных требованиях в Российской Федерации» и Федеральный закон от 31 июля 2020 г.  № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» разработаны Минэкономразвития России во исполнение Плана мероприятий («дорожной карты») по реализации механизма «регуляторной гильотины».
Минэкономразвития России проводится ряд организационных мероприятий с регионами по разработке нового нормативного правового регулирования КНД на региональном и муниципальном уровнях. 




