Информация о проведенной проверке Общества с ограниченной ответственностью «Сервисная коммунальная компания»  отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках осуществления муниципального жилищного контроля.

В соответствии с Планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального жилищного контроля отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский, утвержденного Распоряжением от 16.10.2017г. №1717-р «Об утверждении ежегодного плана проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в рамках осуществления муниципального жилищного контроля отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2018 год», Административным регламентом осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский самарской области, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 100 от 08.02.2016г., отделом муниципального контроля была проведена плановая проверка Общества с ограниченной ответственностью «Сервисная коммунальная компания». 


Целью проведенной проверки является предупреждение, выявление и пресечение Обществом с ограниченной ответственностью «Сервисная коммунальная компания» нарушений требований, установленных жилищным законодательством по использованию и сохранности жилищного фонда независимо от его формы собственности.

В ходе проведенного контрольного мероприятия было проверено 8 многоквартирных домов. Установлены нарушения ООО «Сервисная Коммунальная Компания» обязательных требований Постановления Госстроя РФ от 27 сентября 2003 г. N 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда» (ПиН 3.2.8, 4.8.6, 4.2.4.2., 4.2.4.3., 4.8.14., 5.2.1., 4.1.14., 4.8.14, 3.2.18.).
По результатам проверки отделом муниципального контроля был составлен Акт № 16-12/01 от 11.05.2018 г., выдано 2 Предписания об устранении нарушений со сроками исполнения до 30.06.2018г. и до 09.11.2018г.

Материалы проверки переданы в Государственную жилищную инспекцию Самарской области.
