

Отчет о проведении публичных обсуждений  правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований осуществления государственного (экологического) контроля, земельного и жилищного контроля за второе полугодие 2022 года.
Контрольным управлением администрации муниципального района Сергиевский 21 декабря 2022 года состоялись публичные обсуждения  правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований осуществления государственного (экологического) контроля, земельного и жилищного контроля.
[bookmark: _GoBack]В мероприятие приняли участие руководитель Контрольного управления Андреев Андрей Александрович, начальник отдела экологии, природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления Стрельцова Ирина Петровна, главный специалист отдела экологии, природных ресурсов и земельного контроля Контрольного управления Никитина Ирина Александровна и начальник отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления Чеховских Яна Олеговна.
В ходе публичных обсуждений представители администрации муниципального района Сергиевский ответили на вопросы по соблюдению обязательных требований соблюдения государственного (экологического) контроля, земельного законодательства и жилищного контроля, дали разъяснение, какое поведение является правомерным.
В публичных обсуждениях приняли участие 35 человек.

