Отчет
о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области за 2019 год

За период 2019 года состоялось одно заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области (далее – Комиссия), на котором рассмотрены вопросы:	
1. рассмотрение информации, поступившей из Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы № 17 по Самарской области от 03.06.2019г. №04-49/06001, запрашиваемой в целях проведения проверки сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих за 2018г.;
2. подведение итогов работы Комиссии в 2019г.;
3. утверждение плана работы комиссии на 2020г. 
[bookmark: _GoBack]Письменных уведомлений от муниципальных служащих администрации муниципального района Сергиевский о намерении выполнять иную оплачиваемую работу не поступало.
	По итогам заседания Комиссии муниципальные служащие администрации муниципального района Сергиевский к дисциплинарной ответственности не привлекались.


