ПЕРЕЧЕНЬ
нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Порядка проверки правильности составления документов, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, на возмещение части затрат на проведение агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия и качества почв, подтверждение достоверности содержащихся в них сведений»
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- постановление Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 03.04.2020 года № 389 «Об утверждении Порядка проверки правильности составления документов и достоверности сведений, содержащихся в них, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, в целях возмещения части затрат на поддержку собственного производства молока».
- постановление Администрации муниципального района Сергиевский         Самарской области от 26.05.2021 № 478 «О внесении изменений в постановление Администрации муниципального  района Сергиевский  Самарской  области  от 03.04.2020 г. № 389 «Об утверждении Порядка проверки правильности составления документов и достоверности сведений, содержащихся в них, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, в целях возмещения части затрат на поддержку собственного производства молока».


