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к проекту постановления администрации 
муниципального района Сергиевский 
«Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса» на территории муниципального района Сергиевский Самарской области»

Проект постановления администрации муниципального района Сергиевский разработан в целях приведения административного регламента предоставления муниципальной услуги по Присвоению адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса в соответствие с типовым Административным регламентом, разработанным Министерством строительства Российской Федерации. При разработке проекта постановления учтены положения Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительного кодекса РФ, постановления Правительства РФ от 20.07.2021г. № 1228 «Об утверждении Правил разработки и утверждения административных регламентов предоставления государственных услуг, о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых актов и отдельных положений актов Правительства Российской Федерации», постановления администрации муниципального района Сергиевский № 1189 от 23.10.2013г. «Об утверждении Порядка разработки, согласования и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
Рассматриваемый проект постановления разработан в целях повышения качества и доступности предоставления муниципальной услуги, определяет стандарт, сроки и последовательность действий (административных процедур) при осуществлении уполномоченным органом местного самоуправления  полномочия по Присвоению адреса объекту адресации, изменение и аннулирование такого адреса на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
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