Проект постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении Порядка предоставления разрешения на осуществление земляных работ на территории муниципального района Сергиевский Самарской области».

Проект постановления подготовлен в целях реализации статьи 17.11 Правил благоустройства сельских (городского) поселений муниципального района Сергиевский Самарской области, в соответствии с Уставом муниципального района Сергиевский Самарской области, соглашением о делегировании осуществления полномочий сельских (городского) поселений муниципального района Сергиевский.

Необходимость принятия Порядка предоставления разрешения на осуществление земляных работ на территории муниципального района Сергиевский Самарской области обусловлена реализацией статьи 17.11 Правил благоустройства сельских (городского) поселений муниципального района Сергиевский Самарской области, соглашений о делегировании осуществления полномочий сельских (городского) поселений муниципального района Сергиевский.

Порядок регулирует предоставление разрешения на осуществление земляных работ на территории муниципального района Сергиевский и применяется в случае передачи данных полномочий сельскими (городским) поселениями, входящими в состав муниципального района Сергиевский.
В период рассмотрения отчета об ОРВ были представлены замечания к отчету.
[bookmark: _GoBack]Органу-разработчику рекомендовано  повторно направить по результатам  отчет о проведении ОРВ с учетом замечаний, указанных в п. 6 Заключения от 02.09.2022г., в уполномоченный орган для подготовки заключения об ОРВ.
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