Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального района Сергиевский Самарской области»

	Проект постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального района Сергиевский Самарской области» разработан в соответствии с частью 8 статьи 4 Федерального закона от 01.04.2020г. №69-ФЗ «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации», устанавливающей для органов местного самоуправления муниципальных образований необходимость принятия нормативных правовых актов, регулирующих условия и порядок заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципальных образований.
Проект нормативного правового акта регулирует порядок и условия заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального района Сергиевский Самарской области, который, в частности, определяет:
- условия соглашения о защите и поощрении капиталовложений;
- порядок заключения соответствующего соглашения;
- предельный срок заключения соглашения;
- перечень сфер экономики, являющихся исключением для заключения соответствующего соглашения;
           - порядок осуществления мониторинга этапов реализации соглашения
  Принятие постановления администрации муниципального района Сергиевский «Об утверждении порядка и условий заключения соглашений о защите и поощрении капиталовложений со стороны муниципального района Сергиевский Самарской области» будет способствовать наиболее эффективному решению задач, поставленных в рамках регулируемых правоотношений.

