
Пояснительная записка
к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Административного регламента предоставления администрацией муниципального района Сергиевский муниципальной услуги «Принятие решения об использовании донного грунта, извлеченного при проведении дноуглубительных и других работ, связанных с изменением дна и берегов водных объектов»

[bookmark: _GoBack]Проект постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области разрабатывается в соответствии с Федеральным законом от  27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и на основании  подготовленного Самарской межрайонной природоохранной прокуратурой модельного проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги «Принятие решения об использовании донного грунта, извлеченного при проведении дноуглубительных и других работ, связанных с изменением дна и берегов водных объектов».   
Целью предполагаемого регулирования является приведение Программы в соответствие с нормами действующего законодательства.

