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ИНФОРМАЦИЯ

по плановой выездной проверки Муниципального бюджетного  учреждения «Дом молодёжных организаций» муниципального района Сергиевский по вопросам эффективного и рационального использования средств местного бюджета.

с. Сергиевск                                                                                      23 июля 2020г.

	Проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (ст. 269.2), постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1630 от 29.12.2018г. «Об утверждении Порядка осуществления полномочий отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю» и распоряжением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №623-р от 14.05.2020г. «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский» начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский и  главным специалистом отдела муниципального контроля и охраны труда в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета МБУ «Дом молодёжных организаций» муниципального района Сергиевский.
Проверяемый период: 2018г., 2019г. 
Сроки проведения проверки: 29.05.2020г.  по 17.07.2020г.                         Муниципальное бюджетное учреждение «Дом молодёжных организаций» муниципального района Сергиевский Самарской области действует на основании Устава утверждённого постановлением главы муниципального района Сергиевский Самарской области №1109 от 19.09.2011г. Сокращенное название - МБУ «ДМО».
Учредителем Учреждения является  муниципальный район Сергиевский Самарской области. 
Функции и полномочия учредителя от имени муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет Администрация муниципального района Сергиевский.
 Учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, которое утверждает Учредитель.  Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания  осуществляется согласно плана финансово-хозяйственной деятельности в пределах лимитов бюджетных обязательств, утверждённых Решением Собрания представителей муниципального района Сергиевский Самарской области.
Учреждение является юридическим лицом, имеет печать, штампы. 
Учреждение создано с целью развития потенциала молодёжи, а также эффективной реализации государственной молодёжной политики на территории муниципального района Сергиевский.  Основной вид деятельности: 94.99 Деятельность прочих общественных организаций, не включенных в другие группировки.
Свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе 63 № 004704873 выдано Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 17 по Самарской области 29.09.2006г.
Директор: Ряснянский Владимир Владимирович работал по трудовому договору №11 от 03.08.2018г., далее распоряжением администрации муниципального района Сергиевский №367-лс от 12.07.2019г. принят на работу постоянно с 15.07.2019г.
На время написания акта проверки директор Ряснянский В.В. находится в очередном отпуске. В соответствии с приказом МБУ «ДМО» №14-ЛС от 02.07.2020г. «Об исполнении обязанностей временно отсутствующего работника» исполнение обязанности директора возложено на специалиста МБУ «ДМО» Карпову Наталью Сергеевну.
Юридический адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Л. Толстого, д.45.
Тел. 8(84655) 2-10-67
	Цель проверки: целевое, эффективное и рациональное использование средств местного бюджета учреждением, а также предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства РФ в финансово-бюджетной сфере.
Ответственность за законность хозяйственной деятельности, организацию учёта и исполнение функций налогоплательщика возлагается на руководителя экономического субъекта на следующем основании:
  - Федеральный закон от 6 декабря 2011 г. N 402-ФЗ «О бухгалтерском учёте»;
- Положение по ведению бухгалтерского учёта и бухгалтерской отчетности в Российской Федерации, утверждено Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 29 июля 1998 г. N 34н;
- Налоговый кодекс Российской Федерации, глава 15. Общие положения об ответственности за совершение налоговых правонарушений.
МБУ «ДМО»  находится на общей системе налогообложения. Бухгалтерский учёт в муниципальных бюджетных учреждениях необходимо вести в соответствии с требованиями, предъявляемыми следующими нормативными правовыми актами: 
- Федеральный закон от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту Закон №402-ФЗ); 
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от  01 декабря 2010г. №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для  государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее по тексту Инструкция 157н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 года N52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее по тексту Инструкция №52-н);
- Приказ Минфина от 01.07.2013г. №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» (далее Инструкция №65н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011г. №33-н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее по тексту Инструкция №33-н);
- Федеральные стандарты бухгалтерского учёта для организаций государственного сектора, утверждёнными приказами Министерства финансов Российской Федерации от 31.12.2016г. №256н, №257н «Основные средства», №258н «Аренда», 259н «Обесценение активов», №260н «Представление бухгалтерской (финансовой) отчётности», №32-н «Доходы», №274н «Учётная политика, оценочные значения и ошибки», №275н «События после отчётной даты», №278н «Отчёт о движении денежных средств». 
Учреждение  самостоятельно не ведёт бухгалтерский учёт, передав осуществление этой функции по договору №3 от 02.03.2015г. на бухгалтерское обслуживание МКУ «Централизованная бухгалтерия». Договором предусмотрены услуги в области ведения бухгалтерского и налогового учета, подготовки отчётности, казначейских операций, выполнения функций по расчетам с персоналом, сохранности бухгалтерских документов.  Применяется автоматизированный способ ведения бюджетного учёта с использованием программы «Парус Бухгалтерия». Годовая бухгалтерская отчётность по состоянию на 01.01.2020г. сформирована с учётом Приказа Минфина России от 25.03.2011г. №33-н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (с учётом изменений и дополнений) и Инструкцией о порядке составления и представления дополнительных форм годовой и квартальной бухгалтерской отчётности, представляемой федеральными государственными бюджетными и автономными учреждениями, утверждённой приказом Минфина РФ от 12.05.2016г. №60н, Федеральными стандартами «Представление бух. (финансовой) отчётности (260н). Отчётность представлена в электронном виде в ПП «WEB- Консолидация».  
Во исполнение пп.1.5 п.1 Договора на бухгалтерское обслуживание №3 от 02.03.2015г. на представление интересов организации в отношении с налоговыми органами, органами Пенсионного фонда, Фонда социального страхования, Управлением казначейства и другими органами, учреждением выдана доверенность №4-20 от 09.01.2020года директору МКУ «Централизованная бухгалтерия»
  По итогам проверки МБУ «ДМО» муниципального района Сергиевский выдано предписание об устранении нарушений законодательства по вопросу эффективного и рационального использования финансовых средств местного бюджета.          
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