Отдел муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках профилактики нарушений обязательных требований информирует организации осуществляющие полномочия по обеспечению сохранности автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов в границах муниципального района Сергиевский об изменениях в законодательстве, регулирующем порядок и правила обеспечения сохранности автомобильных дорог.

Федеральным законом от 29.12.2017г. № 443-ФЗ «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступающие в силу с 30.12.2018г.:

1. Статью 14 изложена в следующей редакции:

«Планирование дорожной деятельности осуществляется уполномоченными органами государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления на основании документации по организации дорожного движения, документов территориального планирования, подготовка и утверждение которых осуществляются в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог и оценки транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог, долгосрочных целевых программ».

2. Часть 1 статьи 16 изложена в следующей редакции:
«Проектирование, строительство, реконструкция, капитальный ремонт автомобильных дорог осуществляются в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об организации дорожного движения в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 10 декабря 1995 года №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»  и настоящим Федеральным законом».

