
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения  «Об утверждении Порядка проведения оценки воздействия   на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района Сергиевский»
   
 	Проект решения  «Об утверждении Порядка проведения оценки воздействия   на окружающую среду планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района Сергиевский»   разработан в  соответствии Федеральным Законом от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Федеральным законом от 23.11.1995 № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе»,   Федеральным законом №131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  Приказом Министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации от 01.12.2020г. №999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», Уставом муниципального района Сергиевский Самарской области. 
Документ устанавливает процедуру проведения  оценки воздействия на окружающую среду, проводимой в отношении планируемой хозяйственной и иной деятельности, которая подлежит государственной экологической экспертизе и может оказать прямое или косвенное воздействие на окружающую среду, независимо от организационно-правовых форм собственности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории муниципального района Сергиевский.   
    Порядок разработан в соответствии  с действующим законодательством   взамен  «Порядка проведения общественных обсуждений и общественной экологической экспертизы материалов по намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, утвержденного Решением Собрания  представителей муниципального района Сергиевский Самарской области  №17 от 28.04.2011».  	 
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