ПЕРЕЧЕНЬ
[bookmark: _GoBack]нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие решения Собрания представителей муниципального района Сергиевский Самарской области «Об утверждении Положения о муниципальном земельном контроле в границах  муниципального района Сергиевский Самарской области»


	Принятие решения потребует:
- принятие решения Собрания представителей муниципального района Сергиевский  Самарской области «Об утверждении форм документов, используемых при осуществлении муниципального контроля, не утвержденных приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 31.03.2021 № 151 «О типовых формах документов, используемых контрольным (надзорным) органом»;
- принятие решения Собрания представителей муниципального района Сергиевский  Самарской области «Об утверждении ключевых показателей вида контроля и их целевые значения, индикативные показатели для муниципального земельного контроля»;
- отмены постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области 05.09.17 № 1080 «Об утверждении порядка оформления и требований к содержанию плановых (рейдовых) заданий на проведение плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков в рамках осуществления земельного контроля и порядка оформления результатов таких плановых (рейдовых) осмотров, обследований»;
- отмены постановления Администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 09.10.17 № 1228 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципальной функции по осуществлению муниципального земельного контроля на территории муниципального района Сергиевский»;
	

