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Информация
 о осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля за соблюдением Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» муниципального заказчика муниципального казенного учреждения «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области.

с. Сергиевск                                                                                  «12» июля 2018г.
В соответствии с Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1948 от 30.12.2014г. «Об утверждении административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области», отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский проведена проверка соблюдения муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд (далее - проверка) в   2016-2017гг. и истекшем периоде 2018 года.

Проверка проведена на основании п.3,8 ч.3 ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», распоряжения  администрации муниципального района Сергиевский № 1799-р от 31.10.2017г. «Об утверждении Плана проверок соблюдения законодательства о контрактной системе  в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, проводимых отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский, на первое полугодие 2018 года», распоряжения администрации муниципального района Сергиевский № 664-р от 29.05.2018г.  «О проведении плановой выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в отношении закупок для обеспечения нужд муниципального района Сергиевский Самарской области» (Приложение №1) по вопросам соблюдения требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, эффективного и рационального расходования средств местного бюджета муниципального района Сергиевский.

Начало проверки -31.05.2018г. Окончание проверки 05.07.2018г.
Проверяемый период: 2016-2017 гг. и истекший период 2018г.

Предметом проверки является соблюдение муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области законодательства Российской Федерации и иных нормативно – правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в пределах компетенции, установленной ст. 99 Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее - Закон №44ФЗ).

Проверка проведена выборочным способом начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский () и ведущим специалистом отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский (). Субъект проверки – муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области (далее-Учреждение). 

В проверяемом периоде директором Учреждения является Щепетова Ирина Александровна.
Юридический адрес   446540, Самарская обл., Сергиевский р-н, с.Сергиевск, ул. К.Маркса, 41.

Орган, уполномоченный на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) товаров, работ, услуг для муниципальных нужд муниципального района Сергиевский (далее - Уполномоченный орган) – администрация муниципального района Сергиевский Самарской области.

В соответствии с соглашением от 29.12.2017 г. полномочия на определение поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для Учреждения переданы Уполномоченному органу.

Порядок взаимодействия Уполномоченного органа и Учреждения утвержден Постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 10.07.2014г. №858 (далее - Порядок взаимодействия Уполномоченного органа и Учреждения).
В целях определения поставщика (подрядчика, исполнителя) товаров, работ, услуг для муниципальных  нужд муниципального района Сергиевский Учреждение направляет в Уполномоченный орган заявку, в том числе утвержденные техническое задание,  обоснование начальной (максимальной) цены контракта (далее - НКМЦ), требования к товарам, используемым при оказании услуг, выполнении работ, а также предлагаемым к поставке. Уполномоченный орган определяет поставщиков для Учреждения путем проведения открытых конкурсов, запроса котировок, закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя).

Субъектом проверки является муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное учреждение, осуществляющее оказание муниципальных услуг в целях обеспечения реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий органов местного самоуправления, финансовое обеспечение деятельности которого осуществляется за счет средств бюджета муниципального района Сергиевский на основании бюджетной сметы.
Учреждение наделено правами юридического лица и действует в соответствии с Гражданским кодексом и Бюджетным кодексом Российской Федерации. 

Основной вид деятельности (ОКВЭД) 69.20 - Деятельность по оказанию услуг в области бухгалтерского учета, по проведению финансового аудита, по налоговому консультированию. Финансирование Учреждения осуществляется за счет средств бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области и  на основании бюджетной сметы.
С целью осуществления контроля за соблюдением законодательства о контрактной системе в сфере закупок исследованы первичные документы, предоставленные Учреждением, и  официальный сайт www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).

Муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области осуществляет закупки в соответствии Гражданским кодексом Российской Федерации, Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 05.04.2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».                                                     
По результатам проверки установлено, что при осуществлении закупок муниципальным казенным учреждением «Централизованная бухгалтерия» муниципального района Сергиевский Самарской области были допущены нарушения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. По результатам проверки выдано предписание.
