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                                            Информация

о плановой выездной проверки администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета.
                                
с. Сергиевск			                                      «17» августа 2018г.

В соответствии с постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1933 от 24.12.2014г. «Об утверждении Административного регламента осуществления внутреннего муниципального финансового контроля» и распоряжением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №845-р от 28.06.2018г. «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский»   начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Спиченковой Н.Г., в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля проведена плановая выездная проверка администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета.
Проверяемый период: 2016г., 2017г. и истекший период 2018г.
Период осуществления проверки с 29.06.2018г. по 13.08.2018г.

                         Сведения об объекте контроля.

 Администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский (далее сельское поселение Сергиевск) действует на основании законодательства Российской Федерации, Устава сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области принятого решением Собрания представителей сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области от 29 июля 2015года №40, муниципальных правовых актов муниципального района Сергиевский, является казённым учреждением органа местного самоуправления.                                    
  
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица 63 № 004345189 выдано Межрайонной инспекцией МНС России по Самарской области 15.12.2005г.
ОГРН 1056381016372
ИНН 6381010119
КПП 638101001
Глава сельского поселения Сергиевск  Арчибасов Михаил Михайлович назначен на должность в соответствии с решением Собрания Представителей сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский №8 от 15.10.2015г. «Об избрании высшего выборного должностного лица сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области- Главы сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области». 
Юридический адрес: 446540, Самарская область, Сергиевский район, с. Сергиевск, ул. Гарина-Михайловского, 27.
    Субъектом проверки является администрация сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учётом исторических и иных местных традиций. 
Основной вид деятельности (ОКВЭД) 84.11.35 - деятельность органов местного самоуправления сельских поселений. 
Согласно Устава администрация поселения является исполнительно-распорядительным органом поселения, обладает правами юридического лица и действует на основании общих для организаций данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казённым учреждениям. Администрация поселения имеет печать со своим полным наименованием.
Сельское поселение Сергиевск имеет самостоятельный бюджет предназначенный для исполнения расходных обязательств поселения.
Формирование доходов и расходов бюджета поселения осуществляется в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Бюджет поселения формируется в соответствии с требованиями бюджетной классификации, принятой в Российской Федерации.
Администрация сельского поселения вносит на рассмотрение Собрания представителей поселения проект решения о бюджете поселения в сроки установленные решением Собрания представителей поселения, не позднее 15 ноября текущего года. 
Ведение бухгалтерского и налогового учётов финансово-хозяйственной деятельности сельского поселения Сергиевск возложено на  Управление финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области на условиях безвозмездного оказания услуг в соответствии с договором от 01.01.2006г. № б/н. Бухгалтерский учёт ведётся по первичным документам, которые в соответствии с пп.3.1 п.3 договора, проверяет специалист Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский.
   Приказом Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский №6р от 01.06.2017г. назначены уполномоченные лица, ответственные за исполнение условий настоящего договора и осуществления подписания банковских документов.
В соответствии с пп.3.2 п.3 договора №б/н от 01.01.2006г. перечень лиц, имеющих право подписи первичных учётных документов, утверждает Администрация поселения по согласованию с Управлением финансами.
Распоряжением №1/1ар от 11.01.2016г. «Об определении перечня лиц имеющих право подписи первичных учётных документов администрации сельского поселения Сергиевск муниципального района Сергиевский Самарской области» утверждён перечень лиц, уполномоченных на право подписи первичных учётных документов.
[bookmark: _GoBack]Управлением финансами применяется автоматизированный способ ведения бюджетного учёта с использованием программы  АС «Смета».
Бухгалтерский учёт в администрации сельского поселения Сергиевск ведётся в соответствии с требованиями, предъявляемыми следующими нормативными правовыми актами: 
- Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»); 
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от  01 декабря 2010г. №  157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для  государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Инструкция 157н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее Инструкция 52н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" (далее по тексту Указания  о порядке применения бюджетной классификации 65н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 20.11.2007г. №112н «Об общих  требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казённых учреждений».
В соответствии со ст. 8 Закона №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте», п.6 Инструкции №157н субъект учёта в целях организации бухгалтерского учёта, руководствуясь законодательством Российской Федерации о бухгалтерском учёте, нормативными актами органов, регулирующими бухгалтерский учёт, формирует свою учётную политику, исходя из особенностей своей структуры, отраслевых и иных особенностей деятельности учреждения и выполняемых им в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочий.
Учётная политика должна применяться последовательно из года в год.
Согласно ст.167 НК РФ принятая учётная политика утверждается соответствующим приказом руководителя учреждения.
Учётная политика на 2016г. утверждена приказом главы сельского поселения Сергиевск  №б/н от 31.12.2015г., на 2018г. -  приказом главы сельского поселения Сергиевск №б/н от 29.12.2017г.
   Порядок составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчётности органами местного самоуправления регулируется Инструкцией, утверждённой приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. N191н (далее Инструкция 191н). 
    Общие требования к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казённого учреждения, утверждены Приказом Министерства финансов Российской Федерации №112н от 20.11.2007г. «Об общих  требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетной сметы казённых учреждений». Финансовое обеспечение осуществляется на основании Бюджетной сметы (ф.0501012), Изменений показателей бюджетной сметы (ф.0501013), Проекта бюджетной сметы (ф.0501014).
Статьёй 264.1 Бюджетного кодекса установлена бюджетная отчётность. Бюджетная отчётность сельского поселения Сергиевск представляется в Управление финансами администрации муниципального района Сергиевский. Бюджетная отчётность является годовой. Отчёт об исполнении бюджета поселения является ежеквартальным.
Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. №191н утверждена Инструкция о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации (далее Инструкция №191н).
 Бюджетная отчётность за проверяемый период соответствует формам Инструкции №191н.
   Согласно ст.76 Устава сельского поселения Сергиевск  отчёт об исполнении бюджета поселения за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года утверждается постановлением Администрации поселения и направляется в Собрание представителей поселения. Годовой отчёт об исполнении бюджета поселения представляется в Собрание представителей поселения не позднее 1 мая текущего года. Годовой отчёт об исполнении бюджета поселения подлежит утверждению решением Собрания представителей поселения.  
  Нарушения порядка предоставления отчёта об исполнении бюджета не установлено.    
По итогам проверки администрации сельского поселения Сергиевск предложено обеспечить надлежащее ведение бюджетного учёта в соответствии с    требованиями действующего законодательства.




                  
           

