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                                                   ИНФОРМАЦИЯ

о плановой выездной проверки администрации сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский Самарской области по вопросу  эффективного и рационального использования средств местного бюджета.
                                
с. Сергиевск			                                      «08» октября 2019г.

Проверка проведена в соответствии с  Бюджетным кодексом Российской Федерации (ст. 269.2), постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1630 от 29.12.2018г. «Об утверждении Порядка осуществления полномочий отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю» и распоряжением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №1287-р от 27.08.2019г. «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский» начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский, ведущим специалистом отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля  по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета проведена проверка Администрации сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский. 
Способ проверки: выборочный. Проверка проведена с ведома главы администрации сельского поселения Антоновка Долгаева К.Е. (уведомление от 29.08.2019г. вручено лично).
Проверяемый период: 2017г., 2018г. и 1-ое полугодие 2019г.
Проверка проведена: с 30.08.2019г.  по 01.10.2019г.
Администрация сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский (далее сельское поселение Антоновка) действует на основании законодательства Российской Федерации, Устава сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский Самарской области принятого решением Собрания представителей сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский Самарской области от 29 июля 2015года  №20, муниципальных правовых актов муниципального района Сергиевский, является казённым учреждением органа местного самоуправления.                           
  
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица 63 № 004345182 выдано Межрайонной инспекцией МНС России по Самарской области 14.12.2005г. 
Юридический адрес: 446554, Самарская область, Сергиевский район, п. Антоновка, ул. Кооперативная, д.2А.
    Субъектом проверки является администрация сельского поселения Антоновка муниципального района Сергиевский Самарской области – муниципальное образование, в котором местное самоуправление осуществляется в целях самостоятельного и под свою ответственность решения населением непосредственно и (или) через органы местного самоуправления, формируемые в соответствии с Уставом, вопросов местного значения исходя из интересов населения с учётом исторических и иных местных традиций. 
Основной вид деятельности (ОКВЭД) 84.11.35 - деятельность органов местного самоуправления сельских поселений. 
Сельское поселение Антоновка имеет самостоятельный бюджет предназначенный для исполнения расходных обязательств поселения.
Формирование доходов и расходов бюджета поселения осуществляется в порядке, установленном Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Бюджет поселения формируется в соответствии с требованиями бюджетной классификации, принятой в Российской Федерации.
Администрация сельского поселения Антоновка вносит на рассмотрение Собрания представителей поселения проект решения о бюджете поселения в сроки установленные решением Собрания представителей поселения, не позднее 15 ноября текущего года. 
Ведение бухгалтерского и налогового учётов финансово-хозяйственной деятельности сельского поселения Антоновка возложено на  Управление финансами администрации муниципального района Сергиевский Самарской области на условиях безвозмездного оказания услуг в соответствии с договором от 09.01.2019г. № б/н. 
   Приказом Управления финансами администрации муниципального района Сергиевский №1р от 10.01.2019г. назначены уполномоченные лица, ответственные за исполнение условий настоящего договора и осуществления подписания банковских документов.   
[bookmark: _GoBack]  По итогам проверки предложено обеспечить надлежащее ведение бюджетного учёта в соответствии с требованиями действующего законодательства.                            
                                                                	                        
