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                                               ИНФОРМАЦИЯ

о проведённой плановой выездной проверки Муниципального автономного  учреждения «Олимп» муниципального района Сергиевский по вопросам эффективного и рационального использования средств местного бюджета.


	Проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации (ст. 269.2), постановлением администрации муниципального района Сергиевский №1630 от 29.12.2018г. «Об утверждении Порядка осуществления полномочий отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области по внутреннему муниципальному финансовому контролю» и распоряжением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №1618-р от 10.10.2019г. «О проведении плановой/выездной проверки юридического лица в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский» Отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля проведена плановая выездная проверка МАУ «Олимп» муниципального района Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета. Способ проверки: выборочный. Проверяемый период: 2017г., 2018г. и 9-ть месяцев 2019г.
Муниципальное автономное учреждение «Олимп» муниципального района Сергиевский Самарской области действует на основании Устава утверждённого постановлением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области №1901 от 23.12.2014г. 
Учредитель - Администрация муниципального района Сергиевский.
Автономное учреждение осуществляет свою деятельность в соответствии с муниципальным заданием, связанным с оказанием услуг (выполнением работ), относящимся к его основным видам деятельности.
Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Автономным учреждением осуществляется в виде субсидий из местного бюджета.
Кроме осуществления деятельности на основании заданий Учредителя, Автономное учреждение по своему усмотрению вправе выполнять работы, оказывать услуги, относящиеся к его основной деятельности, для граждан и юридических лиц за плату и на одинаковых условиях при оказании однородных услуг в порядке, установленном федеральными законами.
Автономное учреждение является юридическим лицом, имеет печать, штампы и обособленное имущество, закреплённое за ним на праве оперативного управления.  
 Автономное учреждение создано с целью реализации полномочий органов местного самоуправления по обеспечению условий для развития на территории муниципального района физической культуры и массового спорта.
 Целью деятельности Автономного учреждения является удовлетворение потребностей жителей муниципального района Сергиевский в поддержании и укреплении здоровья, физической реабилитации, а также проведении физкультурно-оздоровительного и спортивного досуга.
 Органами управления МАУ «Олимп» являются наблюдательный совет и директор учреждения.
Основной вид деятельности: деятельность в области спорта.
Цель проверки: целевое, эффективное и рациональное использование средств местного бюджета учреждением, а также предупреждение, выявление и пресечение нарушений законодательства РФ в финансово-бюджетной сфере.
  По итогам проверки МАУ «Олимп» муниципального района Сергиевский, с целью устранения выявленных нарушений законодательства Российской Федерации, Учреждению выдано предписание.
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