Информация о проведенной проверке Общества с ограниченной ответственностью «Сервисная Коммунальная Компания»  отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский  за исполнением ранее выданного предписания.

В соответствии с Административным регламентом осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский самарской области, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 645 от 14.06.2018г., на основании Распоряжения от 05.07.2018г. №880-р «О проведении внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в рамках осуществления муниципального жилищного контроля на территории муниципального района Сергиевский», отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский была проведена внеплановая проверка Общества с ограниченной ответственностью «Сервисная коммунальная компания». 


Целью проведенной проверки является проверка исполнения ранее выданного предписания №16-12/02 от 11.05.2018г., срок исполнения которого истек 10.11.2018г.

В ходе проведенного контрольного мероприятия было установлено, что предписание №16-12/02 от 11.05.2018г. исполнено.
