Отдел муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального районо Сергиевский информирует, что с 1 февраля 2020 года увеличился размер платы за проезд большегрузов по федеральным трассам в рамках системы «Платон». Это связано со вступлением в силу постановления правительства РФ от 29 июня 2019 года № 843.
Правовые аспекты существования «Платон» изложены в Постановлении Правительства РФ № 504 от 14 июня 2013 года.  В данном документе изложены основные правила, по которым осуществляется сбор платы за пользование трассами федерального значения, приводятся основные понятия и другие важные вопросы существования данной системы.
До 01.02.2020 года плата за проезд для грузовиков массой свыше 12 тонн составляла 2,04 рубля за километр, с 01.02.2020г. установлен размер платы в счет возмещения вреда, причиняемого автомобильным дорогам общего пользования федерального значения транспортными средствами, имеющими разрешенную максимальную массу свыше 12 тонн составил -2,20 рубля за километр.
Реформирование тарифа проведено в соответствии с требованиями грузоперевозчиков о предсказуемости его увеличения. Дальнейшие планы по индексированию тарифа также будут учитывать это требование. Поэтапное увеличение тарифа (в течение трёх лет) в отличие от одномоментной индексации сразу на полный размер накопленной инфляции позволит снизить нагрузку на предпринимателей и обеспечит плавность изменения инфраструктурного тарифа, говорится в официальном пресс-релизе на сайте госсистемы «Платон».
Курируется система «Платон» Федеральным дорожным агентством Росавтодором. Полный цикл обслуживания и модернизации, включая сбор денежных средств, выполняется ООО «РТ Инвест Транспортные Системы».

