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                                                                                   ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения плановой выездной проверки муниципальной программы «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области»  на 2018-2021годы»
[bookmark: _GoBack]                                                                                     
   В соответствии с п.1 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в отношении Администрации муниципального района Сергиевский проведена плановая выездная проверка за полнотой и достоверностью отчётности и реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2021годы». 
 Проверка проведена начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский.
 Тема проверки: проверка полноты и достоверности отчётности и реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2021годы» в т.ч. отчётности об исполнении муниципальных заданий.
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, эффективность реализации муниципальной программы.
Форма контрольного мероприятия: выездная проверка.
Вопросы, исследуемые во время проверки:
- проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы, эффективность, результативность, обоснованность произведённых расходов;
- организация системы осуществления закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и их эффективность;
- анализ освоения бюджетных ассигнований  и иных средств на выполнение программных мероприятий;
- оценка результатов реализации муниципальной программы, целевых значений каждого из показателей, необходимых и достаточных для оценки результатов реализации муниципальной программы;
- анализ отчётности об исполнении муниципальной программы;
- анализ системы контроля за реализацией муниципальной программы, результаты и эффективность данного контроля;
- иные вопросы.
Проверяемый период: 2018год.
Субъект проверки: Администрация муниципального района Сергиевский Самарской области (далее Администрация, Субъект проверки).
Администрация осуществляет свою деятельность на основании Устава муниципального района Сергиевский.
Сведения и документы представлены Субъектом проверки в соответствии с перечнем, указанным в письменном запросе (уведомлении) отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский от 26.06.2019г. 
Проверка проводилась путём рассмотрения и анализа представленных документов (отчётов) отделом торговли и экономического развития администрации муниципального района Сергиевский и отделом бухгалтерии администрации муниципального района Сергиевский. 
Способ проведения проверки - выборочный.
Муниципальная комплексная Программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2018-2021годы» (далее – Программа) утверждена постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 01.09.2017г. №1071. Согласно паспорта Программы:
ответственный исполнитель Программы – администрация муниципального района Сергиевский в лице  отдела торговли и экономического развития администрации муниципального района Сергиевский.
соисполнители Программы – Микрокредитная компания «Автономная некоммерческая организация Центр поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства «Сергиевский», Некоммерческое партнёрство «Объединение предприятий и предпринимателей муниципального района Сергиевский Самарской области «Единство».
Цель муниципальной Программы: создание благоприятных условий для развития и устойчивой деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Сергиевский.
Задачи Программы: 
- развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства;
-  формирование условий, обеспечивающих устойчивый рост количества субъектов малого и среднего предпринимательства, численности занятого населения у субъектов малого и среднего предпринимательства:
- совершенствование системы информационного, нормативного правового обеспечения предпринимательской деятельности;
- развитие системы финансовой поддержки малых и средних предприятий и индивидуальных предпринимателей;
- содействие субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг);
-  обеспечение занятости населения и развитие самозанятости;
- содействие в повышении качества и конкурентоспособности производимой продукции и оказываемых услуг субъекта малого и среднего предпринимательства;
- создание эффективной системы обучения и повышения квалификации представителей малого и среднего предпринимательства;
- способствование внедрению высокотехнологичного оборудования на малых и средних предприятиях;
- пропаганда идей предпринимательства, формирование среди населения положительного имиджа предпринимательства;
- активное вовлечение молодёжи в предпринимательскую деятельность.
Реализация данной Программы  рассчитана на период с 2018-2021год.
Программа разработана в соответствии с постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 17.12.2013г. №1455 «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, формирования и реализации, оценки эффективности муниципальных программ муниципального района Сергиевский Самарской области». Финансирование Программы осуществляется за счёт средств местного бюджета.  
Целевыми индикаторами (показатели) оценки эффективности выполнения Программы являются: 
- количество консультационно-информационных услуг, оказанных субъектам малого и среднего предпринимательства;
- количество уникальных субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших информационно-консультационную поддержку;
- количество вновь созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных ИП) в секторе малого и среднего предпринимательства при реализации муниципальной программы;
-  количество микро займов, выданных   субъектам малого и среднего предпринимательства;
- объём микро займов, выданных субъектам малого и среднего предпринимательства;
- количество вновь созданных рабочих мест субъектам малого и среднего предпринимательства – получателями микро займа;
- доля субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку, от общего количества субъектов малого и среднего  предпринимательства в муниципальном образовании. 
Оценка эффективности реализации целевых индикаторов муниципальной Программы производится путём сравнения фактически достигнутых значений целевых индикаторов с установленными Программой значениями (см. таблицу).   
Высокий показатель эффективности достигнут за счёт увеличения по сравнению с плановыми значениями: количества консультационно-информационных услуг, оказанных субъектам малого и среднего предпринимательства на 40%, количества вновь созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных ИП) в секторе малого и среднего предпринимательства при реализации муниципальной программы на 63%, количества и объёмов микро займов, выданных субъектам малого и среднего предпринимательства на 68% или  в 4 раза соответственно, количества вновь созданных рабочих мест субъектами малого и среднего предпринимательства на 50%.
   Отчёт о ходе реализации муниципальной программы за 2018год для рассмотрения на заседании программного комитета направлен без нарушения срока. Эффективность реализации муниципальной программы составила 183,9%. Принято решение продолжить реализацию муниципальной программы.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
