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по результатам проведения плановой выездной проверки муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области  на 2016-2020гг.»
с. Сергиевск                                                                                      13 июня 2019г.
   В соответствии с п.1 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в отношении Администрации муниципального района Сергиевский проведена плановая выездная проверка за полнотой и достоверностью отчётности и реализации муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области  на 2016-2020гг.»
Проверка проведена начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский.
Тема проверки: проверка полноты и достоверности отчётности и реализации муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области  на 2016-2020гг.»
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, эффективность реализации муниципальной программы.
Вопросы, исследуемые во время проверки:
- проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы, эффективность, результативность, обоснованность произведённых расходов;
- организация системы осуществления закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и их эффективность;
- анализ освоения бюджетных ассигнований  и иных средств на выполнение программных мероприятий;
- оценка результатов реализации муниципальной программы, целевых значений каждого из показателей, необходимых и достаточных для оценки результатов реализации муниципальной программы;
- анализ отчётности об исполнении муниципальной программы;
- анализ системы контроля за реализацией муниципальной программы, результаты и эффективность данного контроля;
- иные вопросы.
 В ходе проведения контрольного мероприятия установлено следующее:
Муниципальная программа по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский (далее – Программа) утверждена постановлением администрации муниципального района Сергиевский от 26.10.2015г. №1376. 
Цель муниципальной Программы: снижение уровня незаконного потребления наркотических, психотропных средств жителями муниципального района Сергиевский, а также лечение и реабилитация наркозависимой части населения.
Задачи Программы: предупреждение наркомании и её последствий, позитивное развитие молодого поколения;
наращивание усилий по пресечению потребления наркотиков жителями района;
повышение уровня осведомлённости населения муниципального района Сергиевский о неблагоприятных последствиях незаконного употребления наркотических средств и психотропных веществ;
профилактика распространения наркомании и связанных с ней правонарушений;
совершенствование форм и методов профилактической работы.
Целевыми индикаторами (показатели) оценки эффективности выполнения Программы являются: 
- увеличение учащейся молодёжи, участвующей в реализации профилактических антинаркотических программ на базе образовательных учреждений и учреждений по работе с молодёжью в Самарской области, в общей численности учащейся молодёжи;
-  снижение количества больных наркоманией, состоящих на наркологическом учёте в наркологическом кабинете ГБУЗ СО «Сергиевская ЦРБ» с диагнозом-наркомания;
- снижение количества зарегистрированных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в том числе связанных со сбытом , выявленных правоохранительными органами, по отношению к базовому показателю 2015года;
- увеличение количества  публикаций и иных материалов антинаркотической тематики, размещённых в средствах массовой информации, в том числе на сайте антинаркотической комиссии Самарской области по сравнению с 2015г.
Оценка эффективности реализации целевых индикаторов муниципальной Программы производится путём сравнения фактически достигнутых значений целевых индикаторов с установленными Программой значениями.                                                         
   Отчёт о ходе реализации муниципальной программы за 2018год для рассмотрения на заседании программного комитета направлен без нарушения срока. Ввиду высокой эффективности принято решение продолжить реализацию муниципальной программы направленной на осуществление комплексных мер по противодействию незаконному обороту наркотиков, профилактике наркомании. 

                                                         
   

                                                                                                                                                                   
