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                                                                        ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения плановой выездной проверки муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020годы.»

с. Сергиевск                                                                                      14 июня 2019г.
   В соответствии с п.1 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в отношении Администрации муниципального района Сергиевский проведена плановая выездная проверка за полнотой и достоверностью отчётности и реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020годы.» 
 Проверка проведена начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский. 
Тема проверки: проверка полноты и достоверности отчётности и реализации муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020годы» в т.ч. отчётности об исполнении муниципальных заданий.
Вопросы, исследуемые во время проверки:
- проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы, эффективность, результативность, обоснованность произведённых расходов;
- организация системы осуществления закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и их эффективность;
- анализ освоения бюджетных ассигнований  и иных средств на выполнение программных мероприятий;
- оценка результатов реализации муниципальной программы, целевых значений каждого из показателей, необходимых и достаточных для оценки результатов реализации муниципальной программы;
- анализ отчётности об исполнении муниципальной программы;
- анализ системы контроля за реализацией муниципальной программы, результаты и эффективность данного контроля;
- иные вопросы.

Целевые индикаторы (показатели), характеризующие ежегодный ход и итоги реализации Программы.
Целевыми индикаторами (показатели) оценки эффективности выполнения Программы являются: 
- отсутствие террористических актов на территории района;
- отсутствие актов  экстремистской направленности против соблюдения прав и свобод человека на территории района;
- оборудование объектов с массовым пребыванием граждан системами видеонаблюдения.
По результатам оценки эффективности реализации муниципальной Программы можно сделать вывод о высокой  эффективности реализации Программы.                                                         
   Отчёт о ходе реализации муниципальной программы за 2018год для рассмотрения на заседании программного комитета направлен без нарушения срока. Достоверность отчёта подтверждена первичными бухгалтерскими документами, оформленные в соответствии с действующим законодательством.
Эффективность реализации муниципальной программы составила 200,0%, что связано с оборудованием дополнительных объектов с массовым пребыванием граждан системами видеонаблюдения. Ввиду высокой эффективности принято решение продолжить реализацию муниципальной программы.   
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