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                                                                                   ИНФОРМАЦИЯ
по результатам проведения плановой выездной проверки муниципальной программы «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе Сергиевский на 2017-2020годы.»
с. Сергиевск                                                                                      11 июня 2019г.
   В соответствии с п.1 ст.269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в отношении Администрации муниципального района Сергиевский проведена плановая выездная проверка отчётности о реализации муниципальной программы «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020годы.» 
 Проверка проведена начальником отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский.
Тема проверки: проверка полноты и достоверности отчётности о реализации муниципальной программы «Комплексная программа профилактики правонарушений в муниципальном районе Сергиевский Самарской области на 2017-2020годы.» в т.ч. отчётности об исполнении муниципальных заданий.
Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения.
Вопросы, исследуемые во время проверки:  - проверка использования средств на реализацию мероприятий муниципальной программы, эффективность, результативность, обоснованность произведённых расходов;
- организация системы осуществления закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд и их эффективность;
- анализ освоения бюджетных ассигнований  и иных средств на выполнение программных мероприятий;
- оценка результатов реализации муниципальной программы, целевых значений каждого из показателей, необходимых и достаточных для оценки результатов реализации муниципальной программы;
- анализ отчётности об исполнении муниципальной программы;
- анализ системы контроля за реализацией муниципальной программы, результаты и эффективность данного контроля;
Цель муниципальной Программы: укрепление правопорядка, повышение уровня общественной безопасности на территории муниципального района Сергиевский Самарской области.
Задачи Программы: снижение уровня преступности на территории муниципального района Сергиевский;
 оптимизация работы системы профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы с преступностью;
активизация участия органов местного самоуправления в профилактике правонарушений и преступлений;
вовлечение в предупреждение правонарушений предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, а также общественных организаций; 
оптимизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых на улицах и в общественных местах;
выявление и устранение причин и условий, способствующих совершению правонарушений.
Реализация данной Программы  рассчитана на период с 2017-2020год.  
Целевыми индикаторами (показатели) оценки эффективности выполнения Программы являются: 
- повышение процента раскрываемости преступлений;
[bookmark: _GoBack]- удельный вес уличной преступности в общей структуре преступности. 
Оценка эффективности реализации целевых индикаторов муниципальной Программы производится путём сравнения фактически достигнутых значений целевых индикаторов с установленными Программой значениями.   Эффективность реализации запланированных Программой  мероприятий составляет 180,4%. Принято решение продолжить реализацию муниципальной программы.                                                                              
