                                                 Информация
 о проведенной проверке  Муниципального бюджетного учреждения  культуры «Межпоселенческая центральная библиотека»  муниципального района Сергиевский Самарской области отделом муниципального контроля и охраны труда контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках внутреннего муниципального финансового контроля

	В соответствии с Планом проведения проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля и охраны труда контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2017 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля и охраны труда была проведена плановая выездная проверка МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека»  муниципального района Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 01.01.2015г. по 30.06.2017г.
       МБУК «Межпоселенческая центральная библиотека » муниципального района Сергиевский Самарской области действует на основании Устава утвержденного постановлением администрации муниципального района Сергиевский №235 от 03.03.2014г. «Об утверждении Устава Муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческая центральная библиотека» муниципального района Сергиевский.
МБУК «МЦБ» муниципального района Сергиевский  является некоммерческой  организацией. Учредителем Учреждения является муниципальный район Сергиевский Самарской области. Учреждение находится в ведении МКУ «Управление культуры» муниципального района Сергиевский Самарской области.
   Учреждение создано с целью формирования единого библиотечно-информационного пространства для обеспечения населению муниципального района Сергиевский доступности знаний, культуры, информации как части культурного наследия общества.
   Основными видами деятельности МБУК «МЦБ» являются:
- предоставление пользователям Учреждения информации о составе универсальных библиотечных фондов через систему каталогов и другие формы библиотечного информирования, в том числе электронные библиотеки;
-  оказание индивидуальной консультативной помощи в поиске и выборе источников информации;
-   выдача во временное пользование любого документа из библиотечных фондов;
- выдача пользователям Учреждения документов или их копий по межбиблиотечному абонементу из других библиотек и другие не запрещенные законодательством виды деятельности.
[bookmark: _GoBack]  Учреждение состоит из Межпоселенческой центральной библиотеки и 17 структурных подразделений (32 библиотеки), не обладающих правами юридического лица, представляющих собой целостную организацию, функционирующую на основе единого административного и методического руководства, общего штата, централизованных культурно-досуговых процессов.  
	Отделом муниципального контроля и охраны труда проведена проверка организации и ведения бухгалтерского учета средств, выделяемых из бюджета м.р. Сергиевский на выполнение муниципального задания.
По результатам проверки отделом муниципального контроля и охраны труда выдано предписание.

