                                                 Информация
 о проведенной проверке  Собрания представителей муниципального района Сергиевский отделом муниципального контроля и охраны труда контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля

	В соответствии с Планом проведения проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля  администрации муниципального района Сергиевский на 2017 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля и охраны труда  проведена плановая выездная проверка Собрания представителей муниципального района Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 01.01.2015г. по 31.03.2017г.
     Собрание представителей муниципального района Сергиевский действует на основании Положения «О собрании представителей муниципального района Сергиевский» утвержденного решением Собрания представителей муниципального района Сергиевский №66 от 31.10.2013г., Устава муниципального района Сергиевский.                                                                                               
Свидетельство о государственной регистрации юридического лица 63 № 004428934 выдано Межрайонной ИФНС № 17 по Самарской области 
    Собрание представителей муниципального района Сергиевский обладает правами юридического лица и действует на основании общих для организаций  данного вида положений Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации применительно к казенным учреждениям. Собрание представителей имеет печать со своим полным наименованием.
  Деятельность Собрания представителей направлена на поддержание, укрепление и развитие системы местного самоуправления, обеспечение для граждан - жителей района, возможностей непосредственного участия в решении вопросов местного значения, организацию эффективного и приближенного к гражданам управления делами.
Бухгалтерский учет в Учреждении ведется в соответствии с требованиями, предъявляемыми следующими нормативными правовыми актами:
- Федеральный закон от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от  01.12.  2010г. №  157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для  государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» (далее Инструкция 157н);
- Приказ Минфина от 16.12.2010г. № 174н «Об утверждении плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и инструкции по его применению» (далее Инструкция 174н);
-  Приказом Минфина России от 28.12.2010г. №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации»;
- Приказ Минфина России от 30.03.2015 № 52н "Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению" (далее Инструкция 52н);
- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 25.03.2011г. № 33н «Об утверждении инструкции о порядке составления, представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений» (далее Инструкция 33н);
[bookmark: _GoBack]- Приказ Министерства финансов Российской Федерации от 1 июля 2013 г. N 65н "Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации" (далее по тексту Указания  о порядке применения бюджетной классификации 65н).	
По результатам проверки отделом муниципального контроля выдано предписание.

