Отчет о проведенных мероприятиях в рамках  профилактики правонарушений обязательных требований законодательства по за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов поселений в границах муниципального района Сергиевский Самарской области за 2017 год.
На основании Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», закона Самарской области № 14- ГД от 18.01.2016г. «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Самарской области, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области и признании утратившими силами отдельных законодательных актов Самарской области», Распоряжения Главы Сергиевского района № 635 – р от 14.05.2014г. «О создании комиссии по обследованию внутримуниципальных маршрутов пассажирских перевозок» в целях предупреждения, выявления и пресечения нарушений юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями требований в области использования автомобильных дорог  отделом муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский в  2017 году проведены следующие мероприятия:
- проводилось обследование автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов поселений в границах муниципального района Сергиевский Самарской области 2 раза в год, а именно в мае 2017 года и в августе 2017 года;

- после комиссионного обследования автомобильных дорог составлялись акты проверок на каждый маршрут с описанием выявленных нарушений содержания как дорожной сети, так и дорожной инфраструктуры с последующим вручением актов содержателям автомобильных дорог и другим заинтересованным лицам;
- осуществляется последующий контроль по устранению выявленных недостатков по содержанию дорожной сети путем приглашения содержателей автомобильных дорог на заседание комиссии по безопасности дорожного движения.
