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ИНФОРМАЦИЯ

По результатам проведения плановой проверки использования бюджетных средств, выделенных на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» ФП «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» по теме: «Приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда с.п. Кутузовский и с.п. Антоновка» в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский 
	
Контрольное мероприятие проведено на основании распоряжения администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 13.01.2022 года № 2-р «О проведении плановой/выездной проверки использования бюджетных средств, выделенных на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» ФП «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» по теме: «Приобретение жилых помещений для переселения граждан из аварийного жилищного фонда с.п. Кутузовский и с.п. Антоновка» в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в муниципальном районе Сергиевский»
Контрольная деятельность осуществлялась согласно плану, утверждённому распоряжением администрации муниципального района Сергиевский от 15.12.2021 г. № 1880-р  «Об утверждении Плана проведения выездных проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский на 2022 год».
Цель проверки: проверка законности, эффективности результативности использованных средств, выделенных на реализацию национального проекта «Жилье и городская среда» в рамках муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года на территории муниципального района Сергиевский Самарской области», утвержденной постановлением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 29.03.2019 года № 424 .
Сведения и документы представлены Субъектом проверки в соответствии с перечнем, указанным в письменном запросе (уведомлении) отдела муниципального контроля и охраны труда Контрольного управления администрации муниципального района Сергиевский. Проверка проводилась путём рассмотрения и анализа представленных документов. Способ проведения проверки - выборочный.
Национальный проект «Жилье и городская среда» - "Паспорт национального проекта «Жилье и городская среда» (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и национальным проектам, протокол от 24.12.2018 N 16).
Государственная программа Самарской области "Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2027 года» до 2025 года» утвержденная Постановлением Правительства Самарской области от 29.03.2019 N 179.
Муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года на территории муниципального района Сергиевский Самарской области», утвержденная постановлением администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 29.03.2019 года № 424 .
Муниципальный заказчик Программы - администрация муниципального района Сергиевский.

Разработчик Программы – администрация муниципального района Сергиевский.

Исполнители Программы - администрация муниципального района Сергиевский

Цели Программы: 
-решение жилищных проблем граждан, проживающих в аварийном жилом фонде на территории муниципального района Сергиевский Самарской области, признанном аварийным до 1 января 2017 года;
- создание безопасных и комфортных условий проживания граждан, переселенных из аварийного жилищного фонда;
- стимулирование развитие малоэтажного жилищного строительства;
- содействие реформированию жилищно-коммунального хозяйства;
- ввод в эксплуатацию дополнительной жилой площади и повышение эффективности использования территорий застройки;
- получение государственной поддержки за счет средств Фонда;
- снос или реконструкция аварийных многоквартирных домов.

Задачи Программы:
- создание благоустроенного жилищного фонда;
- развитие малоэтажного жилищного строительства на территории Самарской области;
- предоставление государственной поддержки на переселение граждан из аварийного жилищного фонда.
Реализация данной Программы рассчитана на 2019-2025 гг. в пять этапов:
Первый этап - 2019 год (срок реализации до 31.12.2020 г.);
Второй этап – 2020 год (срок реализации до 31.12.2021 г.);
Третий этап – 2021 год (срок реализации до 31.12.2022 г.);
Четвертый этап -2022 год (срок реализации до 31.12.2023 г.);
Пятый этап – 2023 год (срок реализации до 31.12.2024 года).
Иные межбюджетные трансферты использованы администрацией муниципального района Сергиевский на цели, предусмотренные Порядком, в рамках проверяемой темы - переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории с.п Антоновка, с.п. Кутузовский, муниципального района Сергиевский, Самарской области  в установленный срок.
Переселение граждан из аварийного жилищного фонда один из самых масштабных социальных проектов, реализуемых в Российской Федерации.
Под непригодным для проживания жилищным фондом понимаются жилые помещения в многоквартирных домах, признанных аварийными в результате физического износа. 
Достижение значений показателей результативности предоставления иных межбюджетных трансфертов является переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории с.п Антоновка, с.п. Кутузовский, муниципального района Сергиевский , Самарской области.
В 2021 г. переселен 1 дом, расположенный по адресу: с.Антоновка,                  ул. Мичурина, д.44, ( 317,2 кв.м.-было, 340 кв.м.-стало, 7 жилых помещений, 12 человек): 3 дома, расположенные в п. Кутузовский, ул. Полевая, д.1,д.2, д.3 (754,4 кв.м.-было, 768,2 кв.м.- стало, 18 жилых помещений,   41 человек).
Стоимость одного квадратного метра общей площади приобретенных жилых помещений не превышает показателя средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальному району Сергиевский Самарской области на 2021 год          (Постановление Правительства Самарской области от 9.09.2020 N 671 "Об утверждении показателей средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по муниципальным образованиям в Самарской области на 2021 год")
По результатам проверки эффективного и рационального использования средств бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области нарушений не выявлено.
Нарушение сроков предоставления отчетности не установлено. 
При заключении муниципальных контрактов соблюдались требования Федерального закона "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" от 05.04.2013 N 44-ФЗ.

