Приложение №2

Справка
о результатах мониторинга в сфере профилактики правонарушений,
анализа и прогнозирования причин и условий, способствующих совершению правонарушений, оценки эффективности деятельности в сфере профилактики правонарушений  в муниципальном районе Сергиевский Самарской области 


1. Мероприятия, реализуемые в целях профилактики правонарушений за 2016 и 2017
    годы:  (информация указана в таблице муниципальных программ).
2. Результаты мероприятий, реализуемых в целях профилактики правонарушений за 2016 год: (информация указана в таблице оценки значений целевых индикаторов, показателей и эффективность реализации муниципальных программ за 2016 год).
3. Анализ причин и условий, способствующих совершению правонарушений:
К факторам, способствующих совершению правонарушений, а так же негативно влияющих на результаты работы по профилактике правонарушений можно отнести повсеместность совершения правонарушений. Правонарушители совершают противоправные действия в основном без привязки к конкретным местам, поэтому выставление нарядов в наиболее криминогенные места существенно не влияет на профилактику правонарушений. 
На заседаниях межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на территории муниципального района Сергиевский ежеквартально рассматриваются вопросы, связанные  с причинами  и условиями, способствующими совершению правонарушений и преступлений, с выработкой конкретных мер по их устранению. Проведенным на заседаниях комиссий анализом было установлено, что выработанный ранее комплекс мер, является действенной системой, направленной на снижение роста правонарушений и преступлений, прямым следствием чему, по данным О МВД России по Сергиевскому району, послужило снижение уровня преступности в муниципальном районе Сергиевский на 17,1 % (с 621 преступления в 2015 году до 515 преступлений в 2016 году), правонарушений на 20,3% (с 1954 правонарушений в 2015 году до 1558 правонарушений в 2016 году)
4. Прогноз развития ситуации в сфере профилактики правонарушений:
Прогноз числовых значений статистических показателей имеется в каждой муниципальной программе правоохранительной направленности, но оценка значений целевых индикаторов, показателей и эффективность реализации муниципальных программ будет проводиться по окончанию текущего года.
5. Предложения по совершенствованию работы в сфере профилактики правонарушений:
Запланированные к реализации в 2017 году мероприятия, направленные на профилактику правонарушений: 
- организация деятельности Народной дружины (в том числе укрепление материально технической базы) в муниципальном районе Сергиевский Самарской области – в течение года;
- организация деятельности некоммерческой организации юртовое казачье общество «Вольница» (в том числе укрепление материально технической базы) – в течение года;
Оборудование  мест  массового пребывания граждан системами видео наблюдения – в течение года;
- приобретение  наглядной  агитации, памяток антинаркотического содержания. Создание антинаркотических буклетов и проспектов – II квартал 2017 года;

- совершенствование физкультурно-спортивной работы   в   образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования (приобретение информационных материалов по программе антинаркотической профилактике) – II квартал 2017 года;
- приобретение индикаторных тест полосок для определения наркотических веществ в моче (для экспресс диагностики на марихуану) – II квартал 2017 года;
- проведение     дней     профилактики      и        уроков        здоровья      в общеобразовательных 
учреждениях –  в течение года;
- проведение спортивно-творческих   мероприятий   с молодыми семьями, подростками и молодежью – в течение года;
- организация  временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет, в том  числе,  оказавшихся  в трудной  жизненной ситуации,  детей-сирот  и детей,      оставшихся без попечения родителей, детей, состоящих  на учете  КДН, детей  из  неполных     и многодетных семей – в течение года – в летний период 2017 года;
- проведение тренинговых занятий, лекций, семинаров по профилактике наркомании
Проведение
антинаркотических   акций «Мы - за здоровый образ жизни!», проведение районных конкурсов, викторин, сборов, фестивалей по профилактике детского дорожного травматизма и обучению детей безопасному поведению на дорогах, проведение акций «Внимание: дети!», «Внимание: пешеход!», «Вежливый водитель», «Зебра» – в течение года;
- обустройство наиболее опасных участков улично-дорожной сети дорожными знаками и оборудование пешеходных переходов, в соответствии с адресным планом мероприятий по созданию безопасных условий для движения пешеходов на улично – дорожной сети  муниципального района Сергиевский. Разработка схем дислокации дорожных знаков и разметки. Оснащение  учреждений дополнительного образования детей и муниципальных общеобразовательных учреждений современным оборудованием и средствами обучения безопасному поведению на дорогах (уголки по правилам дорожного движения, тренажеры, компьютерные обучающие программы, обучающие игры) – в течение года;

