Прокуратура Сергиевского района разъясняет
[bookmark: _GoBack]Как получить временное убежище на территории РФ?
На вопрос отвечает прокурор Сергиевского района Виталий Рябов

Временное убежище - это возможность иностранного гражданина или лица без гражданства временно пребывать на территории РФ на законных основаниях, но из гуманных побуждений не может быть выдворено (депортировано) за пределы территории РФ (пп. 3 п. 1 ст. 1, п. 2 ст. 12 Закона от 19.02.1993 N 4528-1).
Для получения временного убежища на территории РФ необходимо обратиться с заявлением в подразделение по вопросам миграции территориального органа МВД России. Если заявитель не может самостоятельно заполнить заявление на русском языке, за него заявление заполняет уполномоченный сотрудник с участием переводчика. Каждый совершеннолетний член семьи, прибывший на территорию РФ, подает заявление самостоятельно. 
Заявитель и прибывшие с ним члены его семьи подлежат обязательной государственной дактилоскопической регистрации (п. 3 Порядка, утв. Постановлением Правительства РФ от 09.04.2001 № 274; п. 72 Административного регламента).
При приеме заявления о предоставлении временного убежища подразделением по вопросам миграции территориального органа МВД России выдается справка о рассмотрении указанного заявления на срок, не превышающий трех месяцев. 
Лицо, подавшее заявление и получившее справку, обязано встать на учет по месту пребывания на территории РФ в установленном порядке. Кроме того, заявитель и прибывшие с ним члены его семьи должны пройти обязательное медицинское освидетельствование и получить медицинское заключение (сертификат) (п. п. 5, 6 Порядка N 274; пп. 3 п. 2 ст. 6 Закона N 4528-1; п. 28, пп. 115.2 п. 115 Административного регламента).
На основании решения о предоставлении лицу временного убежища оформляется свидетельство. Свидетельство вручается заявителю лично (п. 8 Порядка№ 274; пп. 19.2 п. 19, п. 109, пп. 115.2 п. 115 Административного регламента; п. п. 6, 8 Порядка, утв. Приказом МВД России от 28.09.2017 N 741).
Свидетельство является документом, удостоверяющим личность его владельца на территории РФ. При этом при его получении паспорт и (или) другие документы, удостоверяющие личность владельца, передаются им на хранение в территориальный орган МВД России, выдавший свидетельство (п. 3 ст. 12 Закона N 4528-1; п. п. 9, 10 Порядка N 274).
В случае принятия решения об отказе в предоставлении заявителю временного убежища ему в течение трех рабочих дней со дня принятия решения вручают уведомление с указанием причин отказа и порядка обжалования решения, а также с разъяснением правового положения заявителя и членов его семьи на территории РФ. 
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