Взыскание неустойки за просрочку уплаты алиментов

Частью 2 ст. 38 Конституции Российской Федерации установлено, что забота о детях, их воспитание - равное право и обязанность родителей. 

Согласно п. 1 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации (далее - СК РФ) родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей.

В соответствии с п. 2 ст. 115 СК РФ при образовании задолженности по вине лица, обязанного уплачивать алименты по решению суда, виновное лицо уплачивает получателю алиментов неустойку в размере одной десятой процента от суммы невыплаченных алиментов за каждый день просрочки.

На основании п. 2 ст. 80 СК РФ алименты являются средствами на содержание родителями своих несовершеннолетних детей. 

Пунктом 2 ст. 60 СК РФ предусматривается, что суммы, причитающиеся ребенку в качестве алиментов, поступают в распоряжение родителей (лиц, их заменяющих) и расходуются ими на содержание, воспитание и образование ребенка. 

Таким образом, в результате неуплаты алиментов и образования в связи с этим задолженности нарушается право ребенка на получение содержания от своих родителей, предусмотренное п. 1 ст. 60 СК РФ. Данное обстоятельство является основанием для взыскания неустойки в соответствии с п. 2 ст. 115 СК РФ.

В силу ст. 2 Конституции РФ признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина является обязанностью государства.

Таким образом, законные представители несовершеннолетних вправе обратиться в суд с заявлением в защиту прав, свобод и законных интересов своего несовершеннолетнего ребенка к должнику, ненадлежащим образом осуществляющего указанные выплаты на содержание своего ребенка.

