«Предусмотрена  ли  ответственность  за совершение мелкого хищения?»
Да, предусмотрена. Согласно действующему  законодательству за  совершение  мелкого  хищения предусмотрена административная и уголовная ответственность. 

За мелкое хищение чужого имущества, путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты,  стоимость которого не превышает 1000 рублей,  наступает административная ответственность в соответствии с  ч.1 ст. 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и влечет  административное  наказание  в  виде  административного штрафа в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее одной тысячи рублей, либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

При  этом  в  соответствии  с частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях административный штраф в размере до пятикратной стоимости похищенного имущества, но не менее трех тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до ста двадцати часов  предусмотрен  за мелкое хищение чужого имущества стоимостью более одной тысячи рублей, но не более двух тысяч пятисот рублей путем кражи, мошенничества, присвоения или растраты.

Уголовная ответственность за мелкое хищение чужого имущества, совершенное лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, наступает в соответствии со ст. 158.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Таким образом, уголовная ответственность наступает в случае повторного мелкого хищения чужого имущества, лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное частью 2 статьи 7.27 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,
Данное  преступление  наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до шести месяцев, либо ограничением свободы на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до двух месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.

