«Что  должно  быть в   дорожной  аптечке  с  1  января  2021  года?» 
Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации России от 08.10.2020 № 1080н «Об утверждении требований к комплектации медицинскими изделиями аптечки для оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях (автомобильной)» устанавливаются новые требования к комплектации медицинскими изделиями аптечки для оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортном происшествии.  Данный  приказ вступает в силу с 1 января 2021 г. и действует до 1 января 2027 года.

Дорожная  аптечка  с  1  января  2021  года  должна  содержать:
- 2 одноразовые нестерильные медицинские маски (в настоящее время не требуется);

- 2 пары нестерильных медицинских перчаток размера минимум М (в настоящее время требуется 1 пара);

- 4 марлевых медицинских бинта размером не менее 5 м на 10 см, а также 3 бинта размером не менее 7 м на 14 см (в настоящее время требуется 10 бинтов, включая бинты других размеров);

- 2 упаковки марлевых медицинских стерильных салфеток размером не менее 16 см на 14 см № 10 (в настоящее время требуется 1 упаковка)

- 1 фиксирующий рулонный лейкопластырь размером не менее 2 см на 500 см (в настоящее время требуется 1 рулонный и 12 бактерицидных лейкопластырей).
В состав аптечки также включаются следующие прочие средства:

- ножницы -1  шт.;

- Инструкция по оказанию первой помощи с применением аптечки для оказания первой помощи пострадавшим в дорожно-транспортных происшествиях (автомобильной) – 1  шт.;

 - футляр – 1 шт.

Аптечки, которые были укомплектованы до 31 декабря 2020 года включительно применяются в течение срока их годности, но не позднее 31 декабря 2024 года.

 
По истечении сроков годности медицинских изделий и прочих средств, предусмотренных настоящими требованиями, или в случае их использования аптечку необходимо пополнить.

Не допускается использование медицинских изделий в случае нарушения их стерильности, а также повторное использование медицинских изделий, загрязненных кровью и (или) другими биологическими жидкостями.

