Прокуратура Сергиевского района разъясняет, что лица управляющие автомобилем, в состоянии алкогольного опьянения, все чаще нарушают правила дорожного движения в этой связи прокуратура не находит оснований для предложения суду наказания отличающегося мягкостью.
 	Так, по приговору Сергиевского районного суда от 30.11.2021,  гражданин осуществлявший управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, будучи подвергнутым, административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождение медицинского освидетельствования на состояние опьянения, с учетом позиции государственного обвинителя, признан виновным с назначением наказания в виде лишения свободы на 1 год с запретом заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством сроком на 2 года 6 месяцев. 
[bookmark: _GoBack]Назначая осуждённому лишение свободы условно, суд возложил обязанности, исполнение которых под надзором прокуратуры будет обеспечивать  уголовно-исполнительная инспекция.

