Прокуратура Сергиевского района разъясняет: Установлена уголовная ответственность за использование поддельных средств маркировки товаров.
Внесены изменения в статью 171.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая уже предусматривает  уголовное наказание за производство, приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта или сбыт товаров и продукции без маркировки и (или) нанесения информации, предусмотренной законодательством Российской Федерации, в случае, если такая маркировка и (или) нанесение такой информации обязательны, совершенные в крупном размере.

Уголовная ответственность введена за производство, приобретение, хранение, перевозку в целях сбыта или сбыт товаров и продукции с использованием заведомо поддельных средств идентификации для маркировки товаров, совершенные в крупном размере (более 2 млн 250 тысяч рублей). 

Нарушителям грозит штраф в размере до 300 тыс. руб. или в размере зарплаты или иного дохода осужденного за период до двух лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на срок до трех лет со штрафом в размере до 80 тыс. руб. или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев. 

Изменения  вступают в законную силу с 1 декабря 2021 года. 

