Прокуратура Сергиевского района Самарской области: «Моего несовершеннолетнего сына задержали сотрудники полиции за то, что он размещал «закладки» с наркотическим веществом? Могут ли его привлечь к уголовной ответственности?»

Размещение «закладки» с наркотическим веществом - это сбыт наркотического вещества. Под незаконным сбытом наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, следует понимать незаконную деятельность лица, направленную на их возмездную либо безвозмездную реализацию (продажа, дарение, обмен, уплата долга, дача взаймы и т.д.) другому лицу (далее - приобретателю). При этом сама передача лицом реализуемых средств, веществ, растений приобретателю может быть осуществлена любыми способами, в том числе непосредственно, путем сообщения о месте их хранения приобретателю, проведения закладки в обусловленном с ним месте, введения инъекции.

Ответственность лица за сбыт наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, наступает независимо от их размера в соответствии с ч. 1 ст. 228.1 УК РФ. 

С какого возраста наступает уголовная ответственность за данное преступления? 

Согласно действующего законодательства, привлечению к уголовной ответственности за преступление, предусмотренное ч. 1 ст. 228 УК РФ, то есть за незаконное производство, сбыт или пересылку наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылку растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, подлежат лица, достигшие 16 лет. 

Какое уголовное наказание предусмотрено за совершение этого преступления? 

Незаконные производство, сбыт или пересылка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные сбыт или пересылка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, наказываются лишением свободы на срок от четырех до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

