Прокуратура разъясняет: «В магазине моему пятнадцатилетнему сыну продавец не продала бутылку пива, сказав, что это запрещено. Какая ответственность установлена за продажу несовершеннолетним алкогольных  напитков? 

Согласно ст. 16 Федерального закона Российской Федерации от 22.11.1995 № 171- ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания несовершеннолетним не допускается. 

В случае неисполнения вышеуказанного требования предусмотрена    ответственность  в  соответствии  со  ст. 14.16 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и ст. 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации. 

В  соответствии с п. 2.1 ст. 14.16 КоАП РФ розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей; на должностных лиц - от ста тысяч до двухсот тысяч рублей; на юридических лиц - от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

В случае если розничная  продажа  несовершеннолетним  алкогольной  продукции совершена неоднократно, то в  соответствии ст. 151.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, данное  преступление  наказывается штрафом в размере от пятидесяти тысяч до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до шести месяцев либо исправительными работами на срок до одного года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

 Следует  отметить, что  розничной продажей несовершеннолетнему алкогольной продукции, совершенной лицом неоднократно, признается розничная продажа несовершеннолетнему алкогольной продукции лицом, подвергнутым административному наказанию за аналогичное деяние, в период, когда лицо считается подвергнутым административному наказанию.

