Прокуратура разъясняет: Мои соседи провели самовольное переустройство комнаты в нашем доме. Какая ответственность за самовольное переустройство им грозит?

В соответствии   с  ч. 1 ст. 7.21 КоАП  РФ порча жилых помещений или порча их оборудования либо использование жилых помещений не по назначению влечет  административное наказание  в  виде  предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Согласно   ч. 2 ст. 7.21 КоАП  РФ самовольные переустройство и (или) перепланировка помещения в многоквартирном доме влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

При  этом  за порчу жилых помещений или порчу их оборудования,  либо использование жилых помещений не по назначению, самовольное переустройство и (или) перепланировку помещения в многоквартирном доме лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, несут административную ответственность как юридические лица.

