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Сегодня работа органов государственной власти (прокуратура, суды, правоохранительные органы и др.) нацелена на утверждение в обществе уверенности в том, что запросы общества на обеспечение благополучия, в первую очередь в социально-экономической сфере, не останутся без должного внимания. 
Не малыми усилиями государственными органами достигается решение текущих проблем, которые волнуют общество. Успешная работа органов государственной власти в данном направлении не осталась без внимания мошенников. 
На пути формирования авторитета институтов власти возникло такое явление как лжеюристы. Лжеюристы паразитируют на высоком уровне доверия граждан к государственным органам власти с целью завладения денежными средствами добросовестных граждан.
Участились случаи обмана населения при оказании услуг по оформлению документов для перерасчета пенсий, получения социальных пособий, получения материнского капитала, выдачи свидетельств СНИЛС и другим социальным вопросам.
Общение с данной категорией мошенников происходит, как правил по телефону, которые используют технологические средства для изменения своего номера телефона на номер какого-либо государственного органа власти.
Лжеюристы могут быть распознаны по следующим признакам:
-по обещаниям результата, выгодного клиенту на все 100%, когда сложность дела существенно утрируется;
-по утверждениям достижения результата в самые кратчайшие сроки;
-по отсутствию конкретных данных о результативности юриста (выигранных делах и судебных актов их подтверждающих и т.п.);
-по предложениям произвести оплату услуг сейчас, чтобы избежать роста цены;
-по намекам на решение вопросов вне правового поля («специалисты со связями»).
Лжеюристы всё вышеотмеченное в комплексе применяют для «обработки» человека с целью получения денег, выманиванию у него денег
В случаях проявления вышеуказанных признаков, заинтересованный в получение юридических услуг гражданин должен не только насторожиться, но и по возможности отказаться от переговоров с такими «специалистами».
