Прокуратура Сергиевского разъясняет: «Чем полезна муниципальная программа по профилактике незаконного оборота наркотиков?»

Профилактика злоупотребления наркотиками – комплекс  мероприятий, направленных на выявление и устранение причин и условий, способствующих распространению и потреблению наркотических и других психоактивных веществ, предупреждение развития и ликвидацию негативных личностных, социальных и медицинских последствий злоупотребления наркотическими веществами.
Необходимость подготовки и реализации муниципальной программы «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области на 2021-2025гг.» вызвана тем, что сохраняются негативные тенденции в сфере незаконного оборота и потребления в немедицинских целях наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, что представляет угрозу здоровью населения, экономике, правопорядку и безопасности района. 
Муниципальная программа «По противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании, лечению и реабилитации наркозависимой части населения муниципального района Сергиевский Самарской области на 2021-2025гг.» разработана с целью снижения уровня незаконного потребления наркотических средств, психотропных веществ жителями муниципального района, предупреждения наркомании и ее последствий, позитивного развития молодого поколения.
Распространение незаконного оборота и потребления наркотиков обусловлено рядом взаимосвязанных причин: экономических, нравственно-психологических, социальных, политических.

Одним из основных факторов, стимулирующих незаконный оборот и немедицинское потребление наркотиков в районе, является наличие собственной растительной сырьевой базы для производства наркотиков. Из растений, содержащих наркотические вещества, наиболее распространена дикорастущая конопля. Доступность растительного сырья и простота изготовления из него наркотиков привлекают внимание как производителей, так и потребителей. 

Другие факторы, способствующие распространению незаконного потребления наркотиков, формируются в социальной сфере. Поляризация доходов различных социальных групп вызывает у определенной части подростков и молодежи чувство протеста, агрессивные устремления и является одной из причин криминализации общества, роста незаконного оборота наркотиков. Основными участниками незаконного оборота и потребления наркотических средств в районе являются безработные,  лица в возрасте  от 20 до 39 лет, живущие случайными заработками, а также лица, страдающие алкоголизмом.

Необходимым условием эффективного решения проблемы наркомании является создание единой, основанной на возможностях программно-целевого метода, Программы, которая должна обеспечить координацию органов местного самоуправления, мобилизовать ресурсные возможности и сконцентрировать усилия всех субъектов профилактики и противодействия злоупотреблению наркотиками на приоритетных направлениях комплексного решения проблемы.

Реализация системы программных мероприятий направлена на формирование потенциала противодействия наркотизации общества, устойчивое сокращение незаконного оборота и немедицинского употребления наркотических средств и психотропных веществ.
Отсутствие муниципальной программы по противодействию незаконному обороту наркотических средств, профилактике наркомании не позволит обеспечить комплексное решение проблем по профилактике наркомании и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, и стимулирование деятельности, направленной на антинаркотическую пропаганду среди различных категорий населения, что может привести к:

- снижению уровня здоровья населения м.р. Сергиевский;
- несвоевременному выявлению причин и условий, способствующих распространению наркомании и наркопреступности, и их устранению;
- слабому состоянию материально-технической базы и кадрового обеспечения субъектов профилактики;

- низкому уровню осведомленности населения о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и ответственности за участие в незаконном обороте наркотиков;

- низкой эффективности массовых антинаркотических мероприятий;

- повышению уровня участия населения в незаконном обороте наркотиков.
