Прокуратура Сергиевского района Самарской области: Моя мама пенсионер. Имеет ли она какие-либо льготы для оплаты налогов? 

Общие положения о порядке предоставления налоговых льгот  закреплены  в  части  первой  Налогового  кодекса  Российской  Федерации. 

Действующим законодательством для пенсионеров предусмотрены налоговые  льготы.  Пользоваться  ими  могут   лица, которым  назначена  пенсия  независимо  от  основания  для  ее  получения, лица, достигшие  пенсионного  возраста, которым  в соответствии  с  законодательством  РФ  выплачивается  ежемесячное  пожизненное  содержание, а  также лица, соответствующие  условиям, необходимым  для  назначения  пенсии  в  соответствии  с законодательством  РФ, действовавшим  на  31  декабря  2018 года (лица предпенсионного  возраста).

Так, согласно  ст. 56 НК РФ льготами по налогам и сборам признаются предоставляемые отдельным категориям налогоплательщиков и плательщиков сборов предусмотренные законодательством о налогах и сборах преимущества по сравнению с другими налогоплательщиками или плательщиками сборов, включая возможность не уплачивать налог или сбор либо уплачивать их в меньшем размере.

С учетом положений ст. 407 НК РФ пенсионеры  освобождены  от  уплаты  налога  на  имущество  физических  лиц  за  один  объект  недвижимости  определенного  вида, не  используемый  в  предпринимательской  деятельности. 

Таким  объектом  может  быть: 

 - квартира, часть квартиры или комната; 
-  жилой дом или часть жилого дома;

- специально оборудованных помещений, сооружений, используемых ими исключительно в качестве творческих мастерских, ателье, студий, а также жилых домов, квартир, комнат, используемых для организации открытых для посещения негосударственных музеев, галерей, библиотек, - на период такого их использования;

- хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;

- гараж или машино-место.
Согласно  п. 7 ст. 407  НК РФ уведомление о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору не позднее 31 декабря года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов применяется налоговая льгота. Уведомление о выбранных объектах налогообложения может быть представлено в налоговый орган через многофункциональный центр предоставления государственных или муниципальных услуг.

