Привлечения к оплачиваемому труду осужденных к лишению свободы
В соответствии со статьей 103 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации каждый осужденный к лишению свободы обязан трудиться в местах и на работах, определяемых администрацией исправительных учреждений. Администрация исправительных учреждений обязана привлекать осужденных к труду с учетом их пола, возраста, трудоспособности, состояния здоровья и, по возможности, специальности, а также исходя из наличия рабочих мест. Осужденные привлекаются к труду в центрах трудовой адаптации осужденных и производственных мастерских исправительных учреждений, на федеральных государственных унитарных предприятиях уголовно-исполнительной системы и в организациях иных организационно-правовых форм, расположенных на территориях исправительных учреждений и (или) вне их, при условии обеспечения надлежащей охраны и изоляции осужденных.
Привлечение осужденного к труду исполнения, назначенного ему наказания в виде лишения свободы не может рассматриваться как осуществление им трудовой деятельности, требующей заключение трудового договора.
При привлечении к труду осужденных к лишению свободы не применяются установленные Трудовым кодексом РФ правила приема на работу, увольнения с работы, перевода на другую работу.
Согласно ч. 1 ст. 104 УИК РФ в соответствии с законодательством Российской Федерации о труде устанавливаются только продолжительность рабочего времени осужденных к лишению свободы, правила охраны труда, техники безопасности и производственной санитарии.
Осужденный к лишению свободы не вправе отказываться от предложенной ему работы. Отказ от работы или прекращение работы без уважительных причин, согласно ч.1 ст. 116 УИК РФ, является злостным нарушением установленного порядка отбывания наказания осужденным и влечет за собой применение администрацией исправительного учреждения применение к нему мер взыскания.
Время оплачиваемой работы засчитывается осужденным в общий трудовой стаж для начисления пенсий.

