Расширен круг получателей услуг по содействию в переезде и переселении в другую местность для трудоустройства

В Закон Российской Федерации "О занятости населения в Российской Федерации", внесены изменения, согласно которым расширен круг граждан - получателей услуг по содействию в переезде и переселении в другую местность для трудоустройства.

Теперь правом на бесплатное получение данных услуг наряду с безработными могут воспользоваться граждане, зарегистрированные в органах службы занятости в целях поиска подходящей работы.

Содействие указанным лицам в переезде и переселении будут оказывать органы службы занятости по месту жительства гражданина.

Кроме того, законом модернизирован механизм реализации региональных программ повышения мобильности трудовых ресурсов.

Так, Правительству РФ предоставлено право устанавливать, с учетом ситуации на рынке труда и (или) в случае необходимости регулирования привлечения работников в рамках региональных программ повышения мобильности трудовых ресурсов в отдельные отрасли экономики единый перечень должностей, профессий, специальностей, на которые работники не могут привлекаться в рамках региональных программ.

Также Правительство РФ будет устанавливать требования к работодателям, подлежащим включению в указанные региональные программы и осуществляющим деятельность на территориях субъектов РФ, определенных Правительством.

