Об ответственности за стоянку транспортных средств на детских или физкультурных площадках, газонах и иных озелененных территориях
На территории населенных пунктов не искоренена проблема стоянки транспортных средств на придомовых территориях, детских, физкультурных площадках, газонах.
Нарушение правил стоянки на тротуаре как элементе дороги, предназначенном для движения пешеходов и примыкающем к проезжей части или к велосипедной дорожке либо отделенном от них газоном (пункт 12.2 Правил дорожного движения Российской Федерации), образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 3 статьи 12.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
В то же время, если остановка или стоянка транспортного средства осуществлена на территориях, на которые не распространяется действие раздела 12 Правил дорожного движения Российской Федерации (например, газон, детская площадка, иные объекты благоустройства), такие действия квалификации по статье 12.19 КоАП РФ не подлежат.
В свою очередь, запрет на стоянку транспортных средств на детских или физкультурных площадках, газонах и иных озелененных территориях установлен в правилах благоустройства, принятых органами местного самоуправления на территории Республики Алтай.
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