[bookmark: _GoBack]Ответственность за нарушение водного законодательства
За нарушение водного законодательства предусмотрена административная и уголовная ответственность.
Так статьей 69 Водного кодекса РФ установлено требование возмещения вреда, причиненного водным объектам вследствие нарушения водного законодательства.
Административная ответственность предусмотрена за самовольное занятие водного объекта или пользование им с нарушением установленных условий (ст. 7.6 КоАП РФ), нарушение режима использования земельных участков и лесов в водоохранных зонах (ст. 8.12 КоАП РФ), нарушение правил охраны водных объектов (ст. 8.13 КоАП РФ), нарушение правил водопользования (ст. 8.14 КоАП РФ), нарушение специального режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на прибрежной защитной полосе водного объекта, водоохранной зоны водного объекта либо режима осуществления хозяйственной и иной деятельности на территории зоны санитарной охраны источников питьевого и хозяйственно-бытового водоснабжения (ст. 8.42 КоАП РФ) и др.
Также в соответствии со статьей 250 УК РФ за загрязнение вод, повлекшее по неосторожности смерть человека, предусмотрено максимальное наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет.

