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Список кандидатов в присяжные заседатели.

Согласно ч.1 ст.4 Федерального закона «О присяжных заседателях федеральных судов общей юрисдикции в Российской Федерации», исполнительный орган муниципального образования каждые четыре года составляет список и запасной список кандидатов в присяжные заседатели соответствующего муниципального образования.
Пленум Верховного суда РФ 13.02.2018 дал разъяснение о том, что в случаях, когда юрисдикция районного суда распространяется на несколько муниципальных образований, список кандидатов в присяжные заседатели направляется в районный суд главой каждого муниципального образования, а запасной список кандидатов в присяжные заседатели - главой муниципального образования, на территории которого постоянно находится данный суд. При этом в запасной список кандидатов в присяжные заседатели включаются только граждане, постоянно проживающие в населенном пункте по месту постоянного нахождения районного суда.
В тех случаях, когда районный суд расположен на территории одного муниципального образования (например, городского округа), а его юрисдикция распространяется на территорию другого муниципального образования (например, муниципального района, граничащего с городом) список и запасной список кандидатов в присяжные заседатели должны составляться исполнительно-распорядительным органом муниципального образования, на территорию которого распространяется юрисдикция районного суда.
Исполнительно-распорядительный орган муниципального образования, на территории которого действует несколько районных судов, составляет списки и запасные списки кандидатов в присяжные заседатели муниципального образования для каждого районного суда отдельно. В каждый из указанных списков включаются только граждане, постоянно проживающие на той части территории муниципального образования, на которую распространяется юрисдикция соответствующего районного суда.
Списки кандидатов в присяжные заседатели должны быть направлены в суды к 01.05.2018.

