Внесены изменения в правила добровольного страхования россиян, выезжающих за границу.

Вступили в силу отдельные поправки, предусмотренные Федеральным законом от 29 июня 2015 года. № 155-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

Законом установлено, что оплата оказанной гражданину Российской Федерации медпомощи, включая эвакуацию, и оплата возвращения его тела в Россию осуществляются согласно условиям договора об оказании медицинских услуг, договора добровольного страхования (страхового полиса), и иного документа, действительного для получения помощи за пределами территории страны. При этом правила страхования должны предусматривать, в частности, закрепление обязанности страховщика осуществить оплату или возместить расходы на оплату медпомощи в период действия договора добровольного страхования независимо от даты окончания его действия.

В законе оговорен минимальный перечень страховых случаев – событий, при наступлении которых страховщик обязан осуществлять организацию или оплату оказанной застрахованному лицу, выезжающему за рубеж, медпомощи.

Кроме того, определена минимальная страховая сумма по договору добровольного страхования в размере, эквивалентном 2 млн.руб. по официальному курсу Банка России, установленному на дату заключения такого договора. Страховщик может увеличить этот размер.



