1. Могу ли я получать пенсию по доверенности за больного отца, находящегося на стационарном лечении в медицинском учреждении, и как правильно оформить такую доверенность?

В соответствии с пунктом 19 статьи 21  Федерального закона «О страховых пенсиях» страховая пенсия по желанию пенсионера может выплачиваться по доверенности, выдаваемой в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Доверенность на получение пенсии оформляется в соответствии с общими требованиями законодательства Российской Федерации к доверенности (ст.ст. 160, 185, 185.1 Гражданского кодекса РФ), то есть к документу, удостоверяющему перед третьим лицом наличие полномочия, его содержание, а также срок действия доверенности. Доверенность, дающая право доверенному лицу пенсионера получать за него пенсию, должна содержать место и дату ее выдачи, необходимые сведения о доверенном лице и доверителе (фамилия, имя, отчество, паспортные данные, адрес проживания), перечисление полномочий, которыми доверитель наделяет доверенное лицо, подпись доверителя.
При совершении доверенности на получение пенсии подпись доверителя  может быть удостоверена администрацией стационарного лечебного учреждения, в котором он находится на излечении. Такая доверенность удостоверяется бесплатно.
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