Имеется  ли  ответственность  за  призывы к  действиям, нарушающим  территориальную  целостность  Российской  Федерации?

Да, за  призывы  к  таким  действиям  установлена  административная и  уголовная  ответственность. 
Так,  08.12.2020 Федеральным законом № 420-ФЗ, вступившим  в законную силу 19.12.2020, внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, согласно которым Кодекс дополнен новой статьей 20.3.2. Из  содержания  данной  статьи  усматривается, что публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влекут административное наказание в виде административного штрафа на граждан в размере от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей.

При этом,  административный  штраф  на должностных лиц  будет  составлять от шестидесяти тысяч до ста тысяч рублей, а  на юридических лиц  от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей.

Кроме того, те же действия, совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"), влекут наложение административного штрафа на граждан  уже в размере от семидесяти тысяч до ста тысяч рублей, на должностных лиц  от ста тысяч до двухсот тысяч рублей, а  на юридических лиц  от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.


Однако, публичные призывы к осуществлению действий, направленных на нарушение территориальной целостности Российской Федерации, совершенные лицом после его привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние в течение одного года, влекут  уже  уголовную  ответственность, предусмотренную  ст. 280.1 УК РФ  и   наказываются штрафом в размере от двухсот тысяч до четырехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо арестом на срок от четырех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до четырех лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на тот же срок.

При  этом, те же деяния, совершенные с использованием средств массовой информации либо электронных или информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть "Интернет"),  в  соответствии  с  ч.2 ст. 280.1 УК РФ наказываются обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
