Вопрос от Петухова А.И.: «Какими правовыми актами Минтруда России регламентируются вопросы обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации?» 

На вопрос отвечает старший  помощник прокурора района Балахнева Юлия.
Приказом Минтруда России от 05.03.2021 № 108н
«О внесении изменений в некоторые приказы Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам обеспечения инвалидов техническими средствами реабилитации» внесены изменения в классификацию технических средств реабилитации (изделий) в рамках федерального перечня реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду, утвержденного распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р, утвержденную Приказом Минтруда России от 13.02.2018 № 86н; перечень технических средств реабилитации, утвержденный приказом Минтруда России от 23.07.2019 № 521н.
В частности, дополнена номенклатура кресел-колясок с электроприводом аккумуляторными батареями к ним, скорректирована номенклатура телефонных устройств с текстовым выходом в части дополнения их функцией видеосвязи и навигации, уточнены наименования высокофункциональных протезов верхних и нижних конечностей в части замены формулировки «с внешним источником энергии» на «с микропроцессорным управлением».
Разъяснение в сфере социальных прав граждан.
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