Вопрос от Ильиной А.Н.: «Разработан ли порядок взаимодействия государственных органов, органов местного самоуправления и общественных объединений инвалидов по вопросам получения образования лицами с ограниченными возможностями здоровья и инвалидами (детьми-инвалидами)?

На вопрос отвечает старший  помощник прокурора района Балахнева Юлия:
Ответ: Минпросвещения России от 16.03.2021 № ДГ-579/07
направлены рекомендации по организации взаимодействия государственных органов, органов местного самоуправления, и общественных объединений инвалидов.
Взаимодействие может быть организовано несколькими способами:
- включение представителей общественных объединений инвалидов в коллегиальные органы управления, предусмотренные уставом образовательной организации;
- включение представителей общественных объединений инвалидов в состав комиссии по проведению обследования и паспортизации доступности для инвалидов объектов образовательной организации и предоставляемых на них услуг, в том числе в случаях, когда действующие объекты невозможно полностью приспособить для нужд инвалидов, определения мер, обеспечивающих удовлетворение их потребностей;
- совместная разработка планов и программ образования обучающихся с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов (детей-инвалидов);
- совместная информационно-просветительская деятельность.
Формами осуществления взаимодействия являются взаимное информирование и координация деятельности, участие в реализации государственных и муниципальных программ, учет мнений и предложений общественных объединений и общественных организаций инвалидов по вопросам, затрагивающим интересы инвалидов, в подготовке проектов законов, иных нормативных актов регионального, муниципального уровней, а также внутренних документов образовательной организации, реализующей или начинающей реализацию адаптированных образовательных программ для лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидов, обеспечение права на получение информации, социальное партнерство.
Предусмотрены функции органов государственной власти, органов местного самоуправления и общественных объединений инвалидов в реализуемых мероприятиях.
Разъяснение в сфере социальных прав граждан.
[bookmark: _GoBack]
