Прокуратура Самарской области разъясняет: «Не могу получить государственную услугу по перевозке опасных грузов. Что делать?»
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В прокуратуру Самарской области поступают обращения предпринимателей, занимающихся логистическим бизнесом. Органы МВД РФ отказывают им в получении свидетельства о допуске транспортных средств  к перевозке опасных грузов. 

Комментирует ситуацию начальник управления по надзору за исполнением федерального законодательства прокуратуры области Дмитрий Макаров.

Напомню, что 7 января 2018 года вступил в силу административный регламент МВД Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов. Документ утвержден приказом МВД России от 29.11.2017 № 900.

В том случае, когда предпринимателем задействованы в качестве перевозки опасного груза цистерны регламент предусматривает представлять в государственный орган свидетельство об официальном утверждении типа цистерны, свидетельство об испытании и (или) проверке цистерны с указанием перечня веществ, допущенных к перевозке. 

Подобные требования возникли в целях реализации международного документа: Европейского соглашения о международной дорожной перевозке опасных грузов от 30.09.1957 (ДОПОГ) (подробнее см. подразделы 6.8.2.3 и 6.8.2.4 приложения А (ДОПОГ)). 

 Однако законодатель не определил процедуру получения таких свидетельств. Поэтому предпринимателям отказывают в предоставление такой услуги.

Разрешая данный вопрос правительством Российской Федерации 16 марта 2018 года издано постановление № 285, которым приостановлены до 1 января 2019 года требования, заложенные в «ДОПОГ». 

Следует обратить внимание, что нормативный правовой акт официально опубликован 19 марта 2018 года и вступает в силу по истечении 10 дней, т.е. с 29.03.2018.

Подробнее с документом Вы можете ознакомиться на официальном интернет-портале правовой информации (http://publication.pravo.gov.ru/Document/View/0001201803190027).

В случае нарушения Ваших прав на предоставление государственной услуги Вы можете обратиться в органы прокуратуру (раздел «Интернет приемная» https://samproc.ru/). 
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