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Юбилей МФЦ
[bookmark: _GoBack]Начальник межмуниципального отдела по г. Октябрьск, Шигонскому району самарского Росреестра, Ахмадулина О.Е. приняла участие в торжественном мероприятии, посвященном юбилею Муниципального автономного учреждения "Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Шигонского района Самарской области" - 10 лет вместе! 
Оксана Евгеньевна поблагодарила коллектив МФЦ за профессионализм, качество и оперативность взаимодействия, отметив значимость их работы для жителей района. В своем выступлении она подчеркнула, что такой юбилей -это важная веха в развитии центра, который за годы своей работы зарекомендовал себя, как надежный партнер для граждан, предоставляя широкий спектр услуг с высоким уровнем качества. За образцовое выполнение должностных обязанностей благодарственное письмо Управления было вручено специалисту МФЦ – Любови Чекушкиной.
Поздравляем коллег с юбилеем! Желаем дальнейших успехов, новых свершений и крепкого здоровья! Пусть каждый день приносит вдохновение и удовлетворение от выполненной работы на благо района и его жителей.
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