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Самарский Росреестр поздравил МФЦ Сызранского района 
с 10-летием 
     Сотрудники самарского Росреестра приняли участие в Торжественном мероприятии, посвященном 10-летию со дня открытия муниципального бюджетного учреждения муниципального района Сызранский Самарской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». Чествование прошло в культурно-досуговом центре поселка Варламово Сызранского района Самарской области. 
     Директор ГКУ СО «УМФЦ» Павел Синёв в приветственном выступлении отметил заслуги руководителя МФЦ Сызранского района Марии Нестеренковой, вручив ей Благодарность Губернатора Самарской области.
     Коллектив МФЦ также поздравили представители территориального отдела Управления Росреестра по Самарской области: «За прошедшее десятилетие МФЦ Сызранского района стал заметным и значимым центром компетенций в сфере предоставления государственных и муниципальных услуг», - отметила в своем выступлении Елена Казакова, начальник межмуниципального отдела по г. Сызрань, Сызранскому району, поблагодарив коллектив МФЦ Сызранского района за высокий профессионализм и оперативное, успешное взаимодействие.	 
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