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Досрочная передача архива муниципалитетам

     Более 30 тысяч единиц документов досрочно передали в архивы местных муниципалитетов сотрудники межмуниципального отдела по Большеглушицкому, Большечерниговскому районам самарского Росреестра.
     Напоминаем, что 31 июля 2023 года вступил в силу закон, в соответствии с которым Росреестр в срок до 1 января 2025 года должен передать в муниципалитеты оригиналы бумажных документов, удостоверяющих права на ранее учтенные земельные участки и оформленные до 31 января 1998 года.      
     К данным документам относятся:
- свидетельства на право собственности, право пожизненного наследуемого и постоянного владения землей, выданные гражданам, в том числе - паевые земельные участки;
- свидетельства на право пользования, выданные совхозам, организациям и крестьянско-фермерским хозяйствам т. д.;
- государственные акты о праве пользования землей, выданные организациям.
     Начальник межмуниципального отдела по Большеглушицкому, Большечерниговскому районам самарского Росреестра Елена Нор отметила важность и ценность переданных в органы местного самоуправления на постоянное хранение правоудостоверяющих документов.
     Теперь копии и сведения из документов, удостоверяющих права на ранее учтенные земельные участки, можно будет получить в администрациях перечисленных районов:
- по Большечерниговскому району – в комитете по Управлению муниципальным Имуществом Администрации Большечерниговского района Самарской области по адресу: 446290, Самарская область, Большечерниговский район, с. Большая Черниговка, ул. Полевая д. 77. Справки по телефону: 8(84672) 2-11-40;
- по Большеглушицкому району – в отделе по Управлению земельными ресурсами администрации муниципального района Большеглушицкий Самарской области по адресу: 446180, Самарская область, Большеглушицкий район, с. Большая Глушица, ул. Гагарина д. 91, каб. №30. Справки по телефону: 8(84673) 2-31-59.
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