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 Стать ближе к своей мечте
     Работать в Росреестре - престижно и перспективно. Здесь можно реализоваться не только в профессиональном плане, но и в личностном. Так член Молодежного совета самарского Росреестра, сотрудник отдела правового обеспечения Виктория Симдянкина получила Гран-при конкурса Мировая Русская Красавица Самара 2024. 
     Виктория Симдянкина работает в самарском Росреестре с 2019 года. Постоянно стремится к повышению своего профессионально уровня, проявляет себя как грамотный специалист: добросовестно и ответственно относится к работе, вкладывая в нее душу и знания. Участвует практически во всех мероприятиях Управления, ярко проявляя свои творческие способности. Виктория пользуется уважением у коллег - в этом году она получила диплом лауреата профессионального конкурса «Созвездие» в номинации «Творчество».
     Виктория приняла участие в Юбилейном региональном этапе международного Конкурса Красоты и Таланта. Основная цель конкурса: популяризация русской культуры и культуры народов республик бывшего СССР, восстановление культурных связей. Состязание является частью конкурсов красоты и таланта моделей, дизайнеров, показов на московской и российской неделях моды.
От всей души поздравляем нашу коллегу с заслуженной наградой! Коллектив Управления гордится талантами своих сотрудников.
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