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В самарском Росреестре прошло совещание
 с кредитными организациями 


[bookmark: _GoBack]      14 725 ипотечных сделок при взаимодействии с кредитными организациями поступило в самарский Росреестр с начала 2024 года. Из них 12 988 обращений было представлено в электронном виде, что составляет 88,2 %.
В самарском Росреестре прошло совещание с представителями кредитных организаций по вопросам предоставления документов на государственную регистрацию ипотеки в электронном виде.
       Спикерами мероприятия выступили: начальник отдела регистрации ипотеки Аделаида Гук, заместитель начальника отдела правового обеспечения Константин Минин, начальник отдела регистрации недвижимости в электронном виде Дмитрий Кожевников, заместитель начальника отдела регистрации долевого участия в строительстве Ольга Цветкова. 
В ходе совещания обсуждались вопросы представления документов корпоративными клиентами банков в электронном виде, перспективы законодательных инициатив; электронные услуги, цифровые сервисы Росреестра и приложение Госключ; вопросы координации взаимодействия кредитных организаций с компаниями застройщиков.
       Начальник отдела регистрации ипотеки самарского Росреестра Аделаида Гук отметила: «Ведомство уделяет особое внимание реализации проекта «Ипотека за 24 часа», дающего возможность заявителям оперативно оформлять документы, что делает процедуру регистрации более удобной.»
     Представители банковского сообщества выразили готовность к дальнейшему деловому сотрудничеству. В частности, начальник Управления ипотечного кредитования и развития сервисов Домклик Самарского отделения 6991 ПАО Сбербанк Ольга Третьякова отметила: «Для нас очень важно развивать цифровые услуги и упрощать кредитные процессы. Работа самарского Росреестра в этом направлении позволяет в короткие сроки оформлять документы гражданам и юридическим лицам».
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