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Ценности – на все времена
«Музыка нас связала» так назвали творческий конкурс в Управлении Росреестра по Самарской области, который проходил в минувшие выходные. Сотрудники ведомства показали свои таланты в самых разных музыкальных стилях и жанрах.
	 Оценивало творческое состязание - сформированное коллективом жюри. В рамках мероприятия каждая команда самарского Росреестра презентовала себя, согласно определенному музыкальному жанру и стилю. Творческое представление получилось ярким и креативным. 
	Мероприятие было наполнено позитивной атмосферой: шутками ведущих, конкурсами, песнями и танцами. В рамках конкурса «Симфония вкуса» участники фестиваля удивили приготовлением различных кулинарных блюд. 
       Красной нитью праздника стала тема «Год семьи». «Моя семья – моя крепость» - фотовыставка многодетных семей ведомства, где растет трое и более детей. Большие дружные семьи сотрудников Управления – как оркестр, где каждый играет свою важную роль. Есть в таком оркестре дирижер – глава семьи, под чутким руководством которого ведется главная музыкальная линия – любить и уважать друг друга. 
[bookmark: _GoBack]     Кроме этого, одна из команд подготовила видеоклип, посвященный «Году семьи». Сотрудники показали счастливые мгновения из жизни своих семей, еще раз подчеркнув, что честность, порядочность, доброта, взаимопомощь и уважение являются непреложными ценностями – на все времена. 
     «Мы проводим наш фестиваль в целях создания условий для реализации творческих инициатив сотрудников Управления, сохранения и развития традиций нашей культуры, духовно-нравственного и патриотического воспитания, укрепления связей между разными поколениями, а также укрепления семейных ценностей. Семья - это основа общества, нашего государства, его социального благополучия, культуры и экономики. И мы благодарим сегодня всех участников нашего фестиваля! Они великолепно справились с поставленной задачей и показали свои таланты, свой потенциал!» - подытожила Татьяна Титова, заместитель руководителя Управления Росреестра по Самарской области. 
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