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Роскадастр Самарской области использует в работе беспилотный летательный аппарат

Филиал ППК «Роскадастр» по Самарской области продолжает активную работу по определению координат земельных участков для исключения их «наложений» с соседями в рамках реализации государственной программы «Национальная система пространственных данных».
Для целей землеустройства и кадастра актуальным способом получения материалов дистанционного зондирования земли является использование беспилотного летательного аппарата (БПЛА). При этом работы по исправлению реестровых ошибок не требуют от правообладателя объекта недвижимости никаких финансовых затрат. «Новые» координаты Роскадастр определит самостоятельно, а Росреестр уведомит о выявленной ошибке и сообщит какие координаты предлагается внести в реестр для исправления ошибки.
Использование беспилотного летательного аппарата региональный Роскадастр начал осенью прошлого года. Специалисты ведомства прошли специализированное обучение и получили все разрешения от контролирующих и правоохранительных органов. 
Всего на текущий период 2024 года определены координаты 24447 земельных участков в целях исправления реестровых ошибок. Совершено  более 50 полетов и обследовано 47 кадастровых кварталов общей площадью свыше 4 тысяч гектаров. 
«Беспилотник является эффективным инструментом проведения аэрофотосъемки для создания высокоточных картографических материалов за короткий промежуток времени и абсолютно безопасен для окружающих. В своей деятельности мы используем новейшее геодезическое и фотограмметрическое оборудование, поставленное по государственному контракту», - отметила заместитель директора – главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области Евгения Дроздова.
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