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Региональный Роскадастр принял участие в геодезической конференции
Руководство и сотрудники регионального филиала ППК «Роскадастр» посетили геодезическую конференцию «Точная среда», организованную в городе Самаре. На конференции присутствовали заместитель директора – главный технолог филиала Евгения Дроздова и начальник отдела обеспечения ведения и нормализации данных Фарид Чикаев, чья деятельность непосредственно связана с применением геодезического оборудования. 
Организаторы провели экскурс в историю создания компании,  презентовали оборудование и продемонстрировали съемку ГНСС-RTK сканера. Затем рассказали о ГНСС-приемниках с фотограмметрическими функциями, показав их отличия и особенности применения. Программа также включила в себя живое общение практикующих геодезистов и кадастровых инженеров. Не остался без внимания мир телеграмм-ботов, который значительно упрощает жизнь геодезистов.
«Мероприятия подобного плана, на которые нас приглашают, помогают более эффективно работать нашим сотрудникам и филиалу в целом. Благодарим организаторов за столь интересный практикум. Новинки оборудования для проведения геодезических и кадастровых работ не только значительно упрощают измерения, но и более точно и качественно ведут себя в работе», - отметила заместитель директора – главный технолог филиала ППК «Роскадастр» по Самарской области Евгения Дроздова.
Филиал ППК «Роскадастр» по Самарской области                 

