    Информация о требовании к сбору и удалению жидких бытовых   
       отходов с территории муниципального района Сергиевский.
   Жидкие бытовые отходы (ЖБО) - это накапливаемые в локальных резервуарах хозяйственно-бытовые сточные воды, образованные в результате жизнедеятельности населения на территориях без доступа к централизованной системе водоотведения, подлежащие последующему извлечению из ёмкостей временного хранения (накопления) и транспортировке к очистным сооружениям с целью дальнейшей утилизации.
Отнесение отработанных хозяйственно-бытовых вод к ЖБО или сточным водам - определяется методом водоотведения.    Отходы относятся к сточным водам - когда водоотведение производится с применением централизованных канализационных систем и очистных сооружений, в таком случае обращение с ними регламентируется Водным Кодексом  РФ.         В иных случаях, такие отходы относятся к ЖБО, и обращение с ними, соответственно, регулируется экологическим законодательством в области обращения с отходами,  за нарушение которого    физические и юридические лица могут быть привлечены к административной ответственности за незаконный сброс ЖБО вне специально отведенных мест   по  
- Статье 8.2. Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления.
1. Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при сборе, накоплении, транспортировании, обработке, утилизации или обезвреживании отходов производства и потребления, за исключением случаев, предусмотренных статьей 8.2.3 настоящего Кодекса, -
влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток; на юридических лиц - от ста тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей или административное приостановление деятельности на срок до девяноста суток.

[bookmark: _GoBack]В настоящее время местом приёма жидких бытовых отходов (ЖБО) от не канализованных зданий является приёмная камера канализационно-очистных сооружений ООО «СКК» расположенная по адресу: Самарская обл., Сергиевский район, п. Светлодольск, ул. Овражная 1. 
Организации или индивидуальные предприниматели,   предоставляющие ассенизаторские услуги, обязаны иметь документы (договора, соглашения и пр.), подтверждающие передачу ЖБО в систему очистных сооружений ООО «СКК», находящегося по адресу: Самарская область, п. Суходол,  ул. Солнечная, д.2, Телефон: (84655) 2-64-06.
За образовавшиеся жидкие отходы, прежде всего, несёт ответственность собственник этих отходов, который обязан заключить договор с организациями  или индивидуальными предпринимателями, оказывающим ассенизаторские услуги,  имеющими договор, подтверждающий передачу в систему очистных сооружений  отходных масс, изъятых из резервуаров временного хранения (накопления) жидких бытовых отходов (выгребных ям), только в этом случае жидкие отходы могут считаться сточными водами, иначе ассенизатору-перевозчику необходимо иметь лицензию на обращение с отходами и паспорта на опасные  отходы.





   
