[bookmark: _GoBack]23 января стартовали собрания граждан, на которых Главы поселений, а также и участковые уполномоченные полиции каждого участка, расскажут о проделанной работе в 2017 г., о целях и задачах на предстоящий период, а также ответят на вопросы граждан поселений. 
Первыми приняли участие граждане с. Б. Чесноковка и с. М. Селитьба. Перед ними провел отчет старший участковый уполномоченный полиции капитан полиции Макаров А.А. На вверенном ему участке, в который входит 12 населенных пунктов, совершено 19 преступлений, из них раскрыто 16 преступлений, 3 осталось не раскрытым. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан, вниманию жителей села к тому, что происходит в селе, так как эта помощь играет немаловажную роль при выявлении и пресечении преступлений. 
В целом оперативная обстановка на административном участке, закрепленным за капитаном полиции Макаровым А.А., за 2017 год была удовлетворительной.
Сотрудник полиции довел до жителей села информацию о популярных мошеннических действиях, и рассказал гражданам как можно предостеречь себя и не стать жертвой мошенников. 
В завершении своего доклада, старший участковый призвал жителей к более тесному взаимодействию по выявлению и профилактике правонарушений, своевременному сообщению о случившемся, быть более бдительными и не оставаться равнодушными, ведь равнодушие является залогом безнаказанности преступников. 

