Перечень нормативно – правовых актов, содержащих обязательные требования соблюдения законодательства в сфере осуществлении контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения вне границ населенных пунктов поселений в границах муниципального района Сергиевский Самарской области:
«ГОСТ Р 52289-2004. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» утратил силу с 1 апреля 2020 года в связи с изданием Приказа Росстандарта от 20.12.2019 N 1425-ст, утвердившего новый ГОСТ:
«ГОСТ Р 52289-2019. Национальный стандарт Российской Федерации. Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств»

«ВСН 24-88. Ведомственные строительные нормы. Технические правила ремонта и содержания автомобильных дорог (утв. МИНАВТОДОРОМ РСФСР 29.06.1988г.) утратил силу в связи с изданием  «Методических рекомендаций по ремонту и содержанию автомобильных дорог общего пользования», утвержденных письмом Государственной службой дорожного хозяйства Минтранса РФ от 17.03.2004г. №ОС-28/1270-ис.


