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Верховный Суд РФ разъяснил, что законодательство о рекламе устанавливает запрет на трансляцию звуковой рекламы с использованием не только звукотехнического оборудования, монтируемого и располагаемого на внешних стенах, крышах и иных конструктивных элементах зданий и сооружений, но и колонок возле входа в здание.

Цель вышеуказанного запрета - обеспечить тишину и покой граждан, создать благоприятную окружающую среду и санитарно-эпидемиологическое благополучие население.

Следовательно, при применении и толковании положений Закона о рекламе необходимо учитывать цель данного правового регулирования и принимать во внимание все обстоятельства, связанные с распространением рекламы, не ограничиваясь лишь установлением способа размещения звукопередающего устройства.

То обстоятельство, что колонки были размещены на ступенях здания, а не на стене, крыше здания, строения, сооружения, не влияет на вывод о недопустимости распространения звуковой рекламы вблизи указанных объектов. 

Иначе такая позиция приводит к нивелированию цели введенного правового регулирования, нарушает запрет, установленный Законом о рекламе, и создает угрозу нарушения прав граждан.

