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Статьей 5.61 КоАП РФ установлена административная ответственность за оскорбление, которая содержит 5 частей.
Оскорбление – унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной или иной противоречащей общепринятым нормам морали и нравственности форме, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 3 тыс. до 5 тыс. руб.; на должностных лиц – от 30 тыс. до 50 тыс. руб.; на юридических лиц – от 100 тыс. до 200 тыс. руб. (ч. 1 ст. 5.61 КоАП РФ).
Оскорбление, содержащееся в публичном выступлении, публично демонстрирующемся произведении или средствах массовой информации либо совершенное публично с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, включая сеть «Интернет», или в отношении нескольких лиц, в том числе индивидуально не определенных влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тыс. до 10 тыс. руб.; на должностных лиц – от 50 тыс. до 100 тыс. руб.; на юридических лиц – от 200 тыс. до 700 тыс. руб. (ч. 2 ст. 5.61 КоАП РФ).
Также установлена ответственность за:
– непринятие мер к недопущению оскорбления в публично демонстрирующемся произведении, средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях, включая сеть «Интернет»;
– оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий (должностных обязанностей);
– повторное оскорбление, совершенное лицом, замещающим государственную или муниципальную должность либо должность государственной гражданской или муниципальной службы, в связи с осуществлением своих полномочий (должностных обязанностей).
Дело об административном правонарушении по ст. 5.61 КоАП РФ, возбуждаются исключительно прокурором.
 При этом, граждане по факту оскорбления могут обращать с заявлениями в органы полиции, для установления обстоятельств и опроса лиц, причастных к данному событию, а после чего собранный материал будет передан в органы прокуратуры для принятия процессуального решения.

