[bookmark: _GoBack]Предоставление льгот ветеранам боевых действий
Статус ветеранов боевых действий определен Федеральным законом от 12.01.1995 № 5-ФЗ «О ветеранах» (далее – Федеральный закон № 5-ФЗ) с учетом заслуг по защите Отечества. Меры социальной поддержки таких граждан в зависимости от степени фактического участия в боевых действиях установлены статьями 16 и 23.1 Федерального закона № 5-ФЗ и реализуются на основании соответствующих удостоверений.
Ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в подпунктах 1 - 4, 8 пункта 1 статьи 3 Федерального закона № 5-ФЗ, предусмотрено предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений в размере 50 процентов:
- платы за наем и (или) платы за содержание жилого помещения, включающей в себя плату за услуги, работы по управлению многоквартирным домом, за содержание и текущий ремонт общего имущества в многоквартирном доме, исходя из занимаемой соответственно нанимателями либо собственниками общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади);
- взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, но не более 50 процентов указанного взноса, рассчитанного исходя из минимального размера взноса на капитальный ремонт на один квадратный метр общей площади жилого помещения в месяц, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации, и занимаемой общей площади жилых помещений (в коммунальных квартирах - занимаемой жилой площади).
Меры социальной поддержки по оплате жилых помещений предоставляются лицам, проживающим в жилых помещениях независимо от вида жилищного фонда, а также членам семей ветеранов боевых действий, совместно с ними проживающим.Кроме того, постановлением
Правительства Ивановской области от 02.03.2023 № 85-П «О дополнительной мере социальной поддержки граждан в виде предоставления субсидий отдельным категориям граждан на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ивановской области в 2023 году» для ветеранов боевых действий на текущий год установлена дополнительная мера социальной поддержки в виде предоставления субсидии на покупку и установку газоиспользующего оборудования и проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках реализации мероприятий по осуществлению подключения (технологического присоединения) газоиспользующего оборудования и объектов капитального строительства к газораспределительным сетям при догазификации в Ивановской области в 2023 году.
Условиями получения данной субсидии являются:
- домовладение должно находиться на территории Ивановской области (в населенном пункте, в котором проложены газораспределительные сети и осуществляется транспортировка газа) и являться местом жительства гражданина, заключившего после 31.12.2022 договор о подключении (технологическом присоединении) газоиспользующего оборудования к сети газораспределения в рамках догазификации;
- обращение за предоставлением субсидии подано до 01.12.2023.
Размер субсидии определяется равным размеру затрат гражданина на покупку и установку газоиспользующего оборудования и на проведение работ внутри границ их земельных участков в рамках заключенного договора, но не более 100000 рублей в отношении одного домовладения однократно.
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