«Каков набор технических средств реабилитации для инвалида, чем он предусмотрен и в какие сроки происходит обеспечение?»

Государство гарантирует инвалидам проведение реабилитационных мероприятий, получение технических средств и услуг, предусмотренных федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.
Так, распоряжением Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 N 2347-р утвержден Федеральный перечень реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду.
Названный перечень предусматривает предоставление инвалидам реабилитационных мероприятий в виде восстановительной терапии, реконструктивной хирургии, санаторно-курортного лечения, предоставляемое при оказании государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг, протезирования и ортезирования, предоставление слуховых аппаратов, обеспечение профессиональной ориентации инвалидов (профессиональное обучение, переобучение, повышение квалификации), технических средств, таких как трости опорные и тактильные, костыли, опоры, поручни, кресла-коляски с ручным приводом (комнатные, прогулочные, активного типа), с электроприводом и аккумуляторные батареи к ним, малогабаритные, протезы и ортезы, ортопедическая обувь, противопролежневые матрацы и подушки, приспособления для одевания, раздевания и захвата предметов, специальная одежда, специальные устройства для чтения «говорящих книг», для оптической коррекции слабовидения, собаки-проводники с комплектом снаряжения, медицинские термометры и тонометры с речевым выходом и другие, услуг в виде ремонта технических средств реабилитации, включая протезно-ортопедические изделия, содержания и ветеринарного обслуживания собак-проводников (путем выплаты ежегодной денежной компенсации), предоставления услуг по переводу русского жестового языка (сурдопереводу, тифлосурдопереводу).
Обратите внимание, распоряжением правительства Российской Федерации от 16.01.2023 № 42-р внесены изменения в распоряжение Правительства Российской Федерации от 30.12.2005 № 2347-р «О федеральном перечне реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду». Теперь, с учетом внесенных изменений, с 01.03.2023 в перечень дополнительно включаются вспомогательные электронные средства ориентации с функциями определения расстояния до объектов, определения категорий объектов, лиц людей, с вибрационной индикацией и речевым выходом.
В какие сроки происходит обеспечение инвалидов техническими средствами реабилитации и как это происходит?
Обеспечение техническими средствами реабилитации осуществляется на основании поступивших заявлений, которое подается инвалидом (ветераном) либо лицом, представляющим его интересы, однократно в территориальный орган пенсионного и социального страхования Российской Федерации по месту жительства (месту пребывания или фактического проживания).
Срок рассмотрения заявления инвалида или лица, представляющего его интересы, о предоставлении технического средства реабилитации составляет 15 дней с даты его поступления в уполномоченный орган.
Обеспечения инвалида технического средства реабилитации серийного производства в рамках государственного контракта, заключённого с организацией, обеспечивающей TCP, составляет 30 календарных дней со дня обращения инвалида в такую организацию.
За защитой своих нарушенных прав инвалид вправе обратиться в прокуратуру района, либо прокуратуру Самарской области через интернет-приемную, размещенную на сайте прокуратуры области (https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_63).
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