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Принудительные меры медицинского характера – это медицинские меры, применяющиеся в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния, при условии, что указанные лица страдают психическими расстройствами, связанными с опасностью для них или других лиц либо возможностью причинения ими иного существенного вреда.

Особенности производства о применении принудительных мер медицинского характера регламентируются главой 51 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

В особом производстве данного вида вопрос об уголовной ответственности лиц, в отношении которых ведется производство о применении принудительных мер медицинского характера, не ставится. Подлежат доказыванию: время, место, способ и другие обстоятельства совершенного деяния; совершено ли деяние, запрещенное уголовным законом, данным лицом; характер и размер вреда, причиненного деянием; наличие у данного лица психических расстройств в прошлом, степень и характер психического расстройства в момент совершения деяния, запрещенного уголовным законом, или во время производства по уголовному делу; связано ли психическое расстройство лица с опасностью для него или других лиц либо возможностью причинения им иного существенного вреда.

Лицу, в отношении которого ведется производство о применении принудительных мер медицинского характера, предоставляется право лично осуществлять свои процессуальные права, если это позволяет его психическое состояние. К участию в уголовном деле привлекается законный представитель лица, в отношении которого ведется производство о применении принудительных мер медицинского характера. По делам данной категории обязательно участие защитника.

По окончании предварительного следствия следователь выносит постановление о прекращении уголовного дела по основаниям, указанным в законе, либо о направлении уголовного дела в суд для применения принудительной меры медицинского характера.

Суд проверяет доказательства, устанавливающие или опровергающие совершение лицом общественно опасного деяния, предусмотренного уголовным законом, а также другие обстоятельства, имеющие значение для разрешения дела. С этой целью в судебное заседание, как и в общем порядке производства, могут быть вызваны потерпевшие, свидетели, лицо, в отношении которого осуществляется производство о применении принудительных мер медицинского характера, его законные представители, а также эксперты и специалисты. Допускается с учетом мнения эксперта-психиатра и допрос лица, в отношении которого поставлен вопрос о применении принудительных мер медицинского характера.

По делам о применении принудительных мер медицинского характера суд выносит одно из следующих решений: постановление об освобождении этого лица от уголовной ответственности или от наказания и о применении к нему принудительных мер медицинского характера, исчерпывающий перечень которых указан в ч. 1 ст. 99 УК РФ; постановление о прекращении уголовного дела с отказом в применении принудительных мер медицинского характера.

Вопросы продления, изменения и прекращения применения принудительной меры медицинского характера разрешаются судом на основании заключения комиссии врачей-психиатров.

По выздоровлении лица, у которых психическое расстройство наступило после совершения деяния, могут быть подвергнуты наказанию, если не истекли сроки давности привлечения к уголовной ответственности или не наступили другие основания, освобождающие от уголовной ответственности и наказания.

