При каких условиях можно конфисковать принадлежащее гражданину имущество?
 
[bookmark: _GoBack]В текущих условиях актуальными остаются вопросы противодействия коррупционным преступлениям, предупреждения их совершения и возмещения причиненного вреда.

При этом немаловажное значение имеет противодействие наиболее опасным проявлениям коррупции, имеющей организованную форму, а также изъятие имущественных активов у лиц, совершивших такие преступления, для пресечения возможности их легализации и использования в целях совершения новых деяний.

Данным целям служит предусмотренный Главой 15.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) механизм конфискация имущества, который представляет собой принудительное безвозмездное изъятие в собственность государства на основании обвинительного приговора суда имущества, денег и ценностей, полученных в результате совершения таких преступлений, как получение взятки (статья 290 УК РФ), злоупотребление должностными полномочиями (статьи 285, 205.4, 201.1 УК РФ), коммерческий подкуп (статья 204 УК РФ), а также доходов от этого имущества, даже в том случае, когда они были частично или полностью преобразованы (например, на незаконно полученные денежные средства приобретена недвижимость) или явились предметом незаконного перемещения через таможенную границу либо Государственную границу Российской Федерации.

Помимо этого, конфискации подлежат денежные средства и ценности, использованные или предназначенные для финансирования деятельности организованных преступных групп и преступных сообществ, а также непосредственно для совершения преступлений.

С учетом обновленных в декабре 2023 года разъяснений Верховного Суда Российской Федерации по вопросам применения конфискации имущества в уголовном судопроизводстве, вышеперечисленное имущество может принадлежать непосредственно обвиняемому, являться совместной собственностью супругов или быть оформленным на третье лицо (когда такое лицо знало или должно было знать, что имущество получено в результате преступных действий).

Наложение ареста на данное имущество в рамках иных видов судопроизводства не является препятствием для применения конфискации.

Кроме того, в случае прекращения уголовного дела (уголовного преследования) на основании примечаний к статьям 291, 291.2, 204, 204.2 УК РФ, предметы взятки или коммерческого подкупа не подлежат возврату взяткодателю либо лицу, совершившему коммерческий подкуп, кроме тех случаев, когда такое лицо сотрудничало с правоохранительными органами и добровольно сообщило до передачи денег и иного имущества о требованиях, выдвинутых взяткодателем (получателем коммерческого подкупа).

