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ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ОБОСНОВАНИЕ

к проекту постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области
«О поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства
и социально ориентированных некоммерческих организаций»

Реализация проекта постановления администрации муниципального района Сергиевский Самарской области «О поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и социально ориентированных некоммерческих организаций»  (далее – проект постановления) не потребует дополнительных расходов местного бюджета.

По состоянию на 01.10.2021 имеется 18 действующих договоров аренды объектов недвижимого имущества, находящихся в собственности муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области составляющих казну муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области, доходы от аренды которых поступают в местный бюджет, заключенных до 1 октября 2021 года с субъектами малого и среднего предпринимательства (далее – субъекты МСП), осуществляющими деятельность в отраслях, наиболее пострадавших в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции. Договоров аренды, заключенных с СОНКО нет.
В случае принятия проекта постановления возможны выпадающие доходы бюджетов муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области в сумме 181,22 тыс.руб. 

Расчет выпадающих доходов консолидированного бюджета муниципального района Сергиевский Самарской области определен с учетом того, что все без исключения арендаторы – субъекты МСП и  обратятся за предоставлением льготы. 

Также следует отметить, что вышеперечисленные выпадающие доходы в виде отсрочки внесения арендных платежей бюджетов муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области в 2021 году в соответствии с разработанным механизмом будут дополнительно запланированы к поступлению в бюджеты муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области
на 2022 год. 

Вышеуказанные выпадающие доходы в бюджетах муниципального района Сергиевский Самарской области и поселений муниципального района Сергиевский Самарской области на 2021 год не учтены.
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