Уважаемые юноши и девушки, юнармейцы, выпускники  школ и техникумом, для Вас наступает момент первого, по настоящему серьезного выбора дальнейшего пути.
                                       

           Военный комиссариат Сергиевского, Исаклинского, Челно-Вершинского и Шенталинского районов Самарской области проводит дистанционный отбор граждан мужского (женского) пола в военные образовательные организации Министерства обороны Российской Федерации.
 В качестве кандидатов на поступление в военные образовательные организации МО РФ для обучения курсантами рассматриваются граждане Российской Федерации, имеющие документы государственного образца о среднем (полном) общем, среднем профессиональном образовании, а также граждане, заканчивающие 11 класс, техникум (колледж) в 2022 учебном году из числа:
- граждан в возрасте от 16 до 22 лет, не проходивших военную службу, граждан в возрасте до 24 лет, прошедших военную службу.
           Перечень военных образовательных организаций, указан на сайте:   МО РФ@mil_ru – Instaqram, vuz mil.ru.
[bookmark: _GoBack]             В связи с коронавирусной инфекцией, Вы может подать заявление на поступление, без прибытия в военный комиссариат,  по телефону 8(846-55)-2-22-03, сообщив о себе данные: фамилия, имя, отчество; число, месяц, год рождения; образование; в какой ВУЗ и по какой специальности желаете поступить; адрес места жительства и сотовый телефон.
              Документы необходимые для оформления личного дела, согласно перечня, будут приниматься военным комиссариатом после дополнительного изучения.
               По всем интересующим вопросам, просим Вас обращаться в военный комиссариат Сергиевского, Исаклинского, Челно-Вершинского и Шенталинского районов Самарской области с 8.00 до 16.00 
по тел: 8-846-55-2-22-03.
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