Уважаемые налогоплательщики!!!

Межрайонная ИФНС №17 по Самарской области (ИФНС 6381) информирует о том, что 31.05.2021г. будут завершены мероприятия по модернизации организационной структуры территориальных налоговых органов Самарской области (реорганизация). С 01.06.2021г. инспекция будет присоединена к Межрайонной ИФНС № 14 по Самарской области (ИФНС 6372) (с. Кинель-Черкассы). 
Следовательно, начиная с 01.06.2021г. при заполнении платёжных документов необходимо использовать реквизиты инспекции-правопреемника:
Межрайонная ИФНС России №14 по Самарской области 
          ИНН получателя: 6372010000
          КПП получателя: 637201001
Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ САМАРА БАНКА РОССИИ//УФК по Самарской области г. Самара;
БИК банка получателя средств (БИК ТОФК): 013601205;
Номер счета банка получателя средств (номер банковского счета, входящего в состав единого казначейского счета (ЕКС)): 40102810545370000036;
Номер счета получателя (номер казначейского счета): 03100643000000014200. 
[bookmark: _GoBack]Во избежание формирования возможных ошибок при заполнении платёжных документов на перечисление налоговых и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации инспекция рекомендует использовать возможности электронных сервисов сайта ФНС России: Личные кабинеты для налогоплательщиков (физических и юридических лиц, индивидуальных предпринимателей) и «Уплата налогов и пошлин» для оформления платежных документов. Кроме того, актуальную информацию обо всех изменениях реквизитов для оплаты можно узнать на официальном сайте Управления www.nalog.ru/rn63 в разделе «Налогообложение РФ/Представление бухгалтерской и налоговой отчетности/ Реквизиты для заполнения отчетности и расчетных документов», в котором размещаются все необходимые сведения для заполнения платежных поручений "ИНН/КПП получателя", "ИНН/КПП налогового органа с привязкой к коду ОКТМО", "КБК".
