Вниманию участников алкогольного рынка! 

	С 08.01.2013 вступил в силу приказ Росалкогольрегулирования от 13.12.2012 № 372 «ОБ УСТАНОВЛЕНИИ ЦЕН, НЕ НИЖЕ КОТОРЫХ ОСУЩЕСТВЛЯЮТСЯ ЗАКУПКА (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ИМПОРТА), ПОСТАВКИ (ЗА ИСКЛЮЧЕНИЕМ ЭКСПОРТА) И РОЗНИЧНАЯ ПРОДАЖА АЛКОГОЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ КРЕПОСТЬЮ СВЫШЕ 28 ПРОЦЕНТОВ» (опубликован в Российской газете № 5974 от 28.12.2012).

	 Данным Приказом, в частности, предусмотрена цена, не ниже которой осуществляется розничная продажа алкогольной продукции, в размере: 
- на водку, ликероводочную и другую алкогольную продукцию крепостью свыше 28 процентов (за исключением коньяка, бренди и другой алкогольной продукции, произведенной из винного, виноградного, плодового, коньячного, кальвадосного, вискового дистиллятов) за 0,5 литра готовой продукции согласно Приложению к настоящему приказу. 
Так, минимальная розничная цена водки крепостью свыше 39 до 40 процентов составляет 170 рублей за 0,5 литра готовой продукции; 
- на бренди и другую алкогольную продукцию, произведенную из винного, виноградного, плодового, коньячного, кальвадосного, вискового дистиллятов, за исключением коньяка, - 250 рублей за 0,5 литра готовой продукции;
- на коньяк - 280 рублей за 0,5 литра готовой продукции.
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