Информация о проведенной проверке Общества с ограниченной ответственностью «Сервисная коммунальная компания» в рамках внутреннего муниципального финансового контроля

[bookmark: _GoBack]	В соответствии с Планом проведения проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский на 2015 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля была проведена плановая камеральная проверка ООО «Сервисная коммунальная компания» (ООО «СКК») за период с 01.01.2014г. по 31.05.2015г.
	Отделом муниципального контроля была проведена Проверка целевого использования субсидий, выделяемых ООО «СКК» из бюджета м.р. Сергиевский на:
· возмещение недополученных доходов в сфере жилищно-коммунального хозяйства, 
· строительство и (или) реконструкцию, капитальный и текущий ремонт жилищно-коммунальной инфраструктуры общего пользования объекта инвестирования.
	В ходе проводимого контрольного мероприятия фактов нецелевого использования субсидий, не выявлено.

