Информация о проведенной проверке  Управления заказчика-застройщика, архитектуры и градостроительства администрации м.р. Сергиевский отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский в рамках внутреннего муниципального финансового контроля

	В соответствии с Планом проведения выездных проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский на 2015 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля была проведена проверка Управления заказчика-застройщика, архитектуры и градостроительства администрации м.р. Сергиевский (далее – УЗЗАиГ) по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 01.01.2014г. по 28.02.2015г.
Отделом муниципального контроля была проведена проверка бюджетной сметы и кассовый расход, проверка учета кассовых операций, расчетов с подотчетными лицами, учета операций на лицевых счетах Управления, учета основных средств и материальных запасов, проверка учета бюджетных средств, выделяемых в рамках районных целевых программ.
[bookmark: _GoBack]	В ходе проведения контрольного мероприятия отделом муниципального контроля выявлены нарушения требований, предъявляемых к  порядку ведения бухгалтерского учета Приказом Министерства финансов РФ от  01 декабря 2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для  государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», Приказом Министерства финансов РФ от 15.12.2010г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению».
По результатам проверки УЗЗАиГ отделом муниципального контроля выдано представление, в установленные сроки рассмотреть и принять к исполнению предложения по устранению выявленных нарушений, а также устранению причин и условий таких нарушений, представить отчет о результатах принятых мер в отдел муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский.
Отчет о результатах принятых мер был представлен руководителем УЗЗАиГ в отдел муниципального контроля в установленные сроки.

