Информация о проведенной проверке  Комитета по делам семьи и детства администрации м.р. Сергиевский отделом муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский в рамках внутреннего муниципального финансового контроля

	В соответствии с Планом проведения проверок в рамках осуществления внутреннего муниципального финансового контроля отдела муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский на 2015 год, Административным регламентом осуществления внутреннего муниципального финансового контроля, утвержденным Постановлением администрации муниципального района Сергиевский № 1933 от 24.12.2014г., отделом муниципального контроля была проведена плановая камеральная проверка Комитета по делам семьи и детства администрации м.р. Сергиевский по вопросу эффективного и рационального использования средств местного бюджета за период с 01.01.2014г. по 31.05.2015г.
	Отделом муниципального контроля была проведена проверка организации и ведения бухгалтерского учета средств, выделяемых из бюджета м.р. Сергиевский в рамках районных целевых программ.
	В ходе проводимого контрольного мероприятия были выявлены нарушения требований Инструкций 157н, 65н (Приказ Министерства финансов РФ от  01.12.2010г. № 157н; Приказ Министерства Финансов РФ от 01.07.2013г. № 65н) по организации и ведению бухгалтерского учета средств, выделяемых из местного бюджета. 
[bookmark: _GoBack]По результатам проверки отделом муниципального контроля выдано представление, в установленные сроки рассмотреть и принять к исполнению предложения по устранению выявленных нарушений, а также устранению причин и условий таких нарушений, представить отчет о результатах принятых мер в отдел муниципального контроля администрации муниципального района Сергиевский.
Руководителем Комитета по делам семьи и детства в отдел муниципального контроля в установленные сроки был представлен Отчет о результатах принятых мер.

