Информация о результатах аукциона

 по продаже муниципального имущества.

Отдел приватизации и торгов Комитета по управлению муниципальным имуществом муниципального района Сергиевский, выступающий в качестве продавца, на основании Распоряжения администрации муниципального района Сергиевский Самарской области от 28.05.2014 года № 753-р «Об утверждении условий приватизации объекта муниципального недвижимого имущества – административного здания на земельном участке, расположенного по адресу: Самарская область, Сергиевский район, пос.г.т. Суходол, ул. Суслова, д. 24» 17 июля 2014 года по адресу: с. Сергиевск, ул. Советская, д. 65, каб. 19 провёл продажу посредством публичного предложения объекта муниципального недвижимого имущества - административного здания на земельном участке, расположенного по адресу: Самарская область, Сергиевский район, пос.г.т. Суходол, ул. Суслова, д. 24. 
Основные характеристики объекта муниципального недвижимого имущества:

- административное здание, назначение: административное здание, площадь 439,8 кв.м, год постройки 2006, расположенное по адресу: Самарская область, Сергиевский район, пос.г.т. Суходол, ул. Суслова, д. 24, кадастровый (условный) номер: 63-63-31/020/2006-121;

- земельный участок, площадь 4411,8 кв.м, категория земель: земли населенных пунктов, разрешенное использование: для размещения административного (офисного) здания, расположенный по адресу: Самарская область, Сергиевский район, пос.г.т. Суходол, ул. Суслова, д. 24, кадастровый номер 63:31:1102025:8.
Зарегистрировано ограничение права собственности: аренда нежилого помещения – 1 этаж комнаты №1-9,11; 2 этаж комнаты №1-8, общей площадью 199,40 кв.м, находящегося в административном здании, расположенном по адресу: Самарская обл., Сергиевский район, п.г.т. Суходол, ул. Суслова, д. 24, на основании договора № 204 аренды нежилого помещения от 12.12.2011г. в пользу Открытого акционерного общества «Российский сельскохозяйственный банк» (ИНН 7725114488) на срок по 11.12.2016 года.

Для участия в продаже посредством публичного предложения было подано 3 заявки. Лица, признанные участниками продажи: Слеповичев Александр Викторович, Ефимов Сергей Александрович, Константинов Алексей Анатольевич. 

Цена сделки составила 4250000,00 (Четыре миллиона двести пятьдесят тысяч) рублей 00 копеек. Покупатель вышеуказанного муниципального имущества: Константинов Алексей Анатольевич.

