Памятка гражданам Украины по легализации

на территории Российской Федерации, прибывшим

на территорию Самарской области

В связи со сложившейся чрезвычайной ситуацией на территории Украины и оказания максимального содействия по размещению на территории Самарской области Управление Федеральной миграционной службы по Самарской области просит граждан Республики Украины руководствоваться настоящим порядком действий.
По всем вопросам легализации гражданам Украины, прибывшим на территорию  Самарской области необходимо обратиться в территориальное  структурное подразделение Управления Федеральной миграционной службы по Самарской области по предполагаемому месту пребывания (информации по адресам по телефонам: горячей линии  номер   8846-333-30-30, телефону доверия 8846-333-20-70). 

Все виды приемов также осуществляются отделами аппарата УФМС России по Самарской области  по адресам в г. Самаре: ул. Гагарина, д. 66а (миграционный учет, выдача разрешения на временное проживание), ул. Фрунзе, д. 112 (разрешительные документы на трудовую деятельность, предоставление временного убежища).
         Сайт УФМС России по Самарской области: 
ufms63.ru
Въезд на территорию Российской Федерации
В соответствии с Соглашением о безвизовых поездках граждан Российской Федерации и Украины от 16 января 1997 года, граждане государства одной Стороны могут въезжать, выезжать и передвигаться по территории государства другой Стороны без виз с соблюдением правил пребывания, действующих в этом государстве, по удостоверяющим личность и подтверждающим гражданство документам.

Граждане государства одной Стороны на основе взаимности освобождаются от регистрации в компетентных органах по месту их пребывания на территории государства другой Стороны, если срок такого пребывания не превышает 90 дней с момента въезда на территорию государства этой другой Стороны, при наличии у них миграционной карты с отметкой органов пограничного контроля, проставленной при въезде на территорию государства пребывания. Однако учитывая нестабильную политическую ситуацию на территории Республики Украина УФМС России по Самарской  области рекомендует гражданам получить миграционную карту и осуществить постановку на миграционный учет.

Миграционная карта - документ, содержащий сведения о въезжающих или прибывших в Российскую Федерацию иностранном гражданине или лице без гражданства и о сроке их временного пребывания в Российской Федерации, подтверждающий право иностранного гражданина или лица без гражданства, прибывших в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, на временное пребывание в Российской Федерации, а также служащий для контроля за временным пребыванием в Российской Федерации иностранного гражданина или лица без гражданства.

Миграционный учет  является одной из форм государственного регулирования миграционных процессов и направлен на обеспечение и исполнение установленных Конституцией Российской Федерации гарантий соблюдения прав каждого, кто законно находится на территории Российской Федерации.

Въезд и передвижение по территории Российской Федерации граждан Украины возможен при наличии одного из документов:
1. Паспорт гражданина Украины.

2. Паспорт гражданина Украины для выезда за границу.

3. Дипломатический паспорт.

4. Служебный паспорт.

5. Проездной документ ребенка.

6. Свидетельство о рождении для детей в возрасте до 16 лет (при
условии выезда в сопровождении родителей (усыновителей), опекунов попечителей или лиц, уполномоченных на это родителями (усыновителями, опекунами, попечителями).

7. Удостоверение личности моряка (при наличии судовой роли или
выписки из нее).

8. Удостоверение личности на возвращение в Украину (только для
возвращения в Украину).

9. Удостоверение члена экипажа воздушного судна.

В соответствии с требованиями  Федерального закона № 115-ФЗ  от 25.07.2002 г. «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток суммарно в течение каждого периода в сто восемьдесят суток, за исключением случаев, если на день, истечения указанных сроков, такой срок не продлен в соответствии с настоящим Федеральным законом.

На день истечения указанных сроков временно пребывающему в Российской Федерации иностранному гражданину необходимо продлить срок временного пребывания.    Срок временного пребывания может быть продлен,  в  случае, когда на день истечения указанных сроков ему продлены срок временного пребывания, либо разрешение на временное проживание, или вид на жительство, либо у него приняты заявление и иные документы, необходимые для получения им разрешения на временное проживание, так же срок временного пребывания иностранного гражданина продлевается при выдаче иностранному гражданину разрешения на работу или патента либо при продлении срока действия разрешения на работу или патента, получения статуса беженца, временного убежища.

Продление срока действия патента производится путем оплаты налога на доходы  физических лиц на соответствующий период (не более трех месяцев) в виде фиксированного авансового платежа в соответствии со ст. 227.1 Налогового кодекса.

Наличие действительного патента с квитанцией об оплате налога на доходы физических лиц, является подтверждением выполнения иностранным гражданином необходимых действий по продлению срока пребывания на территории Российской Федерации.

  Согласно п. 34  приказа ФМС России от 29.08.2013 г. № 364  «Об утверждении Административного регламента по предоставлению Федеральной миграционной службой государственной услуги по осуществлению миграционного учета в Российской Федерации»,       при получении либо продлении срока действия патента принимающей стороне иностранного гражданина в течении 3 рабочих дней необходимо сообщить непосредственно в УФМС России по Самарской области (г. Самара, ул. Гагарина, 66а) или его территориальное структурное подразделение по месту нахождения об изменении срока пребывания иностранного гражданина, представив письменное заявление произвольной формы с приложением заполненного бланка уведомления о прибытии, предоставив следующие документы: копию паспорта иностранного гражданина, копию патента, копию миграционной карты, копии всех оплаченных квитанций, паспорт гражданина Российской Федерации (принимающей стороны).

Срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, заключившего трудовой договор или гражданско-правовой договор на выполнение работ (оказание услуг) и получившего разрешение на работу, продлевается на срок действия заключенного договора, но не более чем на один год, исчисляемый со дня въезда, иностранного гражданина в Российскую Федерацию.

В соответствии с миграционным законодательством Российской Федерации срок временного пребывания может быть продлен членам семьи иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получении визы и получившего разрешение на работу или патент - на срок действия соответствующих разрешительных документов.

Кроме этого предусмотрено продление срока пребывания на территории Российской Федерации:

- членам семьи иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы и получившего разрешение на работу или патента - на срок действия соответствующих разрешительных документов;

- учащимся образовательной организации (дошкольной организации, школы, гимназии, лицея и т.п.) Российской Федерации – на срок обучения.

Постановка на миграционный учет
 
Для постановки на учет по месту пребывания необходимо представить принимающей стороне документ, удостоверяющий личность и признаваемый Российской Федерацией в этом качестве и миграционную карту.

 В качестве принимающей стороны может выступать физическое или юридическое лицо, т.е. российский или иностранный гражданин, постоянно проживающий в Российской Федерации, либо организация (гостиница, дом отдыха, пансионат и т.п.)

 
Принимающая сторона обязана в течение 7 рабочих дней со дня прибытия иностранного гражданина представить заполненный бланк уведомления о прибытии иностранного гражданина в место пребывания непосредственно в УФМС  России по Самарской области (г. Самара, ул. Гагарина, д. 66а)  или в его территориальное структурное подразделение по месту нахождения либо направить его в УФМС  России по Самарской области почтовым отправлением (индекс 443010,  г. Самара, ул. Фрунзе, д. 112). В случае направления бланка уведомления о прибытии иностранного гражданина почтовым отправлением бланк уведомления заполняется в 2-х экземплярах.

Перечень документов, предоставляемых принимающей стороной,  для постановки на миграционный учет граждан Украины.

1. Уведомление о прибытии иностранного гражданина в место пребывания.

2.   Копия документа удостоверяющего личность иностранного гражданина.

3.   Копия миграционной карты (при наличии).  

Бланк уведомления можно получить в территориальном структурном подразделении УФМС России по Самарской области либо в отделении (пункте) почтовой связи.

УФМС  России по Самарской области или отделение почтовой связи по месту временного пребывания иностранного гражданина проверяют правильность заполнения бланка уведомления и точность сведений, внесенных в уведомление, и в тот же день проставляет отметку о приеме уведомления в бланк уведомления о прибытии, отрывная часть которого возвращается принимающей стороне либо иностранному гражданину.

При подаче уведомления о прибытии в УФМС  России по Самарской области или в отделение почтовой связи принимающая сторона представляет документ, удостоверяющий личность.

Принимающая сторона обязана передать отрывную часть уведомления с проставленной отметкой иностранному гражданину.

   

Порядок предоставления государственной услуги по рассмотрению ходатайств о признании беженцем на территории Российской Федерации иностранным гражданам, в том числе и прибывшим из Украины.
Государственная услуга по рассмотрению ходатайств о признании беженцем на территории Российской Федерации и заявлений о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации предоставляется заявителям из числа:

иностранных граждан и лиц без гражданства, заявивших о желании быть признанными беженцами на территории Российской Федерации;

иностранных граждан или лиц без гражданства, если они:

имеют основания для признания беженцем, но ограничиваются заявлением в письменной форме с просьбой о предоставлении возможности временно пребывать на территории Российской Федерации;

не имеют оснований для признания беженцем по обстоятельствам, предусмотренным Федеральным законом «О беженцах», но из гуманных побуждений не могут быть выдворены (депортированы) за пределы территории Российской Федерации.

Прием лиц, обращающих за предоставлением убежища (проведение с ними индивидуальных собеседований и заполнение анкет) осуществляется в отделе по вопросам беженцев и вынужденных переселенцев УФМС России по Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Фрунзе, д. 112, каб. 8 А, тел. 8 (846) 372-03-97, 372-03-91.

Для признания беженцем на территории РФ необходимо придерживаться следующего алгоритма.

Беженцем признается лицо, которое не является гражданином РФ и которое в силу обоснованных опасений стать жертвой преследований по признаку расы, вероисповедания, гражданства, национальности, принадлежности к определенной социальной группе или политических убеждений находится вне страны своей гражданской принадлежности и не может или не желает пользоваться защитой этой страны вследствие таких опасений; или, не имея гражданства и находясь вне страны своего прежнего обычного местожительства в результате подобных событий, не может или не желает вернуться в нее вследствие таких опасений (ст. 1 Закона от 19.02.1993 N 4528-1).

Шаг 1. Обратитесь в уполномоченный орган с ходатайством о признании беженцем.
Лицо, заявившее о желании быть признанным беженцем и достигшее возраста 18 лет, обязано лично или через уполномоченного представителя обратиться с ходатайством о признании беженцем в письменной форме (п. 1 ст. 4 Закона от 19.02.1993 N 4528-1):

1) в дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ, если заявитель не находится на территории РФ;

2) в орган пограничного контроля ФСБ в пункте пропуска через Государственную границу РФ при ее пересечении;

3) в органы пограничного контроля ФСБ или в территориальный орган МВД, ФМС при вынужденном незаконном пересечении Государственной границы РФ в пункте пропуска либо вне пункта пропуска через границу в течение суток со дня пересечения Государственной границы РФ;

4) в территориальный орган ФМС по месту своего пребывания на законном основании на территории РФ.

Сведения о прибывших вместе с лицом членах его семьи, не достигших возраста 18 лет, заносятся в ходатайство одного из родителей (п. 2 ст. 4 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Ходатайство о признании беженцем оформляется со слов заявителя уполномоченным сотрудником территориального органа ФМС России разборчиво от руки или с использованием технических средств (пишущей машины, компьютера), на русском языке (п. 31 Административного регламента, утв. Приказом ФМС России от 19.08.2013 № 352).

Ходатайство о признании беженцем подписывается заявителем и переводчиком в случае его участия (п. 71 Административного регламента).

Заявитель вправе при подаче ходатайства представлять любые документы и материалы в обоснование своего ходатайства. Такие документы и материалы должны иметь перевод на русский язык и приобщаются к ходатайству в подлиннике (п. п. 26, 32 Административного регламента).

При подаче ходатайства проводится опрос заявителя с заполнением анкеты и опросного листа (п. п. 28, 30 Административного регламента).

Заявитель обязательно проходит процедуру идентификации личности, включая обязательную государственную дактилоскопическую регистрацию и фотографирование по месту подачи ходатайства (п. 73 Административного регламента).

Заявителю в день приема ходатайства о признании беженцем территориальный орган ФМС России выдает справку о приеме ходатайства о признании беженцем на территории РФ на срок, не превышающий пяти рабочих дней (п. 77 Административного регламента).

Признание беженцами лиц, являющихся членами одной семьи, осуществляется в отношении каждого члена семьи, достигшего возраста 18 лет (п. 4 ст. 3 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Шаг 2. Получите свидетельство о рассмотрении ходатайства/уведомление об отказе в рассмотрении ходатайства.
Ходатайство о признании беженцем подлежит предварительному рассмотрению территориальным органом ФМС, который принимает решение о выдаче свидетельства о рассмотрении ходатайства либо об отказе в рассмотрении ходатайства по существу.

В случае принятия решения об отказе в рассмотрении ходатайства по существу территориальный орган ФМС в течение трех рабочих дней со дня принятия решения вручает заявителю уведомление с указанием причин отказа и порядка обжалования принятого решения, а также с разъяснением правового положения заявителя и членов его семьи на территории РФ (п. 89 Административного регламента).

В случае принятия решения о выдаче свидетельства о рассмотрении ходатайства по существу орган ФМС оформляет заявителю свидетельство установленной формы и в течение суток со дня принятия решения вручает или направляет свидетельство заявителю (п. 7 ст. 4 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Шаг 3. Подайте заявление в орган ФМС на выплату единовременного денежного пособия и на выдачу направления в центр временного размещения для пребывания на период рассмотрения ходатайства по существу (пп. 3, 4 п. 1 ст. 6 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).
Шаг 4. Встаньте на учет и пройдите медицинское освидетельствование.
Заявитель, получивший свидетельство, и прибывшие с ним члены его семьи:

- должны быть поставлены на учет по месту пребывания на период рассмотрения ходатайства по существу (абз. 5 п. 7 ст. 4 Закона от 19.02.1993 № 4528-1);

- проходят обязательное медицинское освидетельствование в объеме требований медицинского сертификата (п. 40 Административного регламента).

Шаг 5. Получите решение о признании или об отказе в признании беженцем на территории РФ.
Рассматривает по существо ходатайства заявителя, находящегося вне пределов территории РФ, поданное в дипломатическое представительство или консульское учреждение РФ, ФМС России в течение двух месяцев со дня принятия решения о выдаче свидетельства.

Основанием для рассмотрения ФМС России ходатайства заявителя по существу являются поступившие в ФМС России решение дипломатического представительства или консульского учреждения о выдаче свидетельства и материалы предварительного рассмотрения ходатайства (п. 93 Административного регламента).

Рассматривает по существу ходатайство заявителя, пребывающего на территории РФ, территориальный орган ФМС России в течение трех месяцев со дня принятия решения о выдаче свидетельства. При этом срок рассмотрения ходатайства по существу может быть продлен территориальным органом ФМС России с согласия ФМС России, но не более чем на три месяца (п. 18 Административного регламента).

Решение о признании беженцем на территории РФ, а также уведомление об отказе в признании беженцем на территории РФ направляются или вручаются заявителю в течение трех рабочих дней со дня принятия решения органом ФМС (п. п. 4, 10 ст. 7 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Примечание. После получения уведомления об отказе в рассмотрении ходатайства о признании беженцем по существу или об отказе в признании беженцем либо об утрате или о лишении статуса беженца иностранный гражданин вправе обжаловать решение территориального органа ФМС России в суд или в ФМС России (п. п. 143, 156 Административного регламента).
Шаг 6. Получите удостоверение беженца и проездной документ (в случае принятия решения о признании заявителя беженцем).
Заявителю, находящемуся на территории РФ, удостоверение беженца вручают лично. Заявителю, находящемуся вне пределов территории РФ, удостоверение беженца вручается в дипломатическом представительстве или консульском учреждении Российской Федерации по месту подачи ходатайства в целях оформления документов для въезда на территорию РФ (п. п. 102, 103 Административного регламента).

При получении удостоверения беженца национальный (гражданский) паспорт и (или) другие документы, удостоверяющие личность заявителя, признанного беженцем, остаются на хранении в органе ФМС по месту учета (п. 8 ст. 7 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Для выезда за пределы РФ и въезда в РФ беженцам оформляется проездной документ (ст. 8.1 Закона от 19.02.1993 № 4528-1).

Предоставление иностранному гражданину или лицу без гражданства временного убежища

Шаг 1. Обратитесь в уполномоченный орган с заявлением о предоставлении временного убежища

Решение о предоставлении временного убежища принимается территориальным органом ФМС России, по месту подачи иностранным гражданином или лицом без гражданства заявления с просьбой о предоставлении возможности временно пребывать на территории Российской Федерации (п. 105 Административного регламента).

Заявление о предоставлении временного убежища принимается от каждого члена семьи заявителя, достигшего возраста восемнадцати лет.

При приеме заявления уполномоченный сотрудник территориального органа ФМС России принимает документы, удостоверяющие личность заявителя, делает их копию, проверяет тождественность лица, изображенного на фотографии в документе, личности заявителя.

Документы и материалы, представленные заявителем в обоснование заявления о предоставлении временного убежища, должны иметь письменный перевод на русский язык и приобщаются к его личному делу в подлиннике. Отдельные документы могут быть возвращены заявителю по его просьбе после снятия с них копий.

После приема и регистрации заявления о предоставлении временного убежища уполномоченным сотрудником территориального органа ФМС России проводится опрос заявителя с заполнением анкеты (п. 110 Административного регламента).

После заполнения анкеты с заявителем проводится индивидуальное собеседование. Вопросы относительно мотивов обращения заявителя с заявлением о предоставлении временного убежища и ответы на них фиксируются в опросном листе (п. 111 Административного регламента).

Обязательная государственная дактилоскопическая регистрация заявителя и прибывших с ним членов его семьи проводится уполномоченным сотрудником территориального органа ФМС России по месту подачи заявления (п. 112 Административного регламента).

В день приема и регистрации заявления о предоставлении временного убежища, после проведения опроса и заполнения анкеты заявителю и прибывшим с ним членам его семьи, достигшим возраста восемнадцати лет, территориальным органом ФМС России на время рассмотрения заявления выдается справка о рассмотрении заявления о предоставлении временного убежища по форме, утвержденной приказом ФМС России от 25 марта 2011 г. № 81 (п. 113 Административного регламента).

Во время рассмотрения заявления о предоставлении временного убежища устанавливается наличие обстоятельств, предусмотренных пунктом 2 статьи 12 Федерального закона «О беженцах» (п. 115 Административного регламента).

Шаг 2. Получите свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации/уведомление об отказе в предоставлении временного убежища.
По результатам рассмотрения заявления о предоставлении временного убежища территориальным органом ФМС России принимается решение: о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации либо об отказе в предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации (п. 118 Административного регламента).

Решение о предоставлении временного убежища принимается при наличии оснований для признания лица беженцем по результатам проверки сведений об этом лице и прибывших с ним членах его семьи, в том числе обстоятельств прибытия на территорию Российской Федерации либо существования гуманных причин, требующих временного пребывания данного лица на территории Российской Федерации, до устранения таких причин или изменения правового положения лица (п. 119 Административного регламента).

На основании решения о предоставлении временного убежища территориальный орган ФМС России по месту рассмотрения заявления о предоставлении временного убежища в течение 2 рабочих дней со дня принятия решения выдает заявителю и прибывшим с ним членам его семьи, достигшим возраста восемнадцати лет, свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации по форме, утвержденной приказом ФМС России от 25 марта 2011 г. № 81 (п. 123 Административного регламента).

При получении свидетельства национальный (гражданский) паспорт и (или) другие документы, удостоверяющие личность лица, получившего временное убежище, передаются данным лицом на хранение в территориальный орган ФМС России.

При принятии по результатам рассмотрения заявления о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации решения об отказе в предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации заявителю, в отношении которого такое решение принято, территориальный орган ФМС России в течение 3 рабочих дней со дня принятия решения об отказе вручает или направляет почтовой связью по месту его пребывания уведомление с указанием причин отказа и порядка обжалования принятого решения, а также с разъяснением правового положения заявителя и членов его семьи на территории Российской Федерации (п. 125 Административного регламента).

Иностранные граждане, признанные беженцами или получившие временное убежище на территории РФ, освобождаются от необходимости получать разрешение на работу при осуществлении трудовой деятельности.
Данная льгота действует до утраты статуса беженца или лишения статуса беженца/утраты временного убежища или лишения временного убежища (Федеральный закон от 05.05.2014 № 127-ФЗ "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации").

Порядок получения разрешения на временное проживание  на территории Российской Федерации.
 

Разрешение на временное проживание - подтверждение права иностранного гражданина временно проживать в Российской Федерации до получения вида на жительство, оформленное в виде отметки в документе, удостоверяющем личность иностранного гражданина.

В соответствии с Федеральным законом от 25.07.2002г. №115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» иностранный гражданин, законно находящийся на территории Российской Федерации имеет право обратиться в УФМС  России по Самарской  области по предполагаемому месту проживания с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание в Российской Федерации.

Срок действия разрешения на временное проживание составляет три года.

 Без учета утвержденной Правительством Российской Федерации квоты разрешение на временное проживание может быть выдано гражданину Украины:

1) родившемуся на территории РСФСР и состоявшему в прошлом в гражданстве СССР или родившемуся на территории Российской Федерации;

2) признанному нетрудоспособным и имеющему дееспособных сына или дочь, состоящих в гражданстве Российской Федерации;

3) имеющему хотя бы одного нетрудоспособного родителя, состоящего в гражданстве Российской Федерации;

4) состоящему в браке с гражданином Российской Федерации, имеющим место жительства в Российской Федерации;

5) осуществившему инвестиции в Российской Федерации в размере, установленном Правительством Российской Федерации;

6) поступившему на военную службу, на срок его военной службы;

7) являющемуся участником Государственной программы по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом, и членам его семьи, переселяющимся совместно с ним в Российскую Федерацию;

8) имеющему ребенка, состоящего в гражданстве Российской Федерации;

9) имеющему сына или дочь, достигших возраста восемнадцати лет, состоящих в гражданстве Российской Федерации и решением суда, вступившим в законную силу, признанных недееспособными либо ограниченными в дееспособности;

10) не достигшему возраста восемнадцати лет, получающему разрешение на временное проживание совместно с родителем (усыновителем, опекуном, попечителем) - иностранным гражданином, указанным в подпунктах 1 -7 настоящего пункта;

11) не достигшему возраста восемнадцати лет, получающему разрешение на временное проживание по заявлению родителя (усыновителя, опекуна, попечителя) - гражданина Российской Федерации;

12) достигшему возраста восемнадцати лет, в соответствии с законодательством иностранного государства признанному недееспособным либо ограниченным в дееспособности, получающему разрешение на временное проживание совместно с родителем (усыновителем, опекуном, попечителем) - иностранным гражданином, указанным в подпунктах 1 - 7 настоящего пункта;

13) достигшему возраста восемнадцати лет, в соответствии с законодательством иностранного государства признанному недееспособным либо ограниченным в дееспособности, получающему разрешение на временное проживание по заявлению родителя (усыновителя, опекуна, попечителя) - гражданина Российской Федерации;

14) в иных случаях, предусмотренных Федеральным законом.

Для получения разрешения иностранный гражданин подает в территориальный орган ФМС России по месту предполагаемого проживания:

1.  Заявление (приложение N 3 к Административному регламенту) в двух экземплярах.

2.   2 личные фотографии, которые размещаются на заявлении по одной на каждом экземпляре, размером 35 x 45 мм в черно-белом или цветном исполнении с четким изображением лица анфас без головного убора.

Допускается предоставление фотографий в головных уборах, не скрывающих овал лица, гражданами, религиозные убеждения которых не позволяют показываться перед посторонними лицами без головных уборов.

Для граждан, постоянно носящих очки, обязательно фотографирование в очках без тонированных стекол.

При наличии технической возможности фотографирование и получение фотографий может быть произведено непосредственно в помещении территориального органа ФМС России.

3.  Документ, удостоверяющий личность.

В соответствии со статьей 10 Федерального закона документами, удостоверяющими личность иностранного гражданина, являются паспорт иностранного гражданина либо иной документ, установленный федеральным законом или признаваемый в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина.

4. Вид на жительство или иной документ, выданный полномочным органом иностранного государства, который подтверждает проживание иностранного гражданина вне государства его гражданской принадлежности.

5. Документ, выданный полномочным органом иностранного государства или полномочным учреждением здравоохранения Российской Федерации, подтверждающий отсутствие заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих, предусмотренных перечнем инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих и являющихся основанием для отказа в выдаче или аннулирования разрешения на временное проживание иностранным гражданам и лицам без гражданства, или вида на жительство, или разрешения на работу в Российской Федерации, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 2 апреля 2003 г. № 188, а также сертификат об отсутствии у заявителя заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).

Одновременно с документами, указанными в пунктах 1 - 5 Административного регламента, иностранный гражданин также представляет:

1. Родившийся на территории РСФСР и состоявший в прошлом в гражданстве СССР или родившийся на территории Российской Федерации - свидетельство о рождении, выданное на территории РСФСР или Российской Федерации органом записи актов гражданского состояния. В случае отсутствия указанного свидетельства документом, подтверждающим рождение на территории РСФСР и состояние в прошлом в гражданстве СССР, является паспорт гражданина СССР образца 1974 года, в который внесены соответствующие записи.

2. Признанный нетрудоспособным, имеющий дееспособных сына или дочь, состоящих в гражданстве Российской Федерации, - свидетельство о рождении и паспорт гражданина Российской Федерации, удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации на территории Российской Федерации HYPERLINK "http://www.fms-rostov.ru/ne_5112966/" \l "_ftn2" \o "" 
, сына или дочери, а также документы, подтверждающие нетрудоспособность заявителя (например: справку об инвалидности, выданную учреждением государственной службы медико-социальной экспертизы либо компетентным органом иностранного государства, пенсионное удостоверение).

3. Имеющий хотя бы одного нетрудоспособного родителя, состоящего в гражданстве Российской Федерации, - свидетельство о рождении и паспорт гражданина Российской Федерации нетрудоспособного родителя, а также документы, подтверждающие нетрудоспособность родителя (например: справку об инвалидности, выданную учреждением государственной службы медико-социальной экспертизы, пенсионное удостоверение).

4. Состоящий в браке с гражданином Российской Федерации, имеющим место жительства на территории Российской Федерации, - свидетельство о браке и паспорт супруга - гражданина Российской Федерации.

5. Осуществивший инвестиции в Российской Федерации - письмо руководителя организации, привлекшей инвестиции, об осуществлении данным иностранным гражданином инвестиций в размере, установленном Правительством Российской Федерации.

6. Поступивший на военную службу - контракт о прохождении военной службы.

7. Имеющий ребенка, состоящего в гражданстве Российской Федерации, - свидетельство о рождении ребенка. Наличие гражданства Российской Федерации у ребенка удостоверяется документами, предусмотренными законодательством Российской Федерации.

8. Имеющий сына или дочь, достигших возраста восемнадцати лет, состоящих в гражданстве Российской Федерации и решением суда, вступившим в законную силу, признанных недееспособными либо ограниченными в дееспособности, - свидетельство о рождении и паспорт гражданина Российской Федерации сына или дочери, а также копию решения суда о признании лица недееспособным или ограниченным в дееспособности.

Для получения разрешения иностранному гражданину, не достигшему 18-летнего возраста, или иностранному гражданину, достигшему 18-летнего возраста и признанному недееспособным либо ограниченным в дееспособности, родитель, усыновитель, опекун или попечитель подает в территориальное структурное подразделение УФМС России по Ростовской области по месту предполагаемого проживания в отношении указанных лиц:

1. Заявление (приложение N 4 к Административному регламенту) в двух экземплярах.

2. Фотографии в соответствии с требованиями, предусмотренными пунктом 19.2 Административного регламента.

3. Документ, удостоверяющий личность.

4. Свидетельство о рождении, если заявление подается одним из родителей (усыновителей) либо документ, подтверждающий полномочия опекуна или попечителя.

5. Документ, в соответствии с которым иностранный гражданин признан недееспособным или ограниченным в дееспособности, выданный полномочным органом иностранного государства или Российской Федерации, если заявление подается в отношении иностранного гражданина, признанного недееспособным либо ограниченным в дееспособности.

6. Документ, подтверждающий согласие ребенка в возрасте от 10 до 18 лет на переезд в Российскую Федерацию для проживания. Подпись ребенка на документе должна быть удостоверена нотариусом.

7. Вид на жительство или иной документ, выданный полномочным органом иностранного государства, который подтверждает проживание иностранного гражданина вне государства его гражданской принадлежности.

8. Документ, выданный полномочным органом иностранного государства или полномочным учреждением здравоохранения Российской Федерации, подтверждающий отсутствие заболевания наркоманией и инфекционных заболеваний, которые представляют опасность для окружающих, предусмотренных перечнем, а также сертификат об отсутствии у заявителя заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).

10. Соответствующий документ, подтверждающий возможность получения разрешения без учета квоты.

Оригиналы документов,   подлежат возврату заявителю, а их копии и нотариально удостоверенный перевод на русский язык, предоставленные заявителем, приобщаются к заявлению.

Копии документов заверяются сотрудником, осуществляющим прием заявителей.

При наличии у заявителя и его родственников разных фамилий родственные отношения, сведения о которых необходимы для предоставления государственной услуги, доказываются соответствующими дополнительно представляемыми документами (например: свидетельство о рождении, свидетельство о браке).

Документы, составленные на иностранном языке, подлежат переводу на русский язык. Если документ составлен на нескольких языках и среди них нет русского языка, то представляется перевод с одного языка по выбору заявителя. Верность перевода и подлинность подписи переводчика должны быть нотариально удостоверены.

Остальная категория иностранных граждан подают заявление о выдаче разрешения на временное проживание в пределах квоты, утвержденной Правительством Российской Федерации (п.1 ст.6 Федерального закона).


Квота на выдачу иностранным гражданам разрешений на временное проживание в Российской Федерации устанавливается на календарный год в абсолютных величинах для Российской Федерации в целом и отдельно для каждого субъекта Российской Федерации на основании постановления Правительства Российской Федерации от 04.04.2003 г. № 193 «Об утверждении Правил определения квоты на выдачу иностранным гражданам разрешений на временное проживание в Российской Федерации.

Квота выделяется по предложениям исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации с учетом демографической ситуации в соответствующем субъекте Российской Федерации и возможностей данного субъекта по обустройству иностранных граждан.

Решение об установлении квоты пересмотру не подлежит и является обязательным для исполнения территориальными органами ФМС России, осуществляющими выдачу разрешений на временное проживание.

Для получения квоты на выдачу разрешения на временное проживание иностранному гражданину необходимо обратиться с заявлением на рассмотрение комиссии по выделению квоты на 2014 год в УФМС России по Самарской области по адресу: г. Самара, ул. Гагарина, д. 66а (отдел по вопросам гражданства), либо в структурное подразделение УФМС России по Самарской области по месту постановки на миграционный учет.

При выделении квоты рекомендуется обратиться с заявлением о выдаче разрешения на временное проживание, предоставив полный пакет документов, в  отдел по вопросам гражданства УФМС России по Самарской области (адрес: г.Самара, ул. Гагарина, д.66а, каб. 213, тел. 372-07-13).

  В течение срока действия разрешения на временное проживание и, при наличии законных оснований, иностранному гражданину по его заявлению может быть выдан вид на жительство. До получения вида на жительство иностранный гражданин обязан прожить в Российской Федерации не менее одного года на основании разрешения на временное проживание.

За предоставление государственной услуги взимается государственная пошлина.

В соответствии с подпунктом 22 пункта 1 статьи 333.28 Налогового кодекса Российской Федерации за выдачу иностранному гражданину разрешения уплачивается государственная пошлина в размере 1000 рублей.

Порядок получения гражданства Российской Федерации
 

Прием в гражданство Российской Федерации оформляется в соответствии с Федеральным законом от 31.05.2002 года № 62-ФЗ «О гражданстве Российской Федерации», Положением о порядке рассмотрения вопросов гражданства Российской Федерации, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 14.11.2002 года № 1325.

Действующим законодательством о гражданстве предусмотрен общий и упрощенный порядок приобретения гражданства Российской Федерации.

Согласно требований действующего законодательства о российском гражданстве, с заявлением о приеме в гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке могут обратиться иностранные граждане и лица без гражданства, в зависимости от наличия, установленных Федеральным законом условий для приобретения гражданства, после получения разрешения на временное проживание и вида на жительство в Российской Федерации.

После получения вида на жительство в Российской Федерации, без соблюдения условия о сроке проживания на территории Российской Федерации, могут приобрести гражданство Российской Федерации в упрощенном порядке, иностранные граждане и лица без гражданства, проживающие на территории Российской Федерации, если:

- имеют хотя бы одного родителя, имеющего гражданство Российской Федерации и проживающего на территории Российской Федерации;

- имели гражданство СССР, проживали и проживают в государствах, входивших в состав СССР, не получили гражданства этих государств и остаются в результате этого лицами без гражданства;

- являются гражданами государств, входивших в состав СССР, получили среднее профессиональное или высшее профессиональное образование в образовательных учреждениях Российской Федерации после 1 июля 2002 года;

- родились на территории РСФСР и имели гражданство бывшего СССР;

- состоят в браке с гражданином Российской Федерации не менее трех лет;

- являются нетрудоспособными и имеют дееспособных сына или дочь, достигших возраста восемнадцати лет и являющихся гражданами Российской Федерации;

- имеют ребенка, являющегося гражданином Российской Федерации, - в случае, если другой родитель этого ребенка, являющийся гражданином Российской Федерации, умер либо решением суда, вступившим в законную силу, признан безвестно отсутствующим, недееспособным или ограниченным в дееспособности, лишен родительских прав или ограничен в родительских правах;

- имеют сына или дочь, достигших возраста восемнадцати лет, являющихся гражданами Российской Федерации и решением суда, вступившим в законную силу, признанных недееспособными или ограниченными в дееспособности, - в случае, если другой родитель указанных граждан Российской Федерации, являющийся гражданином Российской Федерации, умер либо решением суда, вступившим в законную силу, признан безвестно отсутствующим, недееспособным или ограниченным в дееспособности, лишен родительских прав или ограничен в родительских правах.

В случае отсутствия вышеперечисленных условий, прием в гражданство Российской Федерации осуществляется в общем порядке, в соответствии с которым могут приобрести российское гражданство иностранные граждане и лица без гражданства после получения вида на жительство в Российской Федерации и проживания на территории Российской Федерации по виду на жительства в течение пяти лет непрерывно.

 
При подаче заявления заявитель предъявляет должностному лицу полномочного органа, ведающего делами о гражданстве Российской Федерации, документы, удостоверяющие его личность, гражданство либо отсутствие гражданства, а также документы, подтверждающие место жительства заявителя и документы, подтверждающие наличие установленных Федеральным законом оснований и соблюдение условий приобретения гражданства Российской Федерации.

Список контактных телефонов сотрудников 
УФМС России по Самарской  области

Отдел  по вопросам беженцев

и вынужденных переселенцев

372-03-97, 372-03-91

Отдел по вопросам трудовой

миграции 





372-06-85, 372-03-86

Отдел оформления виз, разрешений,

приглашений и регистрации 

иностранных граждан


372-07-40, 372-07-28, 372-07-26

Отдел по вопросам гражданства

372-07-05, 372-07-09, 372-07-03

Часто задаваемые вопросы гражданами Украины, вынужденными покинуть территорию Республика Украина

Вопрос: Я гражданин Украины, хочу приехать в Россию и получить временное убежище в РФ. Что собой являет процедура получения временного убежища? Какие мои действия, и смогу ли я, имея данный статус, устроиться законно на работу?

Ответ: В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 19.02.1993г. № 4528-1 «О беженцах» временное убежище на территории Российской Федерации может быть предоставлено иностранному гражданину или лицу без гражданства, если они: 1) имеют основания для признания беженцем, но ограничиваются заявлением в письменной форме с просьбой о предоставлении возможности временно пребывать на территории Российской Федерации; 2) не имеют оснований для признания беженцем по обстоятельствам, предусмотренным Федеральным законом, но из гуманных побуждений не могут быть выдворены (депортированы) за пределы территории Российской Федерации. 

Предоставление иностранному гражданину или лицу без гражданства временного убежища осуществляется в порядке, определяемом Постановлением Правительством Российской Федерации от 9 апреля 2001 г. № 274 "О предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации". Решение о предоставлении временного убежища принимается территориальным органом Федеральной миграционной службы по месту подачи лицом письменного заявления о предоставлении ему и прибывшим с ним членам его семьи временного убежища в срок, не превышающий трех месяцев со дня подачи заявления. Решение о предоставлении временного убежища принимается при наличии оснований для признания лица беженцем по результатам проверки сведений об этом лице и прибывших с ним членах его семьи, в том числе обстоятельств прибытия на территорию Российской Федерации либо существования гуманных причин, требующих временного пребывания данного лица на территории Российской Федерации (например, состояние здоровья), до устранения таких причин или изменения правового положения лица. На основании решения о предоставлении временного убежища территориальный орган Федеральной миграционной службы по месту рассмотрения заявления о предоставлении временного убежища выдает лицу свидетельство о предоставлении временного убежища на территории Российской Федерации установленного образца. Свидетельство является документом, удостоверяющим личность его владельца на территории Российской Федерации.

Временное убежище предоставляется на срок до 1 года. Срок предоставления временного убежища продлевается на каждый последующий год решением территориального органа Федеральной миграционной службы, на учете в котором состоит лицо, на основании письменного заявления лица о продлении срока предоставления временного убежища, в котором оно указывает обстоятельства, требующие продления срока предоставления временного убежища.

Лицо, получившее временное убежище, не может быть возвращено против его воли на территорию государства своей гражданской принадлежности (своего прежнего обычного местожительства). Лицо может утратить временное убежище или лишиться временного убежища только в случаях, предусмотренных статьей 12 Федерального закона «О беженцах». 

В соответствии с подпунктом 12 пункта 4 статьи 13 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», получив в РФ временное убежище, иностранный гражданин вправе осуществлять трудовую деятельность без разрешения на работу до утраты или лишения временного убежища.

Вопрос: Я гражданка Украины, могу ли я получить гражданство РФ по упрощенной форме в связи с политическими событиями в Украине 2014 г.?

Ответ: В законодательстве регулирующим получение гражданства РФ никаких изменений, касательно граждан Украины не вносилось. Для сведения сообщаем следующую информацию.

Порядок и условия получения гражданства Российской Федерации регулируются Федеральным законом РФ «О гражданстве РФ» от 31.05.2002 г. № 62-ФЗ (далее Закон № 62-ФЗ), Положением о порядке рассмотрения вопросов гражданства РФ, утвержденным Указом Президента РФ от 14.11.2002 г. № 1325, международными соглашениями. Прожив в России пять лет с момента получения вида на жительство, иностранный гражданин вправе подать заявление о приеме в гражданство в общем порядке. Статьей 14 Закона № 62-ФЗ регламентирован упрощенный порядок приема в гражданство, т.е. без соблюдения условия о пятилетнем сроке проживания на территории РФ. Политическая обстановка на Украине не является основанием для получения гражданства в упрощенном порядке.

Прежде чем Вы обретете право на приобретение российского гражданства, необходимо предварительно получить разрешение на временное проживание в РФ, затем вид на жительство. При условии законного нахождения на территории РФ следует подать в отделение миграционной службы по месту пребывания заявление о выдаче разрешения на временное проживание в РФ (РВП). РВП выдается сроком на три года. Прожив в РФ на основании РВП один год, иностранный гражданин вправе подать заявление о выдаче вида на жительство. Иностранные граждане вправе обратиться с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в общем порядке при условии, если указанные граждане и лица, в частности проживают на территории Российской Федерации со дня получения вида на жительство и до дня обращения с заявлениями о приеме в гражданство Российской Федерации в течение пяти лет непрерывно.

Вопрос: Я россиянка, прописана в г. Самаре, муж – гражданин Украины, 28.06.2014 заканчивается срок пребывания  в России. Выезжать в Украину в связи с обстоятельствами он не может, что мы можем сделать, куда обратиться после истечения срока 90-180?

Ответ: Условия временного пребывания иностранных граждан в Российской Федерации определены статьей 5 Федерального закона от 25 июля 2002 года № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации».

Федеральным законом от 28 декабря 2013г. № 389-ФЗ в пункт 1 статьи 5 указанного Федерального закона внесены изменения, вступившие в силу с 1 января 2014 года, которыми определено следующее:

Срок временного пребывания иностранного гражданина в Российской Федерации определяется сроком действия выданной ему визы, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

Срок временного пребывания в Российской Федерации иностранного гражданина, прибывшего в Российскую Федерацию в порядке, не требующем получения визы, не может превышать девяносто суток суммарно в течение каждого периода в сто восемьдесят суток, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом, а также в случае, если такой срок не продлен в соответствии с настоящим Федеральным законом.

В соответствии с пунктом 2 статьи 5 Закона временно пребывающий в Российской Федерации иностранный гражданин обязан выехать из Российской Федерации по истечении срока действия его визы или иного срока временного пребывания, установленного настоящим Федеральным законом или международным договором Российской Федерации, за исключением случаев, когда на день истечения указанных сроков ему продлены срок действия визы или срок временного пребывания, либо ему выданы новая виза, или разрешение на временное проживание, или вид на жительство, либо у него приняты заявление и иные документы, необходимые для получения им разрешения на временное проживание в порядке, предусмотренном статьей 6.1 настоящего Федерального закона, либо федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим правоприменительные функции, функции по контролю, надзору и оказанию государственных услуг в сфере миграции (далее - федеральный орган исполнительной власти в сфере миграции), принято ходатайство работодателя или заказчика работ (услуг) о привлечении иностранного гражданина к трудовой деятельности в качестве высококвалифицированного специалиста или заявление работодателя или заказчика работ (услуг) о продлении срока действия разрешения на работу, выданного такому высококвалифицированному специалисту в соответствии со статьей 13.2 настоящего Федерального закона, либо ходатайство образовательной организации, в которой иностранный гражданин обучается по основной профессиональной образовательной программе, имеющей государственную аккредитацию, о продлении срока временного пребывания в Российской Федерации такого иностранного гражданина.

Таким образом, иностранному гражданину, прибывшему в РФ в порядке, не требующем получения визы, в течение срока пребывания необходимо предпринять меры, позволяющие получить основания для продления срока пребывания. Например, подать заявление о выдаче разрешения на временное проживание в РФ либо получить патент на осуществление трудовой деятельности у физических лиц. Иностранному гражданину не воспользовавшемуся правом на получение оснований для продления срока пребывания, необходимо покинуть территорию РФ по истечении срока пребывания в РФ.
Перечень структурных подразделений УФМС России по Самарской области, осуществляющих прием по рассмотрению вопросов по определению правового положения и документированию граждан Украины
	Районы
	Начальник подразделения
	Рабочий

телефон 

	Отделение УФМС России по Самарской области в Железнодорожном районе г. Самары

443030 г. Самара, ул. Красноармейская,145
	Белова Елена Александровна
	336-33-54
338-01-29

	Отдел УФМС России по Самарской области в Кировском районе г. Самары 443035 г.Самара, пр. Кирова, 223
	Тарасов Геннадий Александрович
	995-52-26

956-16-33 

	Отделение УФМС России по Самарской области в Красноглинском районе г. Самары

 443112 г. Самара, ул. Ногина,13
	Сафоненко Андрей Николаевич
	950-57-30
950-63-34

	Отделение УФМС России по Самарской области в Куйбышевском районе 

г. Самары

443004 г.Самара, ул. Фасадная,5
	Зенков Владимир Сергеевич
	330-30-90
330-38-27

	Отделение УФМС России по Самарской области в Ленинском районе г. Самары 443041 г. Самара, ул.Никитинская, 73 А
	Скачков Евгений Евгеньевич
	332-32-90 
333-02-47

	Отделение УФМС России по Самарской области в Октябрьском районе г. Самары 

443110 г.Самара, ул. Ленина,13 А
	Карпов Юрий Владимирович
	334-62-51

334-87-62

	Отдел УФМС России по Самарской области в Промышленном районе 

г. Самары 

443041 г. Самара, ул. Калинина, 13
	Абрамова Светлана Сергеевна
	995-06-80 
995-90-54

	Отделение УФМС России по Самарской области в Самарском районе г. Самары 443009 г. Самара, ул. Некрасовская, 62
	Жданова Елена Николаевна 
	333-77-70
333-64-18

	Отдел УФМС России по Самарской области в Советском районе г. Самары 443023 г. Самара, ул. Аэродромная, 98
	Ишутина Татьяна Анатольевна
	262-75-42

260-70-30

	Города
	Начальник подразделения
	Рабочий телефон

(код)

	Отдел УФМС России по Самарской области в Автозаводском районе 

г. Тольятти 

445029 г. Тольятти, пр-т, Степана Разина,16«А»
	Захаров Сергей Геннадьевич
	8-(848)-2

33-85-53

	Отдел УФМС России по Самарской области в Комсомольском районе 

г. Тольятти 

445046, г. Тольятти, ул. Мурысева, 59 «А»
	Данилов Дмитрий Анатольевич 
	8-(848)-2

24-37-12

	Отделение УФМС России по Самарской области в Центральном районе г. Тольятти
445022 г. Тольятти, ул. Ленина, 60
	Коломиец 
Юрий Петрович
	8-(848)-2

22-79-80

	Отделение УФМС России по Самарской области в г. Жигулевске
445350  г.Жигулевск, ул.Шевченко, 2
	Тымкович Марина  Николаевна 
	8(848)-62-

3-15-64

	Отделение УФМС России по Самарской области в 

г. Новокуйбышевске 

446200 г.Новокуйбышевск,

ул.Коммунистическая,28
	Кизимиров Андрей Васильевич
	8(846)-35-

6-90-22

	Отделение УФМС России по Самарской области в г. Октябрьске 446240 г. Октябрьск, ул.Дзержинского,23
	Максимова 
Татьяна Анатольевна
	8(846)-46-

2-14-65

	Отделение УФМС России по Самарской области в г. Отрадном 446430 г.Отрадный,

ул. Новокуйбышевская, 28
	Копашенко Алексей Николаевич 
	8(846)-61-

2-40-74

	Отдел УФМС России по Самарской области в г. Сызрани 

446001, г. Сызрань, ул. Ульяновская, 93
	Астапкович 
Юрий Николаевич
	8(846)-4-

98-40-33

	Отделение УФМС России по Самарской области в г. Чапаевске 446100, г. Чапаевск, ул. Железнодорожная, 35
	Ливанов Дмитрий Александрович 
	8(846)-39-

2-24-54

	Районы области
	Начальник подразделения
	Рабочий телефон

(код)

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Алексеевском районе
446646 с. Алексеевка, ул.Советская, 56
	Кудинова Ирина Алексеевна
	8(846)-71-

2-23-38

	Отделение УФМС России по Самарской области в Безенчукском районе 

446250 п.Безенчук, ул.Тимирязева, 19
	Нечаев Александр Александрович
	8(846)-76-

2-14-50

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Богатовском районе 

446630 с. Богатое, ул. Чапаева, 37
	Писцова 
Татьяна Валерьевна
	8(846)-66-

2-16-20

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Большеглушицком районе 

446180 с.Б.Глушица, ул.Советская, 13
	Якупова Елена Анатольевна
	8(846)-73-

2-12-49

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Большечерниговском районе 

446290 с. Б.Черниговка, ул.Озерная,33
	 Уколова Любовь Владимировна 
	8(846)-72-

2-14-94

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Борском районе 

446660 с. Борское, ул.Октябрьская,63
	Кофанова Екатерина Сергеевна
	8(846)-67-

2-19-78

	Отделение УФМС России по Самарской области в Волжском районе 443099 г. Самара, ул.Ст.Разина, 27
	Воробьева 
Светлана Константиновна
	8(846)-

332-73-60

	Территориальный пункт УФМС России по Самаркой области в Елховском районе 

443870 с.Елховка, ул.Советская, 13
	Маркова 
Татьяна Владимировна
	8(846)-58-

3-31-43

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Исаклинском районе 

446570 с. Исаклы, ул.Куйбышевская, 89
	Трошкина Оксана Александровна
	8(846)-54-

2-16-08

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Камышлинском районе 

446970, с. Камышла, ул. Победы, 29
	Хакимова 
Раиля Заватовна
	8(846)-64-

3-32-88

	Отделение УФМС России по Самарской области в Кинельском районе
446430 г. Кинель, пер.Одесский, 11
	Панин Максим Николаевич
	8(846)-63-

6-16-02

	Отделение УФМС России по Самарской области в Кинель – Черкасском районе
446350 с. Кинель - Черкассы, ул. Красноармейская, 107
	Князев Андрей Евгеньевич
	8(846)-60-

604-65-52

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Клявлинском районе
446960 ст.Клявлино, ул.Советская, 42
	Шатдинова Гульфия Булатовна 
	8(846)-53-

2-16-45

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Кошкинском районе
446800 с. Кошки, ул.Победы,29
	Зотова 
Татьяна Николаевна
	8(846)-50-

2-13-64

	Отделение УФМС России по Самарской области в Красноармейском районе 

446140 с. Красноармейское,пер.Школьный, 4
	Солуянова Людмила Александровна 
	8(846)-75-

2-12-62

	Отделение УФМС России по Самарской области в Красноярском районе 

446370 с Красный Яр, ул. Комсомольская,90
	Макарова Галина Максимовна 
	8(846)-57-

2-11-76

	Отделение УФМС России по Самарской области в Нефтегорском районе 

446600 г. Нефтегорск, ул. Зеленая, 4
	Титовских Олеся Николаевна
	8(846)-70-

2-14-53

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Пестравском районе 

446160 с.Пестравка, ул.Красноармейская,124
	Сапрыкина Людмила Ивановна
	8(846)-74-

2-18-55

	Отделение УФМС России по Самарской области в Похвистневском районе 

446450 г.Похвистнево, ул. Советская, 4 и

Ленинградская, 5
	Мартынова 
Лариса Ивановна
	8(846)-56-

2-28-63

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Приволжском районе 

445560 с. Приволжье, ул. Волжская, 4
	Плаксина Наталья Анатольевна
	8(846)-47-

9-17-08

	Отделение УФМС России по Самарской области в Сергиевском районе 

446540 с. Сергиевск, ул. П.Ганюшина, 15
	Храмова Надежда Валерьевна 
	8(846)-55-

2-32-47

	Отделение УФМС России по Самарской области в Ставропольском районе 

445011 г. Тольятти, ул. Лесная, 52
	Бугаец Сергей Данилович 
	8(848)-2

48-71-73 

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Хворостянском районе 

445590 с. Хворостянка, ул. Советская, 58
	Кремлевский 

Александр Иванович  
	8(846)-77-

9-12-25

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Челно – Вершинском районе
446840 с.Челно-Вершин, ул. Почтовая, 1
	Моисеев 
Дмитрий Васильевич
	8(846)-51-

2-26-95

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Шенталинском районе
446910 ст. Шентала, ул.Вокзальная, 51 «А»
	Немова 
Светлана Николаевна
	8(846)-52-

2-10-44

	Территориальный пункт УФМС России по Самарской области в Шигонском районе
446720 с. Шигоны, ул.Советская, 251
	Мулина 
Лариса Федоровна
	8(846)-48-

2-15-33


